

ВЫПИСКА  ИЗ  ПРОТОКОЛА  
Проведения публичных слушаний по вопросу: принятие бюджета Беловского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов.    

[bookmark: _GoBack]      Дата и место проведения: 22 ноября 2018 года, 16час.00 мин., актовый зал Администрации Беловского городского округа, по адресу: г. Белово, ул. Советская, д. 21.
      Повестка дня: принятие бюджета Беловского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов.
      Присутствовали: 51 участников.
      По вопросу выступили:
 Докладчик – начальник финансового управления города Белово Филиппов Д.Г.   
Содокладчик - Данилкина Н.Б., депутат Совета народных депутатов Беловского городского округа - председатель комитета по бюджету, финансам, налогам и собственности.
Эксперт -	Грудненко О.В., директор муниципального бюджетного учреждения «Управление капитального строительства города Белово» 
Эксперт - Малышева Т. П., заместитель начальника управления молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Беловского городского округа.
Эксперт - Чачелова Т. В., заместитель директора Службы  заказчика ЖКХ.
      В ходе слушаний внесены предложения:
Кислицыной А.В. –зам. начальника Управления образования Администрации Беловского городского округа по финансово-экономической деятельности.
       
 РЕШИЛИ:  

В виду отсутствия замечаний рекомендовать Совету народных депутатов Беловского городского округа  принять бюджет Беловского городского округа на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.    




Первый заместитель Главы
Беловского городского округа                                                    А.В. Горелова


