Руководство по соблюдению обязательных требований законодательства, предъявляемых при проведении мероприятий по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства 
в границах Беловского городского округа

1. Введение

Настоящее руководство разработано в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и в целях оказания гражданам, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в том числе относящимся к субъектам малого и среднего предпринимательства, информационно-методической поддержки в вопросах соблюдения обязательных требований.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее - контролируемые лица) Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Беловского городского округа утвержденных решением Совета народных депутатов Беловского городского округа от 24.06.2021 № 38/204-н (далее – Правила благоустройства), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг (далее – обязательные требования).
Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Объектами муниципального контроля (далее - объект контроля) являются:
деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования в области благоустройства;
результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
здания, помещения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лица владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования.
Муниципальный контроль на территории Беловского городского округа осуществляется Администрацией Беловского городского округа (далее - Контрольный орган).
Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля на территории Беловского городского округа имеют права, обязанности и несут ответственность в соответствии с Федеральным законом № 248- ФЗ и иными федеральными законами.
Муниципальный контроль осуществляется посредством профилактики нарушений обязательных требований, организации и проведения контрольных (надзорных) мероприятий, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению, предупреждению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований.







2. Нормативно-правовые акты, содержащие обязательные требования,   соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства

	-	Федеральный	закон от	06.10.2003	№	131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

	- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле
(надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;

	- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ;
- Закон Кемеровской области от 16.06.2006 N 89-ОЗ «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» (принят Советом народных депутатов Кемеровской области 31.05.2006);

	- Решением Совета народных депутатов Беловского городского округа от 24.06.2021 № 38/204-н «Об утверждении Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Беловского городского округа».



2. Административная ответственность

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях

· Статья 19.4. Неповиновение законному распоряжению должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль;
· Статья 19.4.1 Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля;
· Статья 19.5. Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностного лица), органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль;
· Статья 19.7. Непредставление сведений (информации).

А также административная ответственность предусмотренная статьями Закон Кемеровской области от 16.06.2006 N 89-ОЗ «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» (принят Советом народных депутатов Кемеровской области 31.05.2006) в соответствии с Правилами благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Беловского городского округа рамках соблюдения обязательных требований в сфере благоустройства. 
