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Комплексной программы 
социально-экономического развития 
Беловского городского округа
за 2015 год
Белово  2016
Развитие угледобывающей отрасли
ОАО «Белон»

В состав предприятий ОАО «Белон» входят шахта «Чертинская-Коксовая», обогатительная фабрика ЦОФ «Беловская», а также сервисное предприятие ОАО «Беловопогрузтранс».

В 2015 году ООО «Шахта Чертинская-Коксовая» было добыто 1 млн. 323 тыс. тонн угля и проведено 10,7 тыс. метров горных выработок. На шахте добываются коксующиеся угли.

По ООО «Шахта Чертинская-Южная» производственная деятельность не проводилась в связи с консервацией предприятия.

ОАО ЦОФ «Беловская» было переработано 4,8 млн. тонн горной массы и выпущено 2,8 млн. тонн угольного концентрата марок «Ж» и «Ж+КС». 

Все сервисные предприятия ОАО «Белон» в течение года обеспечивали производственную деятельность угледобывающих и углеперерабатывающих предприятий.

На поддержание и развитие производства было направлено 946,4 млн. рублей (без НДС). 

- ООО «Шахта Чертинская – Коксовая» - 787,4 млн. рублей, в том числе приобретение оборудования – 237,0 млн. рублей, строительно-монтажные работы – 27,8 млн. рублей, горно-капитальные работы (проведение капитальных горных выработок)- 508,9 млн. рублей.

- ООО «Шахта Чертинская- Южная» - 35,9 млн. рублей, в том числе 33,2 млн. рублей на приобретение оборудования для консервации шахты.

- ОАО ЦОФ «Беловская» - 75,1 млн. рублей, в том числе приобретение оборудования- 54,1 млн. рублей; проектно-изыскательские работы – 13,0 млн. рублей; строительно-монтажные работы – 6,9 млн. рублей.

- сервисные предприятия – 48,0 млн. рублей.

Для выполнения производственной программы и дальнейшего развития горных работ ООО Шахта Чертинская- Коксовая» было приобретено: породоподдирочная машина DHL-800 – 19,9 млн. рублей; ленточные конвейера – 39,5 млн. рублей; два проходческих комбайна – 47,0 млн. рублей; подвесные дизелевозы – 20,5 млн. рублей; маневровые тележки-11,4 млн. рублей; водоотливные насосы – 16,4 млн. рублей; оборудование для обеспечения ОТ и ТБ – 24,3 млн. рублей; скребковые конвейера – 8,1 млн. рублей и другое оборудование. Для перевода транспортной горной массы на поточную схему транспортировки продолжалось проведение наклонно- конвейерного ствола, на его проведение было затрачено 199,9 млн. рублей (без НДС). Завершение проходки, строительство поверхностного комплекса, оборудование и запуск в работу НКС намечено на 2016 год. 

В 2015 году на ОАО ЦОФ «Беловская» продолжились работы по модернизации оборудования цеха обогащения – 29,0 млн. рублей; внедрялась программа по увеличению выхода концентрата при переработке рядового угля- 14,7 млн. рублей; разрабатывалась проектная и рабочая документация по строительству очистных сооружений на породном отвале – 5,2 млн. рублей; разрабатывалась проектная документация, приобреталось оборудование для улучшения условий труда и промышленной безопасности – 11,4 млн. рублей.

 «Бачатский угольный разрез» 
филиал ОАО Угольная компания «Кузбассразрезуголь»

В 2015 г. горняки Бачатского разреза добыли 9 миллионов 845,8 тыс. тонн угля, вывезено более 51,4 млн. кубометров вскрыши. Переработка угля составила в целом 9 млн. 719 тысяч тонн. Выпуск концентрата СС на ОФ «Бачатская – энергетическая» 870 тыс. тонн. Выпуск концентрата КО на ОФ «Коксовая» 2 млн. 279,6 тыс. тонн.

Граница разреза по поверхности равна: длина 9,9 км, ширина 0,9-2,3 км, глубина отработки более 250 метров, местами до абсолютной отметки +- 0. Балансовые и  промышленные Бачатского каменноугольного месторождения на 01.01.2015г. составляют 286,3 и 269,1 млн. тонн.

В настоящее время оформлена лицензия на отработку Бачатского месторождения в границах участка «ΙΙ очередь Бачатского разреза». Сейчас ведутся геологоразведочные работы по изучению геологического строения на глубину до 200 метров и разработка нового технического проекта на расширение Бачатского разреза. Прогнозируемые ресурсы «ΙΙ очереди Бачатского разреза» еще около 300 млн. тонн угля к имеющимся запасам, что при достигнутом уровне добычи в пределах 10 млн. тонн в год, составит ориентировочный срок работы предприятия еще 55-60 лет.

Схема отработки полей разреза комбинированная с использованием экскаваторов цикличного действия в комплексе с автомобильным и железнодорожным транспортом. На разрезе эксплуатируется 29 экскаваторов, из них 11 на добычных работах, а это современное оборудование большей единичной мощности, как отечественного, так и импортного производства: экскаваторы ЭКГ-15 (емкость ковша 15м3), ЭШ-13/50 и 11/70, P&H-4100 (емкость ковша 56м3), P&H-2800(емкость ковша 33м3), WK (емкость ковша 35м3).

В процессе подготовки взорванной массы к экскавации участвует 5 высокопроизводительных буровых станков марки DM-M2 и PV-271 (диаметр бурения взрывных скважин 270мм), а на вспомогательных работах по зачистке угольных пластов и забоев, планировки буровых блоков, приеме вскрыши на отвалах и угля угольных складах 24 бульдозера тяжелого типа.

Железнодорожная технология на филиале представлена девятью локомотивами марки ОПЭ-1 и НП-1 в комплекте с думпкарами 2ВС-105, которые обеспечивают вывозку вскрышных пород с перегрузов (внутренних временных отвалов вскрышных пород) на внешний Северный экскаваторный отвал.

Вскрышные породы и уголь на автотехнологии вывозятся автомобилями БелАЗ-75131, БезАЗ-75138у, БелАЗ-75306, БелАЗ- 75600 грузоподъемностью 130-320 тонн. Общее количество большегрузного технологического автотранспортного задействованного в транспортирование горной массы достигло 95 автосамосвалов. На современном этапе развития производства перспективным решением в вопросе развития автотранспортной технологии, является комплексная система автоматического управления технологическим транспортом. В основу системы автоматического управления технологическим транспортом положен принцип создания единого информационного пространства «автомобиль-водитель-диспетчерский пост». 

Постоянное участие транспортных средств в информационном обмене достигается путем оснащения их бортовыми вычислительными комплексами автоматизирующих работу автомашин в оптимальном режиме. Связь автономного бортового компьютера с «диспетчерским постом» обеспечивается с помощью цифрового телеметрического канала обмена информацией. 

Внедрение комплексной системы автоматического упражнения технологическим автотранспортом позволяет «диспетчерскому посту» в автоматическом режиме непрерывно контролировать работу автосамосвалов в любой точке маршрута следования, и своевременно вести контроль простоев и их ликвидации, а также за счет регулирования загрузки и скоростного режима, на прямую влиять на безопасность движения автосамосвалов при транспортировании горной массы. 

Основной задачей стоящей перед коллективом разреза является увеличение объёмов производства на базе улучшения условий труда.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

В 2015 году было осуществлено приобретение нового основного горнотранспортного оборудования, а именно:

- а/м БелАЗ-75306 (грузоподъемностью 220 тонн)- 9шт.

-  а/м БелАЗ-75603 (грузоподъемностью 360 тонн) – 2шт.

«Шахта Листвяжная» ХК ОАО «СДС - Уголь» 
В настоящее время ООО «Шахта Листвяжная» ведет отработку 2-х пластов: Сычёвского ΙV и Грамотеинского ΙΙ.  Добыча угля за 12 месяцев 2015г. составила 4 млн. 769 тыс. тонн. Выпуск концентрата 4млн. 195 тыс.  тонн.

В 2015 году согласно инвестиционной программы ООО «Шахта Листвяжная» в марте месяце была введена в работу «Система радиосвязи машиниста дизелевоза с диспетчером шахты» стоимостью 8 350,7 тыс. рублей. «Система передачи данных с индивидуальных средств контроля метана, оксида углерода и кислорода» стоимостью 12045 тыс. рублей. 

Было приобретено следующее оборудование:

- Газоотсасывающая установка (УВЦГ-9) - предназначена для удаления с выемочных полей шахт метановоздушных смесей с концентрацией метана от 0 до 100% через вентиляционные стволы и скважины, устанавливается на поверхности шахты. Стоимость установки 28 млн. 197,9 тыс. рублей.

- Измеритель запыленности стационарный ИЗСТ-01 - прибор предназначен для измерения массовой концентрации пыли при контроле превышения предельно-допустимых концентраций в атмосфере, технологического контроля систем кондиционирования, вентиляционных систем и чистоты воздуха. Стоимость измерителя 5 млн. 136,8 тыс. рублей.

- Ленточный фильтр-пресс модель EIMCOTDP 3,0 на сумму 32 млн. 610,9 тыс. рублей.

- Конвейер шахтный скребковый 2СР7ОМ – 07 55 КВт  L100 MM.  

- Насос погружной BQS 350-100/2/160.   

- Батарея гидроциклонов CAVEX 150 CVX 06.  

- Насос ЦНС 300-360 НА РАМЕ, ПОД ЭЛ/ДВ 1 ВАО – 560М (630 КВт, 6000В, 1500ОБ/МИН).  

- 2 Метанометра горных машин МГМ-1. 

- Аппарат для сшивки лент U30/1200.  

- Сверло пневматическое СБР –СП. 

- Питатель качающийся (с правым расположением привода затвора) ПГМ-1,2-12.00.000.  

- Метанометр МГМ-1.  

- Источник питания шахтный ШИП-2.2.00/2.2-2.2.00. 

- Мотопомпа WACKER NEUSON PT 3 A 5000009240. 

- Агрегат насосный погружной ELYGT BS 2201.690-233НТ. 

- Насос Иртыш ПФ1-65/160,132-3/2-116.

- Тахенометр LEICA FLEXLINE PLUS TS06-5EX. 

- Станок вертикально-сверлильный JDP-2800VS. 

- Агрегат насосный ЭЦВ 10-65-275 НРК.  

- Агрегат насосный ЭЦВ 10-63-270.  

- Шкаф управления CONTROL MPC-E C CUE 2*30 ESS. 

- Насос вертикальный многоступенчатый CR 120-3 HQQE 30 Kвт PN30/DN125 на сумму 333 тыс. 515 рублей.

- Агрегат насосный WARMAN 100/80 B-MU, электрический двигатель 5,5 Квт/1500 об/мин. 

- Агрегат насосный WARMAN 150/100 С-MU, электрический двигатель 5,5 Квт/1500 об/мин. 

- Плоттер струйный НР Т 795 44*СR649C AO 28 стр/мин USB/LAN.

Из крупных и значимых инвестиционных проектов в 2015 году окончание строительства и ввод очистных сооружений шахтных вод. Данный проект имеет важное экологическое значение. В настоящее время старые очистные сооружения не позволяют произвести качественную очистку шахтных вод. Строительство новых очистных сооружений (ориентировочный ввод в эксплуатацию май-июнь 2016г) позволят в значительной мере выполнять окончательную доочистку шахтных вод на установке «Лазурь», которая будет стоять на производственной насосной станции. На проект будет затрачено в общем 36 млн. 903 тысячи рублей. Сброс очищенной шахтовой воды осуществляется в реку Иня.

Также были проведены следующие мероприятия по улучшению экологической безопасности на ООО «Шахта Листвяжная»:

- Проведение исследований качества сточных вод. 

- Введение мониторинга за состоянием реки Иня, ручей Березовый. 

- Проведение мониторинга атмосферного воздуха (анализы воздуха на границе на СЗЗ, породном отвале, замеры шума).

- Проведение мониторинга загрязнения почв.

- Проведение мониторинга атмосферного воздуха по участку ОФ (анализы воздуха на границе СЗЗ, замеры шума, замеры вибрации).

- Проведение инструментальных замеров промышленных выбросов в атмосферу от источников предприятия (анализ по определению эффективности работы ГОУ) 4 установки.

На данные мероприятия было затрачено 1 млрд. 531,7 тыс. рублей.

В настоящее время проведение подготовительных выработок по пластам Грамотеинскому ΙΙ и Сычевскому ΙV осуществляется 8 проходческими забоями. В настоящее время для проведения горных выработок применяются проходческие комбайны КП-21 и КСП-33. 

На сегодняшний день ОФ «Листвяжная» является самой современной и мощной обогатительной фабрикой в России по переработке энергетических углей. Фабрика выпускает угольный концентрат марки «Д» высокого качества. Его отличительные особенности: низкая зольность, низкое содержание серы, высокая калорийность. Это делает продукцию фабрики высоко востребованной для нужд энергетики за рубежом и в России. 

ОФ «Листвяжная» - это экологически безопасное производство: замкнутый водно-шламовый цикл, отсутствие гидротехнических сооружений, термической сушки и процесса флотации исключают сбросы технической воды в открытые водоемы, выбросы вредных веществ в атмосферу, а также загрязнение почвы вредными химическими веществами. Отходы углеобогащения используются для рекультивации нарушенных земель на месте ранее ликвидированных предприятий. 

Фабрика является высокоавтоматизированным производством за счет использования самой современной автоматизированной системы управления технологическим процессом и производством. Благодаря использованию современной технологии обогащения угля фабрика практически не оказывает негативного влияния на окружающую среду.

 «Шахта Грамотеинская»
Добыча угля за 2015г. составила 1млн. 800,1 тыс. тонн. Проведение горных выработок составило 3749 п.м.

За 2015 год было приобретено оборудования на сумму 11063 тыс. рублей, в том числе: проходческое оборудование (кроме комбайна) – 700 тыс. руб., транспортное внутришахтное оборудование – 3 956 тыс. рублей.

В 2012 году шахтой был приобретен участок «Менчерепский – Северный» с балансовыми запасами 222 млн. тонн угля марки Д. На участке «Менчерепский – Северный» ведутся геолого - разведочные работы.

Создание центров обслуживания и ремонта 
угледобывающей техники
ООО «Либхерр-Русланд»

Продолжается строительство ремонтно – складского комплекса «Кузбасс» в пгт.Грамотеино, для сервисного обслуживания техники Liebherr и продажи запасных частей. Предполагаемый срок реализации - 2017 год. Строительство ведется за счет собственных средств, стоимость проекта составляет порядка 800 млн. рублей.

ООО «Восточная Техника»

Строительство сервисного центра в г.Белово для размещения центрального склада запасных частей и службы технической поддержки техники КАТЕРПИЛЛАР в г.Белово. Стоимость проекта составляет порядка 180 млн. рублей. В связи с финансовыми трудностями строительство временно приостановлено.
Развитие электроэнергетики
«Беловская ГРЭС» ОАО «Кузбассэнерго»

Одним из важнейших народнохозяйственных объектов является Беловская ГРЭС, расположенная в пгт. Инской, входящая в единую энергосистему Сибири, одна из крупнейших ГРЭС Кузбасса. 

Годовая выработка электроэнергии БГРЭС позволяет обеспечить электроснабжением 10 таких городов как  г.Белово.

За 2015 год электростанция выработала 7 млрд. 032,6 млн. кВт.ч. электроэнергии, отпустила 204,4 тыс. Гкал. тепловой энергии. 

Беловская ГРЭС, являясь филиалом ОАО «Кузбассэнерго», вырабатывает и отпускает электроэнергию согласно заданным диспетчерским графиком несения нагрузки. Прогнозируемый рост объемов производства электроэнергии связан с растущими объемами потребления электроэнергии промышленностью, предприятиями социальной и бюджетной сферы, прочими потребителями.  

В 2015 году Беловская ГРЭС успешно завершила испытания по переаттестации мощности энергоблоков №4 и №6. по результатам испытаний энергоблоки подтвердили возможность нести максимальную электрическую нагрузку 230 МВт каждый.

Получен паспорт готовности к работе в отопительный сезон 2015-2016 годов. Документы подписал заместитель министра энергетики РФ Андрей Черезов.

Были приняты в опытную эксплуатацию системы автоматизированного управления (САУ) Ovation™ новыми энергоблоками №4и №6 от компании Emerson. Для замены релейного управления был выбран современный программно-технический комплекс (ПТК)  Ovation™ от Emerson, специально разработанный для энергетического комплекса. В результате модернизации автоматизированная система управления Ovation обрабатывает почти 2000 аналоговых и более 5000 дискретных сигналов, обеспечивая оперативное слежение за технологическими параметрами энергоблоков и управление в дистанционном и автоматическом режимах механизмами и запорно- регулирующей арматурой. Внедренная на реконструированных энергоблоках №4 и №6 (САУ) Ovation™ значительно упрощает управление оборудованием, повышая надежность работы станции в целом.

Автоматизированная система управления оборудованием новых блоков Ovation полностью оправдала ожидания. Весь процесс управления автоматизирован и позволяет оперативному персоналу  максимально точно контролировать все параметры работы оборудования, быстро и эффективно принимать правильные решения в случае отклонений от заданных параметров работы.

По итогам смотра- конкурса учебно-материальной базы, проводимого Главным Управлением МЧС России по Кемеровской области Беловская ГРЭС заняла 1 место в Кемеровской области. 

ОАО «КузбассЭлектро»

ОАО «КузбассЭлектро», являясь дочерним (зависимым) обществом ОАО «УК «Кузбассразрезуголь», включено в реестр энергоснабжающих организаций Кемеровской области, в отношении которых осуществляется государственное регулирование, под регистрационным номером 3.1.26. (решение РЭК Кемеровской области № 241 от 31.12.2007г.).

ОАО «КузбассЭлектро» - территориальная сетевая организация, основной вид деятельности которой – прием, передача и распределение электрической энергии, техническое обслуживание и ремонт электрических сетей. В целях увеличения объемов производства Общество занимается прочей производственной деятельностью. Это - оперативно-техническое обслуживание электрических сетей, находящихся на балансе сторонних предприятий, а также выполнение электромонтажных и пусконаладочных работ на вновь вводимых объектах электроэнергетики.

На сегодня ОАО «КузбассЭлектро» - одно из самых крупных, технически хорошо оснащенных и динамично развивающихся энергетических предприятий промышленного Кузбасса. «КузбассЭлектро» имеет самое непосредственное отношение к добыче «черного золота», так как основной задачей предприятия является стабильное и надежное обеспечение электроэнергией многочисленных угольных разрезов области, таких как: Бачатский, Краснобродский, Сартакинский, Моховский, Караканский, Кедровский, Черниговский, Талдинский, Ерунаковский, Осинниковский, Шестаки, Задубровский, а также  ряд промышленных предприятий.

За 2015 год сальдированный переток электроэнергии составил 209 613 тыс. кВт.час. Реализация готовой продукции 302 873 тысячи рублей.

В 2015 году по капитальному строительству проводились работы по инвестиционному проекту «Реконструкция ОРУ-110 кВ ПС 110/10кв №15 «Тяговая» - замена блока «отделитель, короткозамыкатель 110 кВ на выключатель 110 кВ по схеме 110-4 Н»  на сумму 15 млн. 665 тыс. руб.

В течение отчетного года Обществом приобретено 6 единиц транспортной техники на сумму 3 млн. 923 тыс. рублей.

Прочего оборудования и приборов приобретено на сумму 878 тыс. рублей. Выполнение инвестиционной программы по ОАО «КузбассЭлектро» за 2015 год составило 71,8% по причине выполнения мероприятий по снижению затрат.

ПАО «МРСК – Сибири» - «Кузбассэнерго – РЭС»

Центральные электрические сети филиала ОАО «МРСК Сибири» - «Кузбассэнерго – РЭС», находясь в условиях дальнейшей реструктуризации электроэнергетики, продолжает работу по внедрению новых технологий и нового современного оборудования с целью повышения надежности электроснабжения потребителей и улучшения качества предоставляемых услуг клиентам. 

Предприятие занимается передачей и распределением электрической энергии потребителям г.Белово и 21 населенному пункту Беловского района. От слаженной и профессиональной работы коллектива зависит надежное и стабильное электроснабжение предприятий и жителей г.Белово и Беловского района.
Развитие предприятий обрабатывающей промышленности
ОАО «Беловский энергоремонтный завод»
Товарная   продукция за 2015  составила   255 млн. 140  тыс. руб.   при  плане     224 млн. 100 тыс. руб., что выше запланированного уровня на 31 млн. 040 тыс. руб. 

Основным видом деятельности предприятия является ремонт электрических двигателей и ремонт горношахтного и горнотранспортного оборудования, кроме постоянных заказов по ремонту высоковольтных двигателей, трансформаторов, машин постоянного тока на заводе осваиваются новые виды ремонта: ремонт ковшей ЭКГ-10, ЭКГ-15. 

Выполнение данных ремонтных работ имеет высокую оценку качества заказчиком, работы производится в кратчайшие сроки. Учитывая сложность транспортировки ковшей больших объемов (до 50 кубометров) и другого крупногабаритного оборудования специалисты производят с выездом на место. 

Согласно инвестиционной программе на 2015 год было приобретено следующее оборудование:

- Компьютерное и копировальное оборудование - МФУ Kyocera NASKalfa 2420 w (формат А0) в количестве 1шт - предназначено для сканирования и печати чертежей узлов и агрегатов горнотранспортного оборудования  больших форматов, необходимых при выполнении ремонтных работ. Стоимость оборудования 500 тыс. рублей.


- Оборудование лаборатории и ОТК - Дефектоскоп УД2-12 (1шт) и Дефектоскоп УД2-70 (1шт) – позволит более эффективно проводить ультразвуковую диагностику на объектах. Стоимость 300 тыс. рублей.

- Высоковольтная испытательная установка УПУ-21/2 (1шт) -предназначена для испытания электрической прочности изоляции  напряжением постоянного и переменного тока до 10 кВ при ремонте машин постоянного тока. Стоимость установки 120 тыс. рублей.

- Лабораторные весы VIBRA AJH-420CE (1шт) - предназначены для взвешивания химических компонентов при проведении химических анализов. Стоимость весов 45 тыс. рублей.

- Насосная станция электрическая PST3-M Manual – 380 в комплекте с

рукавом высокого давления с п/муфтой (РВД20000) – 6шт и краном регулировочным КР-6  «Гидроснаб» многоходовой – 2шт. А также приобретен съемник гидравлический DPUL-100 – данное оборудование предназначено для механизации и облегчения ручного труда  при ремонте узлов и агрегатов горнотранспортной техники. Стоимость оборудование 410 тыс. рублей.

- Съемник гидравлический с электрическим приводом РМЕ-5000, усилие 50тн – 1шт и съемник гидравлический СГА-330550 со встроенным приводом «Гидроснаб» усилие 30тн – 1шт – данное оборудование предназначено для автоматизации ручного труда при ремонте электрических машин постоянного и переменного тока. Стоимость оборудования 560 тыс. рублей.

Оборудования сварочного поста – 4шт (в т.ч. смеситель газовый ВМ2М, выпрямитель сварочный  ВДУ-506, механизм подающий ПДГО-510) -данное оборудование предназначено для обеспечения  рабочих мест сварщиков при выполнении работ по ремонту узлов и агрегатов горнотранспортной техники и оборудования непосредственно на территории филиалов «УК «Кузбассразрезуголь». Что позволит повысить качество ремонтов, снизить трудозатраты и количество расходных материалов. Стоимость оборудования            1 млн. 40 тыс. рублей.
ООО «Грамотеинские 

Центральные электромеханические мастерские»

ООО «ЦЭММ» оказывает услуги, реализует продукцию собственного производства, реализует товары (материалы, товары народного потребления) по договорам и заявкам заказчиков. 

За 2015 год было выпущено товарной продукции на 304 млн. 963,316 тыс. рублей.

Инвестиции составили 1 млн. 256,5 тыс. рублей. В январе 2015 года на базе пресса обжимной YL32 (Тайань) запущен участок по изготовлению нового изделия «Крепь анкерная стеклопластиковая КАСПАР» и выпущена опытная серия 600 штук. В январе проведены испытания и получен сертификат Таможенного Союза по регламенту 0010 на это изделие «Крепь анкерная стеклопластиковая КАСПАР».

В марте изготовлена технологическая оснастка, освоено и запущено серийное производство рештаков и скребков для конвейеров СР70 и СР70-05.

В течение 2015 года расширялась номенклатура выпускаемых дегазационных труб. Серийно изготавливались на собственном технологическом оборудовании дегазационные трубы, тройники и отводы до 800мм.
АО НПП «Кузбассрадио»

 
 «Научно-производственное предприятие «Кузбассрадио» 
Одно из старейших предприятий города Белово АО «НПП  «Кузбассрадио» является единственным предприятием в России изготовителем  коммутационных и установочных изделий для  комплектации специальной и общепромышленной аппаратуры. 

В  2015 году   87 %  изделий   поставлены   предприятиям    Министерства    обороны  в  качестве   комплектующих   изделий  для  средств  вооружения  и  военной  техники (в  2014 году  -  82 %).

С  2010  года  предприятие  ежегодно  наращивает  объем  производства продукции   и    улучшает  экономические    показатели    своей    деятельности.

При  уменьшении  численности в 2015 г. относительно 2014 г. выпуск товарной  продукции  увеличился  на 3,5 млн. руб.,  на 2  %  выросла  производительность  труда.     Незначительное  уменьшение  выпуска  товарной  продукции  в  натуральном  выражении  произошло  за  счет  уменьшения  потребности  потребителей   в   устаревшей  продукции  предприятия.

Основные   технико-экономические показатели  за  2015 год
	                Наименование            

                  показателей

	Ед. изме-

рения
	Фактичес.

за 2015 г.
	% 2015 г.             к 2014 г.

	Производство    основных   видов      продукции 
	тыс. штук
	1156
	90

	Производство  товарной   продукции
	млн. руб.
	340,1
	101

	Коэффициент      загрузки  производственных    площадей
	%
	85
	106

	Производительность   труда
	тыс. руб.

на 1 раб
	643
	102

	Среднемесячная   заработная   плата
	руб.
	17310
	103,5

	Численность
	чел.
	529
	99

	 Рентабельность     продукции 
	%
	10
	


С 2011г.   проводится   большой    объем   работ  с  целью   реконструкции  производственных площадей,  перестановка оборудования для   оптимизации  производственных  мощностей  и  сокращения  затрат   по   содержанию   зданий    и  обслуживанию     производства.

Для   механизации   производственного   процесса   изготовления   изделий,    взамен   физически   устаревшего   оборудования   с   целью    повышения      производительности    труда    и    качества      выпускаемых    изделий  за  2015 г  приобретено  нового  оборудования    -   на    11,5   млн. руб.

В  2015г.  проведен    большой    объем    работ:   

-    по  перебазировке   гальванического   производства   в   другое   помещение,  

-    по    ремонту   помещения   главного  корпуса     для    переноса   подразделений          предприятия    в   данный   корпус.                     

Весь  объем   работ   проводится   за   счет   собственных   материально- трудовых и финансовых ресурсов.    

Предприятию  доведен  Гособоронзаказ по освоению   четырех    новых     изделий  электронной  техники   по  программе  импортозамещения. 

В 2015 года   выполнен  первый  этап  работ  по  освоению  новой  продукции. В последующие  годы  будет  продолжена  работа  по  подготовке  к  выпуску  новой  продукции   по  программе  импортозамещения. Работы  проводятся   при   финансовой     поддержке    федерального  бюджета.
Развитие предприятий железнодорожного, автомобильного пассажирского и грузового транспорта, предприятий связи 
Автомобильный пассажирский транспорт
Беловское Государственное пассажирское автомобильное транспортное предприятия Кемеровской области  (в дальнейшем Беловское ГПАТП КО) выполняет основную работу по оказанию транспортных услуг населению Беловского городского округа, которое считается одним из крупнейших в Кемеровской области.

Привлечённым автотранспортом пассажирские перевозки по регулярным маршрутам общего пользования на территории  Беловского городского округа осуществляют: Общество с ограниченной ответственностью «Автомобилист», Некоммерческое партнёрство «Союз индивидуальных предпринимателей осуществляющих пассажирские перевозки», Индивидуальный предприниматель Реммер А.В., Индивидуальный предприниматель Холодов А.И.
Основные показатели, 
характеризующие развитие транспортной инфраструктуры города

	Показатели
	Ед. изм.
	2014 г.
	2015 г. 

	Автотранспорт

в т.ч. привлеченного
	единиц
	135

32
	139

32

	Перевезено пассажиров

в т.ч. привлеченного
	тыс. чел.
	12 135,6

197,8
	10 985,9

207

	Пассажирооборот

в т.ч. привлеченного
	тыс. пасс. км
	230 576,4

3 758,2
	208 732,1

3 933


Провоз пассажиров легковыми автомобилями «такси» на территории Беловского городского округа осуществляет 23 организации, в количестве 105 единиц автотранспорта. 

Беловское государственное пассажирское автотранспортное предприятие
За 2015 год план по перевозке пассажиров автобусами городского, пригородного и междугороднего сообщений выполнен на 97,4%. Услугами предприятия воспользовались 10778,9 тыс. пассажиров, по отношению к плановому показателю перевезено меньше на 292 тыс. человек. Значительная динамика снижения пассажиропотока наблюдается на пригородных и междугородных перевозках: по сравнению с 2014 годом количество перевезенных платных пассажиров снизилось на пригороде – на 13,3%, на междугородных – на 7,2%. Доля платных пассажиров составила 67,9%. За день автобусами предприятия перевозится в среднем около 31,4 тысяч человек.

На 1 января 2016 года автобусный парк предприятия составляет 107 единиц, износ парка составляет – 36,4%, списанию подлежит 39 автобусов.

Автомобильный грузовой транспорт

ООО «Белтранс»

ООО «Белтранс» - оказывает услуги по ремонту автомобилей промышленных предприятий входящих в группу предприятий ЗАО «Стройсервис». Предприятие имеет мощную ремонтную базу - Центральные авторемонтные мастерские. В них выполняется самый широкий спектр работ и услуг: капитальный, текущий ремонт и ТО оборудования, узлов, агрегатов всех видов автомобилей и горнотранспортной техники. 

За 12 месяцев 2015 год объем оказываемых услуг выполнен на 90 млн. руб., объем оказываемых услуг в натуральном выражении  составил 122 тыс. чел*час. 

Среднесписочная численность работников составила 157 человек.
ООО «Автобаза Инская»
С 2015 года предприятие реорганизовано в структурное подразделение ОАО «Беловопогрузтранс» - Автотранспортный участок.  


Уровень грузооборота составил 58 511 тыс.тн. км, при плане 59 079 т.тн. км, выполнение плана составило 99 %. 

Железнодорожный транспорт 

По итогам работы за 12 месяцев 2015 года погрузка по станциям Беловского центра организации работы железнодорожных станций выполнена к плану на 99,7% (- 243 тыс.т.), при плане 81 млн. 900 тыс.т. погружено 81 млн. 658 тыс.т., к уровню прошлого года погрузка снизилась на 0,8% (-698 тыс.т.).  
В рамках внедрения программы "Бережливое производство" в 2015 году реализовано 5 проектов  с общим экономическим эффектом  6 389,37 тыс. рублей.
ТЧ-14 Эксплуатационное локомотивное депо – структурное подразделение Дирекции тяги – структурное подразделение Западно – Сибирской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги».

По итогам работы за 2015 год грузооборот выполнен к плану на 104,5% и составил 23 млрд. 424 млн. т.-км брутто. К прошлому году рост на 2,8 %. 

Производительность локомотива выполнена к плану на 103,9 % и составила 1231 тыс. т-км брутто.
ОАО «Кузбасс-пригород»

Количество перевезенных пассажиров в поездах пригородного сообщения по станции Белово за 2015 год составляет 134 685. Из них льготная категория граждан составляет 73 197 пассажиров.
ООО «Беловопромжелдортранс»

За 2015 год перевезено грузов в объеме 7,7 млн. тн., в том числе по основным контрагентам:

1. ООО «Разрез Пермяковский» - 1,3 млн. тн.

2. ОАО «УК Кузбассразрезуголь» - 3,3 млн. тн.

3. Беловская ГРЭС ОАО «Кузбассэнерго» – 2,9 млн. тн.

4. Прочие – 0,2 млн. тн.

Введено в эксплуатацию основных средств производственного назначения на сумму 3,1 млн. руб.

Связь

Беловский почтамт 

По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2015 г., валовой доход с  учетом покупной стоимости товара  получен в сумме  157 062,2  тыс. руб., при плане 165 217,6 тыс. руб.  Выполнение плана составило 95,1%. Недополучено доходов за  2015 г в  сумме 8155,4  тыс. руб. Рост к соответствующему периоду прошлого года  достигнут на  6,7%.,в  том числе: по блоку  «Почтовый бизнес» при плане 67 746,7 тыс. руб. выполнение составило 59 814,7 тыс. руб., это 88,3 %. По данному блоку недополучено доходов в сумме 7932 тыс. руб. за счет снижения письменной корреспонденции по ЗПО, снижения розничной продажи товаров, сетевых и прочих услуг, услуг по приему миграционных уведомлений в результате уменьшения потока мигрантов.
По блоку «Посылочный бизнес» при плане 8092 тыс. руб. выполнение  составило 8457,0 тыс. руб.,  план выполнен на  104,5%,. Рост к соответствующему периоду прошлого года составил 23%, план по этому блоку выполнили 23 отделения почтовой связи. 
За 2015 год был обновлен автопарк: было приобретено 5 грузовых автомобилей и 1 легковой. Отремонтировано 2 отделения почтовой связи: № 16 в мкрн.Бабанаково и № 14 в мкрн.Новостройка.
Программа развития  строительства

В соответствии с планом ввода на территории Беловского городского округа в 2015 году в сфере «Жилищное строительство» введены в эксплуатацию: 

1. Жилой дом № 9А по ул.Железнодорожная, г.Белово (крупнопанельный, 5-ти этажный, 2-х подъездный, 47 квартирный, общая площадь жилых помещений – 1 934,27 кв.м., стоимость строительства объекта – 60,886 тыс. руб.). 

Затраты местного бюджета составили:
- инженерные изыскания – 478,24 тыс. руб.;

- проектно-сметная документация – 1300 тыс. руб.;

- экспертиза проектной документации – 577,98 тыс. руб.;

- технологическое присоединение – 329,03 тыс. руб.;

- инженерные сети (НВК и ТС) - 4232,60 тыс. руб.;

- благоустройство территории – 2501,13 тыс. руб.

Итого: 9418,98 тыс. руб.

Объект введен в эксплуатацию в 1-м квартале 2015года.

2. Жилой дом № 2а по ул.Беловская, г.Белово (блочный жилой дом («Теплостен»), 3-х этажный, 3-х подъездный, 39 квартирный, общая площадь жилых помещений – 1815,28 кв. м., стоимость строительства объекта – 54 784 тыс. руб.).
3. Жилой дом № 2а/1 по ул.Беловская, г.Белово (блочный жилой дом («Теплостен»), 3-х этажный, 2-ух подъездный, 21 квартирный, общая площадь жилых помещений - 1027,5 кв. м., стоимость строительства объекта – 31 059  тыс. руб). Затраты местного бюджета составили: 

- технологическое присоединение – 277,39 тыс. руб.;

- инженерные сети – 751,84 тыс. руб.;

- благоустройство территории – 4277,68 тыс. руб.;

- проверка достоверности сметной стоимости -51,5 тыс. руб.;

- перенос кабеля – 364,14 тыс. руб.

Итого: 5722,55 тыс. руб.

Объекты введены в эксплуатацию во 2-м квартале 2015 года.

4. Жилой дом № 3 в квартале «Сосновый», г.Белово (крупнопанельный, 9-ти этажный, 2-х подъездный, 70 квартирный, общая площадь жилых помещений - 3328,53 кв. м., стоимость строительства объекта – 106 375 тыс. руб).  Затраты местного бюджета составили:

- технологическое присоединение – 415,54тыс. руб.;

- инженерные сети (НВК и ТС) – 5 658,24 тыс. руб.;

- благоустройство территории – 4567,76 тыс. руб.

Итого: 10641,54 тыс. руб.

Объект введен в эксплуатацию в 3-м квартале 2015 года.

5.  Жилой дом № 4 в квартале «Сосновый», г.Белово (крупнопанельный жилой дом, 9-ти этажный, 2-х подъездный, 70 квартирный, общая площадь жилых помещений – 3328,5 кв. м.,  стоимость строительства объекта – 106 738,17 тыс. руб.). 

Затраты местного бюджета составили:
- инженерные изыскания – 1194,20 тыс. руб.;

- проектно-сметная документация – 2100 тыс. руб.;

- экспертиза проектной документации –612,47 тыс. руб.;

- технологическое присоединение –1385,58 тыс. руб.;

- инженерные сети – 6715,59 тыс. руб.;

- благоустройство территории – 3072,72 тыс. руб.

Итого: 15080,56 тыс. руб.

Объект введен в эксплуатацию в 4 квартале 2015г.

В сфере «Образование» в 4-ом квартале 2015 года  введен в эксплуатацию детский сад  на 140 мест по ул. Подольская, 19а, пгт. Бачатский, г. Белово. Новое здание запроектировано с учетом сейсмики до 8 баллов. 
Затраты местного бюджета составили:

- разработка проектно-сметной документации – 1800 тыс. руб.;

- экспертиза проектной документации – 559,27 тыс. руб.;

- инженерные изыскания – 660 тыс. руб.

Итого: 3019,27 тыс.руб.

 Детский сад на 140 мест расположен на земельном участке снесенного МБДОУ «Детский сад №64 «Золотой ключик», который на основании заключения по результатам визуального обследования строительных конструкций, выданного ООО «НООСТРОЙ», был признан аварийным и подлежащим к сносу. Строительство вышеуказанного объекта позволило сократить очередность на зачисление в дошкольные образовательные учреждения  на 140 мест, что снизило социальную напряженность в обществе.
В декабре 2015 года  введен в эксплуатацию многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ) по адресу: г. Белово, ул. Ленина,39.  Строительство МФЦ обусловлено необходимостью повышения эффективности оказания услуг  органами государственной и  муниципальной власти, а также сокращение времени, затрачиваемого гражданами на получение данных услуг. Стоимость строительства МФЦ – 75 297,056 тыс. руб. В рамках реализации государственной программы Кемеровской области «Информационное общество Кузбасса» по данному мероприятию затраты областного бюджета составили 10000 тыс. 

Затраты местного бюджета составили:

 -проверка достоверности сметной стоимости– 89,18 тыс. руб.;

- инженерные изыскания – 99,99 тыс. руб.;

- телефонизация – 11,8 тыс. руб.;

- проектно-сметная документация – 1800 тыс. руб.;

- технологическое присоединение – 23,26 тыс. руб.;

- обследование – 599,97 тыс. руб.

Итого: 2624,20 тыс. руб.
В 2015 году построен парк «Победа» в микрорайоне №3, г. Белово. Площадь парка составляет 9450 кв.м., из них 2120 кв.м. (22,5%) занимает озеленение, а 7330 кв.м. (77,5%) составляет твердое покрытие: площадки и тротуары, спортивные площадки с оборудованием, детская площадка, площадь для торжественных мероприятий, места отдыха. Строительство парка «Победы» было приурочено к 70-летнему юбилею  победы  в Великой Отечественной войне, что обеспечило создание места  проведения торжественных мероприятий, а также дополнительных мест отдыха  для жителей города Белово.  Стоимость строительства парка – 12517,56 тыс. руб. 

Затраты местного бюджета составили: 

- проектирование фундамента – 7 тыс. руб.;

-технологическое присоединение– 111,73 тыс. руб.;

- проверка достоверности сметной стоимости – 40,66 тыс. руб.;

- инженерно-топографический план – 10,77 тыс. руб.;

- выполнение проекта планировки – 85,79 тыс. руб.;

- выполнение разбивочного плана– 96,74 тыс. руб.

Итого: 352,69 тыс. руб.
За счет спонсорских средств ОАО «Белон», ООО «Рециклинг», ООО «Завод сборного железобетона», ООО «Либхерр-Русланд», ООО «Торговый дом «Тройка», ООО «Шахта «Листвяжная» на сумму более 32 млн. руб. выполнены следующие работы:

- капитальный ремонт наружного водопровода в пгт. Новый Городок по ул. Уральская, от дома №54 до ул. Печерская,13; по ул. Печерская, от дома №57 до №87; по ул. Репина, от дома №90 до №128;

- строительство парка Победы по адресу: г. Белово, 3-й микрорайон, а именно: озеленение, оснащение спортивной и детской площадки, покрытие площадок, наружное освещение, изготовление и установка мемориального комплекса и светодиодного экрана, ограждение, устройство тротуарной дорожки и автостоянки, изготовление и монтаж вывески, стенда, табличек:

- благоустройство, установка малых форм, освещение сквера, расположенного по адресу: г.Белово, пгт.Грамотеино, ул.Светлая; 

- монтаж уличного освещения на опорах ЛЭП в пгт.Новый Городок от остановки "Школа №19" (ул. Седова,34) до детского сада №55,  от ул. Киевская до ул. 2 Межевая (по ул. Глинки);

- капитальный ремонт помещений, электроосвещение, благоустройство территории МУ КЦ "Грамотеинский", расположенного по адресу: г.Белово, пгт.Грамотеино, ул. 7 Ноября,16;

-  ремонт индивидуальных жилых домов ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и вдов ветеранов Великой Отечественной войны, отопление жилого дома по адресу: пгт.Грамотеино, ул.Чайковского,25;

- благоустройство дворовых территорий по адресу: г.Белово, п.Бабанаково, ул.Доватора, №№7,9,11;

- капитальный ремонт дворовой территории, расположенной по адресу: Кемеровская область, г.Белово, п.Бабанаково, ул. Доватора, дом № 6 и дом № 8;

- ремонт территории и обелиска Славы шахтерам, павшим на фронтах Великой Отечественной войны по адресу: г. Белово, пгт.Бачатский;

- ремонт фасада  здания АБГО по адресу: г. Белово, ул. Советская,21;

- ремонт фасада муниципального казенного учреждения "Управление здравоохранения г.Белово" по адресу: г.Белово, ул.Чкалова, 16А;

- устройство тротуарной дорожки, расположенной по левой стороне от моста до ул.Лазо, г.Белово.

Программа развития малого и среднего предпринимательства

Реализация программных мероприятий Комплексной программы социально-экономического развития города Белово по разделу  «Малое предпринимательство» осуществляется в рамках  муниципальной программы. Постановлением Администрации Беловского городского округа  от 30.12.2014 № 379-п (с изменениями и дополнениями)  утверждена муниципальная  программа  Беловского городского округа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе» на 2015-2017 годы».  

В рамках Программы осуществляется  комплексная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства по нескольким направлениям: правовое и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства; имущественная, информационная, консультационная, финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

На реализацию мероприятий муниципальной Программы из всех источников финансирования в 2015 году было предусмотрено 126,15 млн. рублей, запланировано создание не менее 200 новых рабочих мест. Фактически за 2015 год привлечено 145,64 млн. рублей. Создано 250 рабочих мест. За счет внебюджетных источников открыты павильон - чайная «Ромашка», магазины розничной торговли пищевыми продуктами, сетевые супермаркеты, кафе, столовые, закусочная, ресторан - доставки, кондитерский цех и семейное кафе, парикмахерские, шиномонтажная мастерская, ритуальные услуги. В сфере рекламных технологий  установлен телеэкран, модернизировано производство минеральных вод, швейных производств, рыбных хозяйств, цеха по производству трикотажных изделий, приобретен мульчировщик; в районе автовокзала установлены туалетные кабинки, т.д. 

На оказание  финансовой поддержки  субъектам малого и среднего предпринимательства  Муниципальным «Фондом поддержки малого предпринимательства» предоставлено 6 льготных займов на условиях софинансирования на сумму 7 100 тыс. рублей в сфере производства машин и оборудования, безалкогольных напитков, хлебобулочных изделий, печатной продукции, оказания медицинских услуг и грузоперевозок.

В 2015 году из средств городского бюджета  на реализацию мероприятий муниципальной программы направлено 3 192 тыс. рублей, из средств областного бюджета 1197,751 тыс. рублей, из средств федерального бюджета 18 764,76567 тыс. рублей. Бюджетные средства  освоены в полном объеме.

Средства городского бюджета направлены: 

На пополнение муниципального Фонда  - 962 тыс. рублей. Предоставлен льготный займ  ООО «Золотой колос» на расширение деятельности   в сфере производства хлеба и хлебобулочных изделий.  

На развитие  производственных и инновационных малых и средних предприятий - предоставлена субсидия ООО «Агентство полиграфических технологий «Печатник» в размере  313,951 тыс. рублей.

На оказание грантовой поддержки начинающим предпринимателям по созданию собственного бизнеса -  предоставлен грант начинающему предпринимателю в сфере общественного питания в сумме 300,0 тыс. рублей. 

На возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования – субсидия предоставлена ИП Асташкиной Н.Х.  в сумме 143,050  тыс. рублей; ИП Главе КФХ Закусилову Ю.В.  в сумме 142,999 тыс. рублей.   

На субсидирование части арендной платы за выставочные площади субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющим приоритетные для города виды деятельности и местным товаропроизводителям, в связи с участием в региональных, международных выставках-ярмарках направлено 24,6 тыс. рублей. Участникам выставки-ярмарки «Потребительский рынок Кузбасса» предоставлена субсидия на реализацию данного мероприятия: ИП Асташкиной Н.Х. в размере 6,0 тыс. рублей, ООО «Компания РОСА» в размере 3,6 тыс. рублей, ООО «Запсибрыбхоз» в размере 4,0 тыс. рублей, ООО «Стандарт» в размере 5,5 тыс. рублей, ООО «Беловский трикотаж» в размере 5,5 тыс. рублей

На организацию экспозиции г.Белово в межрегиональной, международной выставке по тематике «Предпринимательство» направлено 35,4 тыс. рублей. 19-22 мая 2015 года предприятия и индивидуальные предприниматели Беловского городского округа приняли активное участие в специализированной выставке-ярмарке «Потребительский рынок Кузбасса». Подготовлена коллективная экспозиция города Белово, промышленный и экономический потенциал представляли 12 субъектов малого предпринимательства. 
По итогам выставки ООО «Беловское рыбное хозяйство» награждено Золотой медалью и дипломом международной выставки-ярмарки «ЭКСПО-СИБИРЬ» в номинации «Рыба живая (осетр)», 7 предприятий Беловского городского округа отмечены дипломами I степени.

Муниципальный «Фонд поддержки малого предпринимательства» г.Белово награжден Золотой медалью и дипломом международной выставки-ярмарки «ЭКСПО-СИБИРЬ» в номинации «Предоставление микрозаймов на льготных условиях под 10% годовых на 3 года, на конкурсной основе».

Администрация Беловского городского округа награждена Золотой медалью и дипломом международной выставки-ярмарки «ЭКСПО-СИБИРЬ» в номинации «Лучшая территория Кемеровской области по производству и продвижению товаров народного потребления».

На организацию и проведение мероприятий в связи с празднованием Дня российского предпринимательства, Дня работников торговли  направлено 90 тыс. рублей. В связи с празднованием Дня российского предпринимательства 5 июня 2015 года и Дня работника торговли 24 июля 2015 года,  проведены торжественные приемы Главы Беловского городского округа с вручением дипломов, Почетных грамот, Благодарственных писем руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям за активное сотрудничество, проявляемую инициативу, большой вклад в социально-экономическое развитие Беловского городского округа.   
На освещение результатов деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на информационном сайте АБГО, в СМИ направлено  40 тыс. рублей. Изготовлен видеосюжет о деятельности СМСП для размещения в СМИ ко Дню российского предпринимательства.
На содержание отдела «Центр содействия малому и среднему предпринимательству»  из средств городского бюджета направлено и освоено 1140 тыс. рублей.
Средства областного бюджета направлены:

На предоставление грантовой поддержки 2 начинающим предпринимателям на создание собственного бизнеса - 960 тыс. рублей: ИП Степановой А.А., биз​нес-проект «Грузоперевозки» - в сумме 500 тысяч рублей; ИП Ярушкину В.Ю., биз​нес-проект «Грузоперевозки» - в сумме 460 тысяч рублей.

На возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования ООО «Западно-Сибирское рыбное хозяйство» в сумме  237,751 тыс. рублей.

За счет средств федерального бюджета направлено 15 040 тыс. рублей. По результатам конкурсного отбора грантовая поддержка предоставлена 27 начинающим предпринимателям. Полученные средства были направлены на оказание мер поддержки субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере сельского хозяйства, производства и услуг: сбора и заготовки дикорастущего сырья, овощеводства, производства хлебобулочных изделий, производства и распределения газа, производства верхней одежды, производства изделий из бетона, производства строительных металлических изделий, физкультурно – оздоровительной деятельности, технического обслуживания и ремонта транспортных средств, технического обслуживания и ремонта офисных машин и вычислительной техники, услуг общественного питания и т.д.

За счет средств федерального бюджета предоставлена субсидия для возмещения части затрат, связанных с приобретением оборудования, 6 действующим субъектам малого предпринимательства: ООО «Беловское рыбное хозяйство» - в сумме 1 000 тыс. рублей, ООО «Исток» - в сумме 769, 26036 тыс. рублей, ООО «Компания Роса» - в сумме 584, 45723 тыс. руб​лей, ООО «Лига ТЭК» - в сумме 655, 263 тыс. руб​лей, ИП Пищулину Э.В. - в сумме 238, 27708 тыс. руб​лей, ИП Менделевич В.М. - в сумме 477, 508 тыс. руб​лей.

Программа развития потребительского рынка

С января по декабрь 2015 года введено в действие за счет нового строительства и реконструкции 45 предприятий розничной торговли, в которых создано 131 новое рабочее место. Торговая площадь открывшихся объектов - 2659 кв.м. Открыто 15 предприятий общественного питания на 94 посадочных места и  36 рабочих места.  Более 60 % из вновь открытых составляют объекты быстрого питания. Объем вложенных инвестиций по вновь открывшимся объектам составил около  200 млн. рублей. 

В городе интенсивно развивается торговая сеть крупных ритейлеров. Так,  за текущий период открыто  2 магазина «Мария Ра» (ООО Розница К-1), 3 магазина «Холди дискаунтер» (ООО Компания Холидей), 1 магазин «Магнит» (ЗАО «Тандер»), в пгт. Новый городок открылся еще 1 объект  ООО Система универсамов «Бегемот». В 3-4 квартале открылось  3 супермаркета «Ярче» (ООО «Камелот-А»). Формат – магазин «У дома» (средняя площадь 100 кв.м.).  Сеть «Ярче» входит в состав организаций крупного холдинга компании «КДВ», они  известны по таким брендам как кондитерская продукция «Яшкино», мясная продукция «Кузбасский пищекомбинат», «Бабкины семечки», «Сибирский берег» – чипсы, сухарики и т.д. Вся  продукция представлена на полках супермаркетов и поступает напрямую от производителя по сниженной цене.

Программа развития социальной защиты населения

В 2015 году  Комитетом социальной защиты населения Беловского городского округа было приобретено:

- компьютерная техника  на сумму – 338,1 тыс. руб.;

- шкафы для хранения личных дел  на сумму – 262,9 тыс. руб.;

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания»

В  2015 г. были выполнены работы:

- ремонт гаража на 6 автомобилей ул. Маркса,2 на сумму  458,1 тыс. руб., (субвенция областного бюджета);

- ремонт внутренних помещений собственными силами, сумма средств на приобретение строительных материалов 303,8 тыс. руб. (субвенция областного бюджета).

Проведены мероприятия, связанные с празднованием 70летия Победы в ВОВ, сформирован фонд для вручения адресной социальной помощи ветеранам за счет безвозмездных перечислений физических и юридических лиц города  в сумме 3 515,5  тыс. руб.

В рамках муниципальной программы Беловского городского округа «Социальная поддержка населения Беловского городского округа» на 2015-2017 годы:

· 478 человек – жителей г. Белово, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, получили адресную социальную помощь на сумму свыше 1 565,3 тыс. руб.;

· проведена акция «Первое сентября - каждому школьнику»,  вручено 1214 наборов на сумму 433,6 тыс. руб. 

· услуги социального такси получили 252 человека  на сумму 20,7 тыс. руб.;

· бесплатный уголь по благотворительной акции Главы Беловского городского округа получили 400 малоимущих семей на сумму 879,7 тыс. руб.

· проведено 10 сезонов отдыха в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов, сумма затрат местного бюджета составила – 505,0 тыс. руб. 

Муниципальное казенное учреждение «Дом временного и ночного пребывания» Беловского городского округа

В 2015 г.  были выполнены работы:

- капитальный ремонт бани по ул. Новостройка, 3, за счет средств предпринимательской и иной приносящей доход деятельности  на сумму 325,0 тыс. руб. и безвозмездной помощи на строительные материалы в сумме 166,5 тыс. руб.; 

  -  замена 3-х деревянных окон на пластиковые в основном здании на сумму 50,9 тыс. руб. (средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности); 

  -  замена 3-х дверей в основном здании на сумму 44,8 тыс. руб. (средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности); 

  - текущий  ремонт  отопительной  системы,  котельного  оборудования, помещения котельной по ул. Новостройка, 3 на сумму 35,0 тыс. руб. (средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности);

  - текущий ремонт внутри помещений по ул. Новостройка, 3 и Томская, 14 (побелка, покраска стен, частичная замена обоев) на сумму 35,0 тыс. руб. (средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности).

Муниципальное казенное учреждение «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Теплый дом» Беловского городского округа

В МКУ СРЦН «Теплый дом» в 2015 году была оказана социально-бытовая, социально-медицинская, социально-правовая,  психолого-педагогическая помощь 248 несовершеннолетним.      

            В  течение 2015 года  оздоровлено 10 детей в санатории-профилактории «Магистраль» Гурьевского района.

            В 2015г. проведены развлекательные мероприятия для воспитанников приюта: «У Новогодней елки», «Веселый праздник Рождества», «Пасха», всероссийское мероприятие «Неделя добра», к 70-летию великой Победы с приглашением членов «Боевого братства», познавательные мероприятия «Российские рекорды в спорте», «Гусарская баллада», конкурс рисунков «Мир глазами детей, кто не видел войны», «День Нептуна» и др. Все развлекательные мероприятия проводятся с приглашением родителей. Были проведены также совместные мероприятия спортивно-оздоровительного комплекса пгт. Новый Городок и детей МКУ СРЦН «Теплый дом» «Подари детям детство».

В 2015 году пятеро воспитанников учреждения отдыхали летом в санатории «Серебро Салаира».

 За счет пожертвований в 2015 году было приобретено одежды и обуви, бытовой и электронной техники на сумму 191,6 тыс. руб.

 За счет субвенции бюджете Кемеровской области был выполнен капитальный ремонт гаража на сумму 181,7 тыс. руб.

Муниципальное казенное учреждение «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»  Беловского городского округа

Структура МКУ «Центр социальной помощи семье и детям» (далее МКУ ЦСПСиД) представлена четырьмя отделениями, деятельность которых направлена на оказание социальных услуг всем категориям семей, имеющих детей. 

В 2015 году с целью приведения в соответствие с санитарными нормами, требованиями Правил пожарной безопасности бытовых, жилых и игровых помещений проведены следующие мероприятия:

- косметический ремонт в помещениях учреждения (коридоры, холл, кабинеты) своими силами.

В 2015 году в рамках  работы по улучшению материальной базы учреждения выполнено следующее:

- проведена замена электросчетчика  и водосчетчика на общую сумму 4,4 тыс. руб. (средства областного бюджета);

- приобретена компьютерная и оргтехника на сумму 63,4 тыс. руб. (средства областного бюджета);

- приобретены диваны на сумму 15,2 тыс. руб. (средства областного бюджета);

- приобретены мягкий инвентарь, оргтехника на сумму 25,5 тыс. руб. (за счет спонсорских средств).

- ремонт автомобиля  на сумму 83,4 тыс.  руб. (средства областного бюджета).

Программа развития образования

В декабре 2015 года завершено строительство дошкольного образовательного учреждения на 140 мест в поселке Бачатский. В новый детский сад будут перемещены 100 детей из бывшей школы №26, куда они были переведены из-за аварийного здания в связи с землетрясением. И в новом детском саду будет открыто еще 40 дополнительных мест.

В центральной части города освобожден под начальные классы корпус пристройки  школы №14.
Большая работа проведена по организации отдыха детей в каникулярное время.

В летний период 2015г. в загородных лагерях города и области оздоровлено 1995 чел., в том числе 661 чел. в 2 муниципальных лагерях «Алые паруса», «Молодежный»;

- в санаториях области и 3 ведомственных санаториях («Серебряный ключ», «Магистраль», Центр здоровья «Инской») – 2508 чел.;

- открыто 19 лагерей с дневным пребыванием детей с охватом 2055чел.;

- 1 оздоровительная группа для детей с ослабленным здоровьем на базе городской детской больницы №1- 40 чел.;

- 3 лагеря труда и отдыха - 104 чел. (лицей №22, шк.-инт. №15,36);

- организовано 11 многодневных турпоходов- 136 чел.;

- 469 чел. отдохнули в оздоровительных организациях на побережье Черного моря;

- 858 чел. отдыхали в санаториях и загородных лагерях за пределами Кемеровской области.

Для организации занятости детей использовались малозатратные формы:


- дворовые площадки, детские игровые и спортивные площадки, клубы по интересам, в них отдохнуло - 9661чел.;

 
- 244 подростков трудоустроены с оплатой труда через Центр занятости населения;

            - 5 чел. отдохнули во всероссийском лагере «Океан», 2чел.- в «Артеке», 2 чел.- в «Орленке»;

            - 13 чел. отдохнули в Греции (отличники учебы, активисты, победители конкурсов, соревнований, дети погибших шахтеров, дети-инвалиды).

Таким образом, всеми формами организованного отдыха, оздоровления и занятости  охвачено  100% детей.

В 2015 году сумма субсидии из областного бюджета на организацию отдыха и оздоровления детей  по соглашению о софинансировании Кемеровской областью  расходов бюджета Беловского городского округа составила 10431.0 тыс. руб., средства местного бюджета составляют 5586.1 тыс. руб. 

Большое внимание уделяется поддержке одаренных детей. На приеме Главы города победителям муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников и муниципального этапа олимпиады "Основы православной культуры" вручены денежные премии на общую сумму 60 тыс. рублей. На день города награждены стипендией Главы Беловского городского округа "Юные  дарования" 6 человек по 6300 рублей на общую сумму 37 800 рублей.

В областном конкурсе на присуждение ежегодной Губернаторской премии «Достижения юных» приняли участие 25 человек. Губернаторская премия в размере 10 000 рублей каждому присуждена 8-ми обучающимся и воспитанникам образовательных учреждений Беловского городского округа.
В региональном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 41 человек.

По итогам регионального этапа в Беловском городском округе 1 победитель и 7 призеров.

В области дополнительного образования детей Дворец творчества детей и молодежи пережил серьезное преобразование: оптимизацию сети учреждений дополнительного образования детей в городе Белово путем слияния четырех самостоятельных учреждений: центр детского творчества, станция юных техников, станция юных натуралистов и дворец творчества.

В муниципальной образовательной системе Беловского городского округа функционируют учреждения, в которых осуществляется коррекционно-развивающее и специальное обучение в различных вариантах: детские сады компенсирующего вида №14 и 18, специальные (коррекционные) образовательные учреждения VIII вида №№15 и 36, создано 43 логопедических групп, 2 группы для глухих и слабослышащих детей, 2 группы для детей с нарушением интеллекта, 1 группа для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата. Воспитательно-образовательная работа с такими детьми проводится параллельно с лечебно-коррекционной работой. 
Положительным моментом является открытие в детском саду №110 группы для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата (12 человек).

На базе МБОУ СОШ № 32 города Белово продолжил свою работу центр дистанционного обучения детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в школах города по индивидуальным программам, способных обучаться с использованием дистанционных технологий.

Программа развития здравоохранения

Произведены текущие ремонты медицинских организаций на сумму 9392,7 тыс. руб., в том числе:

	МБУЗ Городская поликлиника № 6
	2834,3 тыс. руб.

	МБУЗ «Городская больница № 2»
	2073,3 тыс. руб.

	МБУ Городская больница №1 г. Белово
	1932,6 тыс. руб.

	МБУ городская поликлиника № 3
	1213,8 тыс. руб.


Кроме того, местным бюджетом выделено 2,3 млн. рублей для ремонта бюро судебно-медицинской экспертизы.
Программа развития физической культуры и спорта

За отчетный период исполнены мероприятия в рамках реализации муниципальных целевых программ:

1. «Комплексные меры противодействия употреблению наркотиков и их незаконному обороту» (проведение спортивно-массовых мероприятий с привлечением детей и молодежи) – 60,0 тыс. руб.
2. «Организация отдыха, оздоровления и занятости подростков, сохранения развития сети учреждений отдыха» (организация походов, учебно-тренировочных сборов, работа летних и зимних спортивных площадок) профинансировано – 277,7 тыс. руб.

В 2015 году объем средств из муниципального бюджета был направлен на укладку искусственного футбольного покрытия на стадионе «Металлург»  771,5 тыс. руб., сертификация 91,0 тыс. руб. 
Программа развития культуры и кино
В рамках программы развития культуры и кино выполнены следующие мероприятия:

· Реконструкция и переоснащение учреждений культуры  города;

· Комплекс мероприятий по проведению капитального ремонта в учреждениях культуры и кино;

· Развитие системы дополнительного образования и библиотечной деятельности;

· Организация и проведение культурно-массовых мероприятий.

1. Реконструкция и переоснащение учреждений культуры города.
Для исполнения данных мероприятий в 2015 году профинансировано в размере 3220,0 тыс.руб. В том числе 2020,0 тыс.руб. из средств местного бюджета, 1200,0 тыс.руб. из внебюджетных источников.

План по объемам финансирования  из местного бюджета в 2015 году выполнен в полном объеме по следующим направлениям: монтаж пожарной сигнализации в МУ ЦБС, МОУ ДОД ДШИ №63 и МУ КЦ «Инской» -268,3 тыс.руб., электроснабжение и электроосвещение в МОУ ДОД ДХШ №3, МУ ДК «Угольщиков», МУ ДК «Шахтер» - 63,0 тыс.руб., электромонтажные работы  в МУ ДК «Угольщиков», МУ КЦ «Инской» - 458,7 тыс. руб.   обслуживание программного обеспечения («Консультант Плюс») – 245,0 тыс. руб., МЦП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности учреждений бюджетной сферы в Беловском городском округе в 2013-2015 гг.». – 985,0 тыс. руб. 
2. Комплекс мероприятий по проведению капитального ремонта в учреждениях культуры и кино.

Для исполнения мероприятий, предусмотренных данным пунктом КПСЭР, объём финансирования составил  5000,0 тыс.руб. В том числе  3950,0 тыс.руб. из средств местного бюджета, 1050,0 тыс. руб. из внебюджетных источников.

План по объемам финансирования  из местного бюджета в 2015 году выполнен в полном объеме по следующим направлениям: ремонт МУ ДК «Угольщиков» - 1080,8 тыс. руб., ремонт кровли МОУ ДОД ДМШ №15, МОУ ДОД ДШИ №63 – 584,1 тыс. руб., текущий ремонт МУ КЦ «Инской», МУ ЦДК, МУ ДК «Шахтер», МОУ ДОД ДШИ №12, МУ клуб «Телеут» - 2253,0 тыс.руб., установка оконных блоков (МУ ДК «Шахтер», МОУ ДОД ДШИ №63, МУ ЦДК, МУ КЦ «Инской») на общую сумму – 507,9 тыс. руб., ремонт системы отопления МОУ ДОД ДМШ №15, МОУ ДОД ДШИ №12, МОУ ДОД ДШИ №63, МУ КЦ «Бачатский» - 345,5 тыс.руб., установка устройства пандус МОУ ДОД ДХШ №3 и МОУ ДОД ДМШ №15 – 152,1 тыс. руб., эксплуатационные испытания электроустановок МОУ ДОД ДШИ №63 и МУ ЦБС – 77,4 тыс.руб.
План по объемам финансирования  из внебюджетных источников в 2015 году выполнен в полном объеме по следующим направлениям: перекладка электрических сетей, ремонт и реконструкция системы электроснабжения, реконструкция и ремонт  сетей водоснабжения и канализации, ремонт систем вентиляции зданий, замена ламп на энергосберегающие в системе внутреннего освещения – 1050,0  тыс. руб.
3. Развитие системы дополнительного образования и библиотечной деятельности.

Для исполнения данных мероприятий выделено 2421,0 тыс. руб. Из них  1521,0 тыс.руб. из средств местного бюджета и 900,0 тыс.руб. из внебюджетных источников.
План по объемам финансирования  из местного бюджета и  внебюджетных источников в 2015 году выполнен в полном объеме по следующим направлениям: подписка на периодические печатные издания для МУ ЦБС, комплектование библиотечных фондов, оплата услуг ГТРК «Кузбасс», услуги по изготовлению и монтажу видеороликов, оплата услуг телекомпании ТВМ.
4.Организация и проведение культурно-массовых мероприятий.
На исполнение мероприятий по данному пункту КПСЭР в 2015 году выделено финансирование в размере 6236,6 млн.руб. В том числе 4636,6,0 млн.руб. из средств местного бюджета и 1600,0 тыс.руб. из внебюджетных источников.

          План по объемам финансирования  из местного бюджета и  внебюджетных источников в 2015 году выполнен в полном объеме.
Программа развития молодежной политики

За 2015 год проведено 20 мероприятий по реализации государственной молодежной политики в Беловском городском округе (далее – мероприятия), охвачено мероприятиями около 17 тыс. человек, наиболее масштабные и значимые  из которых:

- торжественный прием Главы Беловского городского округа, просвещенной Татьяниному дню – дню Российского студента;

- проведение акций и мероприятий, посвященных 70-летию Дню Победы, в том числе организация шествия «Бессмертного полка»;

- проведение акции «Профессия  - ориентиры молодых»;

- проведение городского молодежного форума «Территория молодых»;

- проведение городского конкурса непрофессионального студенческого творчества «Студенческая весна»;

- организация и проведения Дня Российской молодежи;

- проведение городского конкурса «Молодая семья Белово».
Программа развития жилищно-коммунального хозяйства 
и благоустройства
Выполнены работы по актуализации схемы теплоснабжения Беловского городского округа. Данный документ содержит обновленные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, ее развития с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, обновленную электронную модель теплоснабжения Беловского городского округа, которая позволяет производить наладочные расчеты, моделировать аварийные ситуации. Работы по разработке актуализированной схемы теплоснабжения выполнены предприятием ООО «ТеплоЭнергоСервис». Стоимость мероприятия составила  935 тыс.руб.;

Разработана схема водоснабжения и водоотведения Беловского городского округа. Данный документ содержит целевые показатели развития централизованных систем водоснабжения и водоотведения, предусматривает мероприятия, необходимые для осуществления горячего, питьевого, технического водоснабжения и водоотведения в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, в том числе учитывать утвержденные в соответствии с настоящим Федеральным законом планы снижения сбросов, планы мероприятий по приведению качества горячей воды в соответствие с установленными требованиями, планы мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями, и кроме того, содержит электронную модель водоснабжения и водоотведения Беловского городского округа, которая позволяет производить наладочные расчеты, моделировать аварийные ситуации. Работы по разработке схемы водоснабжения и водоотведения выполнены предприятием ООО «ТеплоЭнергоСервис», стоимость мероприятия составила 6 млн.руб.                                                                                                                                                                                                  

Для обеспечения теплом и горячей водой перспективной застройки в микрорайоне «Сосновый» начато строительство 1 очереди котельной с тепловой мощностью 12,9 Гкал/час. Ориентировочная дата пуска 1 очереди котельной микрорайона «Сосновый» с тепловой мощностью 12,9 Гкал/час запланирована на октябрь 2017 года. Стоимость строительства 1 очереди составит 162 млн.руб.

Разработан план мероприятий по реализации государственной программы  Кемеровской области «Жилищно-коммунальный и дорожный комплекс, энергосбережение и повышение энергоэффективности Кузбасса» на 2014-2016 годы, в рамках которого:

- МУ «КЗРМИ» произведена закупка оборудования на котельные ООО «Термаль» и ООО «Теплоэнергетик» на общую сумму 15 млн.руб;

-  Выполнены работы по капитальному ремонту котла № 2 КВТС-6,5,  котла № 2 КВТС-20 на котельной № 11. Ведутся работы по капитальному ремонту котла № 3 КВТС-6,5 на котельной № 1 (ООО Теплоэнергетик»). Общая сумма затрат составит 4,2 млн.руб.

- Отремонтированы кровли на следующих объектах теплоснабжения ООО «Теплоэнергетик»: ЦТП 32 квартала, ПНС-1 по ул. Февральская, котельная 33 квартала. Сумма затрат составила  2,7 млн.руб.

Всего в рамках программы освоено 22 млн.руб., в том числе 20 млн.руб. – средства областного бюджета.

Благоустройство территории города
По капитальному ремонту дорог и тротуаров выполнены работы на сумму 48024,983 тыс.руб:

- ремонт проезжей части (уширение) на пересечении Пролетарская-Цинкзаводской, Пролетарская-Юбилейная, на сумму 689,703тыс.руб.

- работы по капитальному ремонту пер.Почтовый на участке от ул.Ленина до 3-го микрорайона, с учетом уширения проезжей части, установки новых остановочных павильонов, реконструкции светофорных объектов и ремонта тротуаров. Площадь ремонта покрытия составила  23259м2.
По обустройству дорог и проездов, в целях безопасности дорожного движения (содержание и ремонт 23-х светофорных объектов, установка 484  дорожных знаков на автодорогах города и поселков), выполнено работ на 2923,342 тыс.руб.

За счет спонсорских средств ведутся работы по ремонту 19 дворовых территорий в центральной части города и поселках, в том числе центральная часть – 11, пгт. Грамотеино – 2, мкр. Бабанаково – 3, пгт. Инской – 2, пгт. Бачатский – 1.

Программа развития землепользования
За 2015 год выполнены кадастровые работы по формированию земельных участков объектами муниципальной собственности муниципальному контракту на сумму 850 тыс. руб. Продано право аренды с аукционов в  2015 году 7 земельных участков площадью 6,8 га на сумму 2 103,4 тыс. рублей. Продано в собственность с аукционов в  2015 году 3 земельных участка площадью 1,2 га на сумму 1 515 тыс. рублей.

На территории Кемеровской области проводится кадастровая оценка земель населенных пунктов. Исходя из предварительных результатов, можно спрогнозировать поступление арендной платы в городской бюджет на 2016 год.
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