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[bookmark: _Toc483317803]Введение
Беловская ГРЭС ПАО «Кузбассэнерго» одна из крупнейших угольных электростанций Кузбасса, входящая в Группу компаний ООО «УК Сибирская генерирующая компания» (СГК).
Строительство станции началось в 1956 году. Первый энергоблок мощностью 200 МВт был запущен в 1964 г.
Беловская ГРЭС поставляет электроэнергию в центральную часть Кузбасса, где сосредоточены многие промышленные предприятия, в том числе угольные шахты и разрезы, также является источником тепла для поселка Инской. Беловская ГРЭС предназначена для покрытия базисных нагрузок кузбасской энергосистемы и выработки тепловой энергии. 
Установленная мощность электростанции:
· электрическая – 1 260 МВт;
· тепловая - 229 Гкал/ч., в том числе по отпуску тепла с горячей водой турбоагрегатами – 115,2 Гкал/ч.
На Беловской ГРЭС установлено 6 прямоточных, симметричных двухкорпусных котлов ПК-40-1 Подольского завода имени Орджоникидзе в составе: 4 котла производительностью 640 т/ч с жидким шлакоудалением, 2 котла производительностью 670 т/ч с твердым шлакоудалением.
В качестве основного топлива на Беловской ГРЭС используется Кузнецкий каменный уголь марки Г и Д.
Наименование заявителя: Беловская ГРЭС Кузбасского Публичного акционерного общества энергетики и электрификации (Беловская ГРЭС ПАО «Кузбассэнерго»).
Директор – Кротов Юрий Анатольевич.
Юридический адрес: 650000, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 30
Почтовый адрес: 652644 Кемеровская область, г. Белово, пгт. Инской, мкр-н Технологический 5, а/я 138.
Телефон: (384 52) 97-5-39
Факс: (384 52) 97-3-04
Адрес электронной почты: PetrochencoEIU@sibgenco.ru.
web-сайт: sibgenco.ru 


1. [bookmark: _Toc483317804]Общее описание намечаемой деятельности
Намечаемая деятельность – получение продукта «Материал золошлаковый, получаемый в результате деятельности Беловской ГРЭС ПАО «Кузбассэнерго» (далее ЗШМ).
Беловская ГРЭС – одна из крупнейших угольных электростанций Кузбасса с установленной электрической мощностью 1 260 МВт и установленной теплофикационной мощностью 229 Гкал/час.
Беловская ГРЭС располагается в центральной части Кузнецкого угольного бассейна, в 12 км восточнее г. Белово, на левом берегу р. Иня.
Оборудование Беловской ГРЭС рассчитано на выработку тепловой и электрической энергии. Станция строилась для покрытия базовых нагрузок Кузбасса и соседних регионов. На долю Беловской ГРЭС приходится около трети всей вырабатываемой в области электроэнергии. Через высоковольтные линии электроэнергия поступает в Кемерово, Новокузнецк, Белово и другие города, а также в соседние регионы. Электростанция обеспечивает основное потребление электрической энергии промышленными предприятиями Кемеровской области.
На станции установлено 6 энергоблоков мощностью 200 и 230 МВт, 6 прямоточных симметричных двухкорпусных котлов ПК-40-1 паропроизводительностью 640 тонн в час, 6 турбогенераторов ТВВ-200-2АУЗ, подстанция 500 кВ, ОРУ 110 и 220 кВ.
Основным топливом является Кузнецкий каменный уголь марок Г и Д.
В результате сжигания угля при высоких температурах 1 110 – 1800°С в топках паровых котлов на «Беловская ГРЭС» ПАО «Кузбассэнерго» образуются шлак и зола.
Процесс преобразования исходного сырья в ЗШМ заключается в организации отвода свободной осветленной воды из пор золы и шлака до влажности 20 - 30%.
Технологическое преобразование исходного сырья в ЗШМ происходит в золоотвале №2 за счет избавления от свободной (грунтовой) воды. Грунтовая вода образуется из капиллярной и гравитационной воды. Гравитационная вода образована молекулами воды, движение которых происходит под действием напора. Капиллярная – вода, подтягиваемая на некоторую высоту силами капиллярного натяжения. 
На золоотвале №2 предусмотрена площадка получения ЗШМ. На данной площадке организовывается золошлаковая перемычка, разделяющая ее на карты получения продукта. 
С целью осушения поступающих со станции золошлаков и доведения их характеристик до требуемых без остановки производства, производится поочередное заполнение образованных карт. 
Заполнение карт осуществляется по существующей схеме заполнения золоотвала №2 за счет пульповыпусков.
Смесь золы и шлака, расположенная ниже кривой депрессии, находится в обводненном, полностью водонасыщенном состоянии при влажности 60–70 % и удерживает около 40% связанной осветленной воды по массе от собственного веса. Осушение до требуемой влажности золы и шлака расположенных ниже кривой депрессии, достигается путем понижения уровня воды в секции золоотвала №2.
Полностью подготовленный (осушенный до влажности 20 - 30%) ЗШМ разрабатывается сухоройными механизмами с погрузкой в автосамосвалы с последующей вывозкой в целях дальнейшего использования по назначению.
[bookmark: _GoBack]Отстоявшаяся осветленная вода из золоотвала №2 с помощью двух шахтных водосбросных колодцев по самотечным трубопроводам возвращается в систему ГЗУ для повторного использования.
2. [bookmark: _Toc483317805]Цели реализации намечаемой деятельности
Цель и потребность реализации намечаемой хозяйственной деятельности обусловлена следующим:
· Необходимостью увеличения емкости золоотвала Беловской ГРЭС ПАО «Кузбассэнерго» путем использования золошлакового материала, образующегося на золоотвале для рекультивации нарушенных земель, вертикальной планировки территорий, строительных работ по отсыпке котлованов, выемок и земляного полотна, применения в дорожном хозяйстве;
· Исключением изъятия дополнительных объемов земельных ресурсов для хранения золошлаковых отходов Беловской ГРЭС ПАО «Кузбассэнерго».
3. [bookmark: _Toc483317806]Возможные альтернативы
Альтернативные варианты и вариант отказа от реализации намечаемой деятельности не рассматриваются в связи с тем, что Беловская ГРЭС поставляет электроэнергию в центральную часть Кузбасса, где сосредоточены многие промышленные предприятия, в том числе угольные шахты и разрезы, также является источником тепла для поселка Инской. ГРЭС предназначена для покрытия базисных нагрузок кузбасской энергосистемы и выработки тепловой энергии. Выработка емкости золоотвала приведет к полной остановке теплогенерирующего оборудования ГРЭС. Для организации нового золоотвала необходимо дополнительное изъятие земельных ресурсов.
При эксплуатации нового ОРО, построенного за пределами городской черты, стоимость транспортировки золошлаков вырастет многократно, что приведет к росту тарифов на энергоресурсы для населения и к росту социальной напряженности.
4. [bookmark: _Toc483317807]Описание условий реализации намечаемой деятельности
Реализация намечаемой деятельности возможна при выполнении следующих условий:
- разработка Технической документации (технологического регламента, Стандарта организации);
 - разработка Материалов Оценки воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду;
- прохождение Государственной экологической экспертизы.
5. [bookmark: _Toc483317808]Другая информация, предусмотренная действующими нормативными документами
Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду (прилагается).
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