ОТЧЕТ ПО КПСЭР ЗА 2011 год


Отчет по исполнению мероприятий

Комплексной программы социально-экономического развития города Белово, Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода за 2011 год

Комплексная программа реализуется в городе Белово с 2007 года. В сентябре 2010 года депутатами Беловского городского Совета была рассмотрена и утверждена скорректированная Комплексная программа социально-экономического развития города Белово на период до 2025 года.

Также для более эффективного ухода от монозависимости экономики города Администрацией Беловского городского округа разработан Комплексный инвестиционный план моногорода Белово, утвержден Беловским городским Советом народных депутатов от 25.06.2010 №27/54-н и одобрен распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.10.2010г №856-р.

Комплексный инвестиционный план включен разделом в Комплексную Программу в целях использования наиболее полного спектра инструментов для стабильного развития всех сфер города Белово.

Подведем итоги четвертого года реализации Программы.

Фактически в 2011 году программа профинансирована на 7 млрд. 596 млн. рублей (124,4% от плана). Средства федерального бюджета составили фактически 240 млн.руб., по плану – 228 млн.руб.; областного бюджета – 283 млн.руб., по плану – 66 млн.руб.; местного бюджета – 298 млн.руб., по плану – 335 млн.руб.; внебюджетные источники – 6 млрд. 774 млн.руб., по плану – 5 млрд. 477 млн.рублей.
План выполнен за счет увеличения инвестиций в основной капитал.
Программа развития промышленного комплекса

В 2011 году по объему добычи угля город Белово занимает 4 место в Кемеровской области после Прокопьевского района, Междуреченского и Новокузнецкого городских округов; по производству электрической энергии на 2 месте в области после Мысковского городского округа. По объему производства товаров и услуг (оборот организаций) город занимает четвёртое место после городских округов Кемеровского, Новокузнецкого и Междуреченского.
В городе добыча угля производится 4 шахтами и Бачатским угольным разрезом – вторым по величине угольным предприятием Кузбасса.

В 2011 году наибольший удельный вес в общем объеме добычи угля – 56% - приходится на филиал ОАО УК «Кузбассразрезуголь» «Бачатский угольный разрез».
«Бачатский угольный разрез» филиал ОАО УК «Кузбассразрезуголь»

В 2011 году угольными разрезами ОАО "Кузбассразрезуголь" приобретены (получены, переданы) разработанные поля Бачатского щебеночного завода. Это сделано для того, чтобы каждый разрез обеспечивал себя сам необходимым количеством щебня. При этом произведенный щебень не планируется продавать на сторону. Также на территории города не планируется создание новых предприятий по производству щебня. Поэтому дальнейшее планирование данного раздела является нецелесообразным.

Выпуск промышленной продукции в 2011 году составил 9 млн. 502тыс. тонн угля; 

- переработка угля, всего – 8 млн. 322 тыс. тонн; 

в том числе на ОФ «Бачатская» - 2 млн. 661тыс.т., в т.ч. концентрат –     1 млн. 246 тыс.т.; ОФ «Коксовая» - 2 млн.991 тыс.т., в т.ч. концентрат – 2 млн. 389 тыс.т.;

- освоение денежных средств, по вводу в эксплуатацию циклично-поточной технологии (1-я технологическая линия), составило 254,3 млн. руб. и с сентября 2011 года на ЦПТ-1 ведутся пуско-наладочные работы по комплексному опробованию;

- реконструкция обогатительной установки с отсадочной машиной «Батак» (освоено всего 60 млн. 673 тыс. рублей). 

В 2011 году запущены в эксплуатацию 35-кубовый китайский экскаватор WK-35 и американский Р&Н-4100 ХРС с объёмом ковша 57 кубов, автосамосвалы БелАЗ-75600 грузоподъёмностью 320 т.

Угольные предприятия Группы «Белон»

На предприятиях ОАО «Белон» добываются энергетические и коксующиеся угли. В состав ОАО «Белон» в 2011 году входили ООО «Шахта «Чертинская – Коксовая», ООО «Шахта Чертинская – Южная» (ранее «Новая-2), обогатительная фабрика ЦОФ «Беловская», а также ряд сервисных предприятий. За 2011 год предприятиями группы «Белон» добыто 1 млн. 635 тыс. тонн угля.

Группой «Белон» в 2011 году вложено в модернизацию производства порядка 4-х млрд. рублей. 

За счет этого на шахте «Чертинская-Южная» проведены капитальные работы по разведке промышленных запасов, поставлено на баланс 4,5 млн. тонн угля для подготовки очистного фронта.

На шахте «Чертинская – Коксовая» продолжено строительство наклонного ствола для перехода к выдаче угля на поверхность по конвейерным лентам без участия человека. 

По программе обновления основных фондов на шахты поступили ленточный конвейер, очистной комплекс для отработки круто наклонных пластов, проходческий комбайн и скребковый конвейер с пусковой аппаратурой.

ООО «ЦОФ Беловская» - закуплено новое современное оборудование австрийской фирмы Andritz: фильтр-пресс (цех обезвоживания осадка) и вакуум-фильтр (цех обогащения). Монтаж одного оборудования закончен и запущен в эксплуатацию.

ОАО «Белон» - По Соглашению на поддержку ОАО «Белон» в 2011 году направлено более 56 млн. рублей. С начала 2011 года было облагорожено 2 двора по улице Юбилейной. В сквере по ул. Ленина установлен декоративный фонтан.

ООО «Беловопогрузтранс» - грузооборот в 2011 году выполнен на 81% в связи с продажей Грамотеинского примыкания и снижением заявок потребителей услуг. Капитальных вложений освоено 6394 тыс. рублей, из них направлено на приобретение оборудования – 4720 тыс. рублей, на выполнение проекта экипировки по станции ЦОФ «Беловская» - 631 тыс. рублей, на прочие работы – 1043 тыс. рублей.
ООО «Автобаза Инская» - За 2011г. была построена ливневая канализация с очистными сооружениями. На автобазе работает 650 человек. Парк предприятия насчитывает 271 единицу техники, которая обслуживает все предприятия «Белона».
ООО «Шахта Листвяжная» -

 С 2011–го года в Белово работает новая для нас угольная компания – «СДС-уголь», - под управление которой перешли шахта и фабрика «Листвяжная». 
Новыми собственниками предприятия принято решение о запуске второго очистного забоя. В целом на развитие предприятия с 2011 по 2017 год компания направит 8 млрд. рублей.

Шахтой за 2011 год добыто 3 млн. 653 тыс. тонн угля.

В рамках инвестиционной программы 2011 года по модернизации производства было освоено 184 млн. 490 тыс. рублей, что позволило увеличить вынимаемую мощность пласта.
«Шахта Грамотеинская» ОАО «Южкузбассуголь»
Предприятие продолжит работу в соответствии с программой развития горных работ филиала «Шахты «Грамотеинская».
За 2011 год добыча угля составила 2 млн. 018 тысяч тонн, что на 18,8% выше уровня, достигнутого за аналогичный период прошлого года. 

На шахте «Грамотеинская» проведен комплекс работ для повышения производственной безопасности. Внедрены современные системы газового контроля и система подземной радиосвязи, позволяющая своевременно оповещать находящихся под землей шахтеров о возникновении нештатных ситуаций и определять их местонахождение.
Угольная промышленность в среднесрочной перспективе будет и дальше составлять базовое ядро экономики города. На сегодняшний день стоит задача по реализации инвестиционных проектов, направленных на переход угольной промышленности на новый технологический и технический уровень.
Развитие обрабатывающих предприятий

ООО «Грамотеинские Центральные электромеханические мастерские»
ООО «ЦЭММ» оказывает услуги, реализует продукцию собственного производства (термообработка, газорезательные и сварочные работы, литьё под давлением, кузнечные и прессовые работы, токарные, фрезерные, шлифовальные, зубодолбёжные работы), реализует товары (материалы, товары народного потребления) по договорам и заявкам заказчиков. 

К вспомогательному производству относится котельная.

За период с 2004 года создано более 70 дополнительных рабочих мест (численность работающих возросла с 63 до 134 человек).

«Грамотеинские ЦЭММ» представили реализацию инвестиционных проектов:

«Линия по производству сетки – затяжки ЛТС-1000К-1».

Согласно плану инвестиций в 2011 году было направлено 2,2 млн. рублей, что составляет 95% стоимости проекта;
«Строительство цеха металлоконструкций». В 2011 г. направлено 6,3 млн. рублей. Готовность проекта – на 90% выполнен нулевой цикл, смонтирован металлический каркас цеха.
В течение 2011 года было направлено инвестиций на развитие предприятия 1,7 млн. рублей.
Введено в эксплуатацию новое оборудование на сумму 9 млн. рублей: установка плазменной резки 150 Е, полуавтомат maxi 50 (2шт.), сверлильный станок НС 135, термопечь, выпрямитель ВДМ 1202С.
ОАО «Беловский энергоремонтный завод»
Основным видом деятельности предприятия является ремонт электрических двигателей и ремонт горношахтного и горнотранспортного оборудования, кроме постоянных заказов по ремонту высоковольтных двигателей, трансформаторов, машин постоянного тока на заводе осваиваются новые виды ремонта: ремонт ковшей ЭКГ-10, ЭКГ-15.
Выполнение данных ремонтных работ имеет высокую оценку качества заказчиком, работы производятся в кратчайшие сроки. Учитывая сложность транспортировки ковшей больших объемов (до 50 кубометров) и другого крупногабаритного оборудования специалисты производят с выездом на место. Для этого приобретено оборудование: наплавочно-растачной комплекс, сварочное оборудование, включая наплавочные автоматы, работающие на смеси газа. 

Выпуск товарной продукции за 12 мес. 2011 года составил 232990 тыс. рублей, что на 28,1% выше к 2010 году. Численность работающих на предприятии 302 человека, что на 57 человек больше, чем в 2010 году.

В течение 2011 года началась реализация инвестиционного проекта – создание на производственной базе завода комплексного центра по ремонту, обслуживанию, монтажу и наладке горнотранспортного оборудования, эксплуатируемого в угольной, горно-рудной промышленности (создана лаборатория неразрушающего контроля, создан цех по ремонту и монтажу горно-транспортного оборудования). Сумма инвестиций составила 18 млн. рублей.
ООО «Сибгормонтаж»

Производит монтаж-демонтаж механизированных комплексов, а также ревизию и наладку шахтового оборудования на предприятиях входящих в группу Белон».

Войдя в состав ОАО «Белон» ООО «Сибгормонтаж» сертифицировал, получил разрешение и приступил к выпуску крепежных материалов для крепления горных выработок – металлической решетки, верхняков, начал изготавливать фланцованную трубу.
ОАО «Научно-производственное предприятие «Кузбассрадио»
Фактический рост выпуска основной номенклатуры - коммутационные и установочные изделия – в 2010г. относительно 2009г. составил 26,7%. Значительный рост выпуска изделий обусловлен увеличением потребности в этих изделиях. В 2011г. планируется увеличение на 6,3% относительно 2010г. выпуска коммутационных и установочных изделий за счёт роста потребностей военного назначения.

Для увеличения выпуска изделий и снижения издержек производства на предприятии в настоящее время проводится работа по реконструкции производственных объектов, перепланировке и перебазировке производственных подразделений предприятия, ведутся маркетинговые исследования по изучению конъюнктуры рынка сбыта коммутационных и установочных изделий электронной техники.

ООО «Исток»

В 2011 году предприятием выпущено продукции (трикотажных изделий) на сумму 101 млн. 185 тыс. рублей. 
Несмотря на высокий спрос выпускаемой фабрикой продукции, руководство предприятия неустанно работает над введением новых технологий. Так, в 2011 году было внедрено более 100 новых трикотажных изделий.
Кадровый состав работающих на фабрике стабильный. В настоящее время производственные площади и рабочие места заняты на 100%. Все инвестиционные проекты, участником которых являлось предприятие , успешно реализованы, произведена замена устаревшего оборудования.

Благодаря высокому качеству выпускаемой продукции и соответствию ее европейскому уровню планируется выход на Западный рынок.
Развитие транспорта
Беловское государственное автотранспортное предприятие

За 2011 год коллективом предприятия выполнены все установленные плановые задания в рамках государственного заказа по обеспечению пассажирских перевозок.

  В 2011г. по Губернаторской программе «Транспорт» получено 14 новых автобусов, в т.ч. 11 большой вместимости и 3 малой и средней вместимости, которые эксплуатируются на маршрутах города и пригорода. Предприятие обслуживает 36 маршрутов, общей протяженностью 3085 км, в том числе:

1) городских – 5, протяженностью 95,6 км., кроме того, 4 коммерческих;

2) пригородных – 23, протяженностью 690,4 км., кроме того, 4 коммерческих, из них: сельских – 15, протяженностью – 488,3 км.;

3) междугородных – 8, протяженностью – 2299 км.

Основные показатели финансово – хозяйственной деятельности 2011-2012гг.

	Показатели
	Ед.измерения
	2011
	2012

	Объем продукции в натуральном выражении
	Млн.пассаж.

Млн.пассаж-км
	15,6

238,6
	16,8

251

	Объем продукции в денежном выражении
	Тыс.руб
	126069,4
	132000

	Численность работников
	Чел.
	513
	513



	Среднемесячная заработная плата
	Руб.


	16471
	18100

	Производительность труда
	Тыс.руб/чел
	245,7
	257,0


Ежедневно водителями выполняется 677 рейсов городского, пригородного и междугороднего сообщений, перевозя более 40 тыс. человек.
За 2011 год план по перевозке пассажиров выполнен на 109,4%.Услугами предприятия воспользовалось 14 млн. 536 тыс. пассажиров, сверх плана перевезено 1246 тыс. человек. Доля платных пассажиров составила 56,6%.
Коэффициент износа автобусного парка составляет 47%, коэффициент технической готовности подвижного состава составил 0,924; КИП – 0,789 при плане 0,850 и 0,781 соответственно.

Годовой план по сбору доходов предприятием выполнен в 2011 году – на 108,8%, дополнительно к плану получено 3,3 и 11,6 млн.руб. соответственно.

ГУ «КУЗБАССПАССАЖИРАВТОТРАНС»
ООО "Белтранс"
В 2011 году доходы от оказания услуг составили 71789 тыс. рублей.
Отчёт об исполнении программы мероприятий КПСЭР за 2011 год.

	№п/п
	Показатели
	Ед. изм.
	2011г. отчёт

	1
	Объём оказываемых услуг
	млн. руб.
	71,5

	2
	Объём оказываемых услуг в натуральном выражении
	тыс.чел.*час.
	131

	3
	Численность работающих, всего
	чел.
	155

	3.1
	в т.ч. численность ППП
	чел.
	144

	4
	Среднемесячная производительность на одного работающего в натуральном выражении
	час./чел.
	85


В 2011 году в ООО «Белтранс» произошла реконструкция производства: предприятие полностью перепрофилировано на ремонт узлов и агрегатов автомобилей и изготовление нестандартного оборудования для обслуживания большегрузных автомобилей.

Для увеличения номенклатуры услуг были приобретены ГАЗ 330232, ГАЗ 33106 «Валдай», расточно-наплавочный комплекс. С целью улучшения условий труда был приобретён котёл КСВм-1 25К  «ВК-3», котёл КСВм-1,25, полуавтомат сварочный MIG-500 – 2 шт., полуавтомат сварочный ВД 506С – 2 штуки.

Важным элементом транспортной системы является железнодорожный транспорт.
Железнодорожная станция Белово
По итогам работы Беловского центра за 12 месяцев 2011 года погрузка выполнена к плану на 100,6%, сверх плана погружено 465 тыс. тонн, к аналогичному периоду прошлого года объем погрузки возрос на 5,3%, к уровню 2008 года на 6,6%. Выгрузка выполнена на 102,0 % к плану.
В 2011 году была проведена большая работа по реконструкции водоотводных сооружений.

В рамках инвестиционной программы ОАО «РЖД» на 2011 год на реконструкцию водоотводных сооружений станции Белово направлено 159,864 млн. рублей, в том числе 9,532 млн. рублей – стоимость проектно-изыскательских работ.

По завершении строительства территория, прилегающая к железнодорожной станции, будет осушена, уровень грунтовых вод будет понижен не менее чем на 1,2 м.
ОАО «БЕЛОВОПОГРУЗТРАНС»

За 2011 год грузооборот выполнен на 81% в связи с продажей Грамотеинского примыкания и снижением заявок потребителей услуг.
Также по причине продажи Грамотеинского примыкания снизилась численность работников предприятия на 204 человека.

Капитальных вложений освоено 6394 тыс. рублей, их них направлено на приобретение оборудования – 4720 тыс. рублей, на выполнение проекта экипировки по станции ЦОФ «Беловская» - 631 тыс. рублей, на прочие работы – 1043 тыс. рублей.
ООО «БЕЛОВОПРОМЖЕЛДОРТРАНС»
За 2011 год ООО «Беловопромжелдортранс» перевезено грузов 6,2 млн. тонн при плане 7,7 млн. тонн, это 80% от плана.
Недополучено доходов от перевозок на сумму 35,2 млн. рублей.

Не смотря на сложное финансово-экономическое состояние, запланированная на 2011 год социальная программа выполнена.

Инвестиционной программой на 2011 год было запланировано приобретение основных средств на сумму 32,5 млн. рублей, фактически приобретено на сумму 5,3 млн. рублей – 16,3% от плана.

Капитальное строительство железнодорожных путей на сумму 33,2 млн. рублей не выполнено.

Развитие предприятий связи

Беловский узел технической эксплуатации Ленинск – Кузнецкого центра телекоммуникаций Кемеровского филиала 
ОАО «Ростелеком»

В 2011 году Линейно-технический цех г.Белово Ленинск-Кузнецкого ЦТ Кемеровского филиала ОАО «Ростелеком» производил работы по телефонизации вновь строящегося жилья, реконструкции сетей связи в существующих многоквартирных жилых домах и секторах индивидуальной жилой застройки.

По технологии GPON, были телефонизированы 49 домов города и посёлков общим количеством 3136 портов: пос.Грамотеино – 8 домов; пос.Инской – 11 домов; 3-ий мкрн. – 14 домов; центральная часть города – 16 домов.
В микрорайоне 8 Марта на 6 улицах были реконструированы сети связи с заменой ВЛС (воздушных линий связи) на подземные кабельные абонентские сети, что позволило убрать с улиц деревянные основы с подвешенными на них телефонными проводами.
Для улучшения качества предоставляемых услуг 740 абонентов устаревшей аналоговой АТСКУ-4 были переключены на современную цифровую АТС, с последующим закрытием АТСКУ-4, размещённую по адресу ул.Советская,7.
Беловский почтамт

ОСП УФПС Кемеровский области филиал ФГУП «Почта России»
По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2011г. валовой доход получен в сумме 129 млн.рублей.
Среди других почтамтов Беловский почтамт занимает 3 место после Кемеровского и Новокузнецкого почтамтов.

В двенадцати отделениях почтовой связи установлены многофункциональные устройства позволяющие, оказывать населению услуги ксерокопирования, сканирования, распечатки текста.

Во всех ОПС внедрена ФСГ (Федеральная система город), что позволяет быстро и качественно оказывать услугу по приёму платежей в режиме Onlain, Oflain.
Для организации производственно-хозяйственной деятельности почтамта произведено эксплуатационных затрат на общую сумму 120 млн. рублей, при плане 118 млн. рублей.
Средняя начисленная заработная плата за 2011 г. составила 13 269 руб. К соответствующему периоду прошлого года увеличение произошло на 13%.

«Грамотеинский участок ОАО «Электросвязь «Южкузбассуголь»
В 2011г. произведено строительство волоконно-оптической линии связи для организации соединительной линии между ГТС (городская телефонная станция) г.Белово и АТС (автоматическая телефонизированная станция) «Шахта «Грамотеинская».

Реализация данного проекта позволила повысить надёжность, пропускную способность и качество услуг телефонной связи в п.Грамотеино.

В 2011 году номерная емкость составляет 600 номеров, задействованных телефонных номеров 652.
Бачатский цех связи ОАО «Кузбассвязьуголь»
Реализовано инвестиционных проектов за 2011 год:

- строительство ВОЛС АТС пгт.Бачатский – узел связи греческий – узел связи Финский, стоимостью более 200 тыс. рублей; 

- реконструкция линии связи п.Бабанаково – пгт.Бачатский, стоимость проекта более 2 млн.рублей;
- реконструкция узла доступа в Интернет, стоимость более 200 тыс. рублей;

- реконструкция АСД филиала «Бачатский угольный разрез», стоимость проекта 1,3 млн. рублей.

За 2011 год в пгт. Бачатский было дополнительное подключение к услугам: Интернет – 137 абонентов; Телефония – 111 абонентов.

Развитие энергетики

«Беловская ГРЭС» ОАО «Кузбассэнерго»

Беловская ГРЭС – одна из крупнейших электростанций Кузбасса. Годовая выработка электроэнергии БГРЭС позволяет обеспечить электроснабжением 10 таких городов как г.Белово.

По ряду технико–экономических показателей занимает 2 место среди электростанций подобного типа, входящих в состав ОАО «Кузбассэнерго» (после Томь – Усинской ГРЭС).

В 2011 году предприятием выработано 7 351,7 млн.кВт.ч. электроэнергии.

Реализована программа промышленного сжигания смеси рядовых углей и шлама.

Заменено 330 тонн поверхностей нагрева котлоагрегатов. По тепловым сетям заменено 2 390 погонных метров трубопроводов.

Для прохождения осенне-зимнего периода 2010-2011гг. подготовлены к работе электротехническое оборудование, размораживающие устройства угля, оборудование топливоподачи и создан необходимый запас топлива.
В перспективном периоде выработка электрической энергии ожидается на уровне 7,0 млрд. кВт. ч. в соответствии с заданным диспетчерским режимом работы предприятия.

ОАО «Кузбассэнерго – региональная электросетевая компания» филиал Центральные электрические сети
В 2011 году проведены большие работы по вводу в эксплуатацию АТС на базе РТУ (Российский телефонный узел), осуществлён перевод всех абонентов на данную АТС (физических лиц – 720, юридических – 690), расширены клиентская сеть РТУ (физических лиц до 982, юридических – до 730).

Для достижения целей в 2011 году было освоено 27,953 млн. руб. без НДС, введено в эксплуатацию 5,484 млн.руб. без НДС.

ЗАО «Беловская горэлектросеть»

Основная цель ЗАО «Беловская горэлектросеть» - обеспечить надёжность электроснабжения потребителей электроэнергии; качество электроэнергии у потребителя, повышение производительности труда и сокращение сроков ремонтов линий электропередачи, рациональное использование природных ресурсов (земельных угодий, зелёных насаждений и пр.).

В целях обеспечения надежности электроснабжения потребителей и приведения качества потребляемой электроэнергии в соответствие требованиям ГОСТ, поддержания сетей электроснабжения в технически исправном состоянии за 2011 год были выполнены следующие мероприятия:

1) Реконструкция  строительной части ТП с заменой оборудования.

2) Замена физически устаревших деревянных опор ВЛ 6-10 кВ на ж/б.

3) Замена физически устаревших деревянных опор ВЛ-04 кВ на ж/б.

4) Замена кабельных ЛЭП-6(10) кВ из-за физического и морального износа.
Расходы на данные мероприятия составили 18 млн. 700 тыс. рублей.

ОАО «КузбассЭлектро»

ОАО «КузбассЭлектро» - территориальная сетевая организация, основной вид деятельности которой – прием, передача и распределение электрической энергии, техническое обслуживание и ремонт электрических сетей.

Производство продукции в 2011 г в натуральном выражении составляет 159,12 МВт/мес. Реализация готовой продукции составляет 281 млн. рублей.
По капитальному строительству проводились работы по двум инвестиционным проектам на общую сумму 13 млн. рублей.
Инвестиционная программа ОАО «КузбассЭлектро» за 2011 год выполнена на сумму 32 млн. руб., что выше плана на 6 млн. рублей.
ОАО «Беловское энергоуправление»

Основной целью исполнения программы является обновление основных фондов, обеспечение надёжности электроснабжения потребителей электроэнергии, качества электроэнергии, повышение производительности труда и сокращение межремонтных сроков при ремонте оборудования.
Согласно Инвестиционной программе в течение 2011 года:

1. Приобретение и монтаж комплексной трансформаторной подстанции модульного исполнения типа КТПМ 6/0,4 кВ вместо ПС №10 6/0,4 кВ ООО «Шахта Листвяжная».
2. Приобретены реклоузеры (пункты секционирования) для установки на воздушных линиях электропередач.

3. Приобретены элегазовые выключатели 35 кВ для замены масляных выключателей 35 кВ на ПС №30 35/6 кВ, расположенной в д.Уроп.
Капитальные и текущие ремонты оборудования подстанций, распределительных пунктов, воздушных и кабельных линий выполнены в соответствии с утверждённым многолетним планом.
Выполнены запланированные мероприятия по подготовке предприятия к работе в паводковый период, в грозовой сезон; получен ПАСПОРТ готовности предприятия к работе в осенне-зимний период 2010-2011гг.
Реализация мероприятий развития промышленности по итогам 2011 года представлена следующими данными:

Объем инвестиций по комплексной программе социально-экономического развития составил 7 млрд. 596 млн. руб., что на 3 млрд. 057 млн. руб. больше по сравнению с 2010 годом, в котором инвестиции составляли 4 млрд. 539,5 млн. рублей.

Структура выпуска промышленной продукции по основным направлениям экономической деятельности существенно не изменилась: доминирующей по-прежнему остается угледобывающая промышленность, второй по значению - электроэнергетика. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций по основным видам деятельности в 2011 году составил 58,5 млрд. руб. против 41,4 млрд. руб. в 2010 году.

Программа развития малого предпринимательства

По данным статистических органов, на 01 января 2012 года в городе осуществляют деятельность 1 152 малых предприятия, что на 18,2% выше уровня соответствующего периода прошлого года. По данному показателю город находится на четвертом месте после городов Кемерово, Новокузнецк и Прокопьевск. В обрабатывающих производствах занято – 8,9%, в строительстве – 13,4% от общего числа предприятий (в 2009 году соответственно 11,9%). Менее 1% занимают малые предприятия по добыче полезных ископаемых и по производству и распределению электроэнергии, газа и воды. Наибольший удельный вес традиционно приходится на оптовую и розничную торговлю; ремонт авто транспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 37,5% (выше уровня 2009 года на 1,7%).

В сфере малого бизнеса занято 7 146 человек, это предварительные данные статистики. По численности работников списочного состава малых предприятий Беловский городской округ занимает четвертую позицию после тройки лидеров – Кемеровский, Новокузнецкий, Прокопьевский городские округа. Оборот малых предприятий в 2011 году составил 7 260 млн. рублей, что на 47% выше уровня 2009 года.

Количество индивидуальных предпринимателей на 01.01.2012г. составило 3 243 единицы (99% к уровню 2010 года). В обрабатывающих производствах занято 6,6% от общего числа индивидуальных предпринимателей, в сфере коммунальных, социальных и персональных услуг – 8,2%, транспорта и связи – 6,1%. Операциями с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг занимается 8,0% предпринимателей. Больше всего – 61,1% предпринимателей занимаются оптовой и розничной торговлей, ремонтом автотранспортных средств, бытовых изделий и предметов личного пользования.

Планом на 2011 год было предусмотрено финансирование мероприятий программы в объеме 102,15 млн. рублей, фактически на реализацию мероприятий муниципальной Программы из всех разрешенных законом источников за 12 месяцев 2011 года привлечено 213,946 млн. рублей; создано 433 рабочих места. 

В 2011 году впервые в муниципальную программу было внесено новое мероприятие – предоставление субсидии на открытие собственного дела начинающим предпринимателям – благодаря этому в город были привлечены дополнительные денежные средства, т.е. 8 начинающих предпринимателей получили субсидию на открытие собственного бизнеса за счет средств областного бюджета (2,4 млн. рублей) и 22 – из средств федерального бюджета в счет понесенных затрат (5,1 млн. рублей). За счет средств городского бюджета гранты получили 2 начинающих предпринимателя.

Объем финансирования мероприятий программы за счет средств городского бюджета в 2010 году составил 0,35 млн. рублей, в 2011 году объем средств был увеличен более чем в пять раз – до 1,85 млн. рублей, с учетом федеральных и областных средств на грантовую поддержку предпринимателей было затрачено 9,35 млн. рублей.
В результате реализации инвестиционных проектов за счет бюджетных и привлеченных средств в 2011году в городе:

создано 433 новых рабочих места,

привлечено 213,946 млн. рублей денежных средств.
Программа развития потребительского рынка

Прирост розничной торговой сети за 2011 год составил 15 объектов, на 1,3 тыс. кв. метров торговых площадей.

Одним из основных показателей развития торговли является обеспеченность площадями торговых объектов. С января по декабрь 2011 года этот показатель достиг 2817 кв. метров.
В 2011 году введено 113 рабочих мест за счет нового строительства и реконструкции 27 предприятий розничной торговли. Открыто 10 предприятий общественного питания на 55 рабочих мест и 405 посадочных мест.
За этот же период реализованы крупные инвестиционные проекты:

- Торгово-развлекательный комплекс «Непман» в 3 микрорайоне общей площадью 1,3 тыс. кв.м., на 40 рабочих мест. Открытие боулинга, кафе, освоено 35,7 млн. рублей. Из них 600 тыс. рублей получено в муниципальном фонде поддержки малого предпринимательства.

- Торговый центр «Флагман» в центральной части города общей площадью 1,2 тыс. кв.м., на 23 ячейки. Инвестиции составили 20 млн. рублей за счёт внебюджетных источников.

Продолжалось строительство комплекса магазинов и павильонов на территории ТЦ «Беловский» общей площадью 655 кв.м., на 20 рабочих мест. Выполнено 98% запланированных работ, инвестиции составили 26 млн. рублей за счёт внебюджетных источников.
За 2011 год объем инвестиций в развитие потребительского рынка (торговля, общественное питание, бытовое обслуживание) составил 149,1 млн. рублей, в том числе из внебюджетных источников – 146,5 млн. рублей.
В целом итоги развития малого предпринимательства и потребительского рынка г.Белово свидетельствуют о наличии предпосылок его дальнейшего количественного роста и качественного развития.

Социальная сфера

Программа содействия занятости населения

По состоянию на 01.01.2012 г., состоят на учёте в центре занятости 951 человек безработных (на начало 2011 года на учёте состояло 1277 человека).

С начала года службой занятости трудоустроено 2 626 безработных граждан.

За январь-декабрь 2011 года 315 безработных граждан были направлены службой занятости на профессиональное обучение, временно трудоустроено 1009 человек.
Средняя продолжительность безработицы составила на 01.01 2012 года 5,8 месяца (на начало 2011 года была 5,5 месяца).

Коэффициент напряжённости на рынке труда (численность граждан, не занятых трудовой деятельностью, в расчёте на одну заявленную вакансию) на 01.01.2012 г. составил 0,9 (на начало 2011 года – 1,9).

В результате реализации программы содействия занятости населению по уровню безработицы г.Белово вышел на докризисный уровень, который составил 1,1% (на начало 2011 года показатель равнялся 1,5%).
Программа развития здравоохранения

С 2011 года в городе реализуется Программа модернизации здравоохранения на 2011-2012 гг. 

Основные задачи программы:

· Укрепление материально-технической базы медицинских учреждений.

· Внедрение современных информационных систем в здравоохранение.

На 2 года Программой предусмотрены средства в размере 583,6 млн. руб., из них средства местного бюджета – 37,9 млн. рублей.
	2011 год

	Предусмотрено средств (тыс. руб.)

	Всего
	в том числе средства

	
	ФФОМС
	областной бюджет
	местный бюджет
	ТФОМС

	209 640,7
	180 332,7
	243,1
	18 684,4
	10 380,5


Реализация Программы позволит улучшить доступность медицинской помощи населению по всем профилям, повысить ее структурную эффективность.
В рамках программы модернизации здравоохранения в учреждениях здравоохранения предусматривается оснащение не менее 400 рабочих мест врачей и медицинских сестёр аппаратными тонкими клиентами. Для обеспечения возможности распечатки будет приобретено не менее 150 принтеров.

Успешно внедряется технология записи на приём к врачу через Интернет (посредством Единого Интернет-портала записи на приём к врачу www.vrach42.ru) или с помощью информационно-сенсорного терминала (инфомат). В рамках реализации программы модернизации здравоохранения, планируется выполнить подключение всех амбулаторно-поликлинических учреждений г. Белово к единому Интернет-порталу записи на прием к врачу.

Общее количество муниципальных коек круглосуточного пребывания с 2008 года составляет 634 койки. Обеспеченность круглосуточными койками 47,8 на 10000 населения, что на 13,4% ниже областного показателя (55,2).

В 2009 году Кемеровская область вошла в федеральную программу по финансовому обеспечению за счет ассигнований федерального бюджета мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака. В соответствии с программой в г. Белово на базе МБУЗ Городская больница № 1 открыт центр здоровья. В Центр здоровья можно обратиться за консультацией, пройти первичную диагностику на факторы риска и получить рекомендации по ведению здорового образа жизни.

Программа развития образования

С этого учебного года система образования в условиях города представлена 78 учреждениями, из них:

43 – дошкольные образовательные учреждения;

7 – основные образовательные школы;

13 – средние образовательные школы;

1 – гимназия;

1 – лицей;

1 – основная (сменная) образовательная школа;

2 – специальные (коррекционные) образовательные школы-интернаты VIII вида;

1 – основная образовательная школа-интернат для детей-сирот;

2 – детские дома;

5 – учреждения дополнительного образования;

1 – информационно-методический центр;

1 – управление образования.

80%и педагогов имеют высшее образование. Проблемой остаётся кадровая ситуация. 
Дошкольное образование
В 2011 году открыты 2 дошкольные группы на 50 мест: в МОУ СОШ №37 МДОУ №3; дополнительные группы в МДОУ №3-1 группа на 25 детей; МДОУ №62 (1 группа на 25 детей); МДОУ №38 (5 групп на 125 детей); МДОУ №37 (5 групп на 125 детей); МДОУ №15 (4группы на 100 детей); МДОУ №57 (6 групп на 150 детей); МДОУ № 38 - 5 групп на 125 детей, МДОУ №42. Заключены МК на ремонтные работы в МДОУ №5 (4/100), МДОУ №42 (5/125), на капитальный ремонт и оснащение МДОУ №№15,37,57.
Общее среднее образование

В 2011 году в ЕГЭ приняли участие 579 человек, 32 человек – сдавали государственный выпускной экзамен.

По сравнению с предыдущим годом средний тестовый балл по всем предметам вырос.

11 выпускников набрали 90 и более баллов при сдаче ЕГЭ, 238 выпускников набрали 70 и более баллов.
По результатам ЕГЭ 4 человека не перешагнули минимальный порог, установленный Рособрнадзором и 4% не получили аттестат о среднем (полном) общем образовании.
 В государственной (итоговой) аттестации за курс основной школы в 2011 году приняли участие 1 379 человек.
Реализация мероприятий по направлению «Одаренные дети»
В 2011 году согласно Положению о всероссийской олимпиаде школьников, утвержденному приказом Министерства образования и науки РФ от 2 декабря 2009г. № 695 и приказу МУ «Управление образования города Белово» от 09.11.2010г. № 380 организован и проведен муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по 20 учебным  предметам. В школьном этапе Всероссийской олимпиады принял участие 18401 ученик из 22 учреждений образования. В муниципальном этапе приняли участие 1 519 человек, в региональном этапе – 51 человек. Количество обучающихся, принимающих участие в международных, всероссийских и региональных олимпиадах и конкурсах значительно выросло, и составляет 42% от всех обучающихся города.
Финансирование данного направления осуществлялось за счёт средств муниципального бюджета и привлечения внебюджетных источников, за 2011 год – 350 тыс. рублей.
Воспитательная работа

В 2011 году работал семинар-практикум для руководителей школьных методических объединений классных руководителей «Проектная деятельность в работе классного руководителя», а также семинары-практикумы «Эффективные формы взаимодействия педагога с семьей», «Профилактика профессионального выгорания педагога». Проведена Панорама методических идей «Классный руководитель в системе школьного воспитания», где был представлен инновационный опыт работы классных руководителей. Педагоги образовательных учреждений приняли участие во Всероссийской Интернет-конференции «Современный учитель и новая школа».

Реализация мероприятий по профилактике асоциального поведения детей и молодежи
В целях повышения эффективности профилактической работы в образовательных учреждениях проведены следующие мероприятия:

- проведено 20 межведомственных рейда в места концентрации несовершеннолетних;

- 20 человек возвращено в образовательные учреждения;

- оформлено 3 человека в приют;

- трудоустроено 3 человека, в центр реабилитации – 1 человек.

В период летней оздоровительной кампании трудоустроено через центр занятости 100 подростков, состоящих на внутришкольном учёте и учёте ОПДН МОВД «Беловский».

Во всех образовательных учреждениях продолжена работа по разработке индивидуальных программ реабилитации и адаптации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. За каждым несовершеннолетним закреплён воспитатель, осуществляющий индивидуальную профилактическую работу.
Для повышения культуры поведения на дороге во Дворце творчества детей и молодёжи открыли городской класс по безопасности дорожного движения. Класс начал работу со школами центральной части города, охватив около 500 школьников, также был построен городской детский авто городок, который позволит обучать школьников практическим навыкам поведения на дорогах, в реальных условиях интенсивного движения городского транспорта.
Информатизация образования
В 2011 году по результатам анкетирования, проводимого в Кемерово, был составлен рейтинг информатизации образовательных учреждений области. Четвёртое место в этом рейтинге занимает лицей № 22, 13 место – школа № 7, 32 место – гимназия № 1.
В настоящее время в образовательных учреждениях города 640 компьютеров, 7 школ имеют единую локальную сеть. Все школы подключены к Интернету, 47% всех компьютеров имеют выход в Интернет.

На 01.08.2011 г. в управлении образования внедрены автоматизированные системы «Опека» и «Запись в дошкольное образовательное учреждение». В 2011-2012 учебном году внедряются в образовательные учреждения программы «Электронная школа» и «Электронный дневник».
Программа развития культуры и кино
В рамках направления «Реконструкция и переоснащение учреждений культуры города» в подведомственных учреждениях были проведены мероприятия: приобретение мебели для ЦБС; приобретение сценических костюмов; световая вывеска МУ кинотеатр «Рубин; монтаж АПС МУ КЦ «Инской»; испытание электроустановок;разработка; обработка деревянных конструкций; приобретение мебели и жалюзи для МУ «УК и К г. Белово». Фактические объёмы финансирования составили 4171,0 тыс. руб. из местного бюджета.

Из внебюджетных источников объем финансирования составил 1174,0 тыс. руб. Данные денежные средства были направлены на: приобретение сценических костюмов; приобретение бытовой техники; приобретение орг. техники; приобретение компьютеров; приобретение звукового и светового оборудования; подключение к сети Интернет; приобретение и заправка огнетушителей; профилактика системы пожаробезопасности.

В ходе реализации мероприятий по проведению капитального ремонта, денежные средства были направлены: на ремонт фасада и внутренних помещений МОУ ДОД ДШИ №12; ремонт помещения Центральной библиотеки по адресу ул. Юности, 20; ремонт отопления и внутренних помещений МУ «УК и К г. Белово»; ремонт в ДК «угольщиков»; ремонт в МОУ ДОД ДШИ №15; ремонт кровли ДК «Горняк»; ремонт теплового узла МОУ ДОД ДШИ №39; ремонт фасада МУ ДК «Угольщиков»; ремонт внутренних помещений МУ ЦДК; ремонт МОУ ДОД ДХШ №3; ремонт МОУ ДОД ДМШ № 15; ремонт кровли и фасада МУ КЦ «Бачатский»; ремонт МОУ ДОД ДШИ №12. Для исполнения мероприятий, плановый объём финансирования составлял 3300,0 тыс.руб. В том числе 2100,0 тыс.руб. из средств местного бюджета и 1200,0 тыс. руб. из внебюджетных источников.

Для исполнения мероприятий по развитию системы дополнительного образования и библиотечной деятельности из федерального бюджета и областного бюджета объем финансирования составил 402,0 тыс. руб. денежные средства были направлены на комплектование библиотечных фондов.

За счёт средств местного бюджета и внебюджетных источников, денежные средства были направлены на комплектование библиотечных фондов, приобретение специализированной литературы; приобретение орг. техники; приобретение музыкальных инструментов; приобретение бытовой техники; приобретение школьных досок; приобретение мебели.

Всего на мероприятия, предусмотренные данным пунктом КПСЭР было затрачено 1,7 млн.рублей.

В 2011 году школами дополнительного образования проводились ежегодные отчетные концерты и выставки.

Всего на проведение культурно-массовых мероприятий из бюджетов разных уровней было выделено финансирование в размере 31млн.руб.
Программа развития физической культуры и спорта

По муниципальной целевой программе «Комплексные меры противодействия употреблению наркотиков и их незаконному обороту» (проведение спортивно-массовых мероприятий с привлечением детей и молодежи) было запланировано 30,0тыс.руб и профинансировано 30,0 тыс.руб. из которых 25,0 тыс.руб. израсходовано на спортивные мероприятия и 5,0 тыс.руб. на покупку баннера.







Была разработана и профинансирована проектно-сметная документация ФОК с бассейном в 3-ем микрорайоне на 3,462 млн.руб. Муниципальная целевая программа «Организация отдыха, оздоровления и занятости подростков, сохранения развития сети учреждений отдыха на период 2011-2013гг» (организация походов, учебно-тренировочных сборов, работа летних и зимних спортивных площадок) запланировано 292,0 тыс.руб. и профинансировано 292,0 тыс.рублей. 






По муниципальной целевой программе «Доступная среда» (изготовление пандусов на спортсооружениях) запланировано 40,0 тыс.руб. и профинансировано 40,0 тыс.рублей.

Программа развития молодежной политики

В 2011 году были проведены мероприятия: укрепление материально-технической базы в ДОЛ "Молодежный", ДОЛ"Алые паруса". На укрепление материально-технической базы было израсходовано 1859,5 тыс.руб., в результате чего приобреталось электрооборудование для пищеблока на сумму 709,5тыс.руб, (прилавок морозильный, мармит 1-х блюд, шкаф холодильный, эл.сковорода, шкаф жарочный), Мебель – 671,1 тыс.руб.(стеллаж модульный для сушки, стол, стулья, кровать, тележка сервировочная и т.д.). Мягкий инвентарь - 280,9 тыс.руб., акустическая апаратура-198 тыс.рублей.

В ДОЛ "Молодежный" и ДОЛ "Алые паруса" выполнены работы: установка пластиковых окон и дверей, текущий ремонт на 2,8 млн.рублей, а именно, ремонт  лестниц, коридоров, столовой, медицинского корпуса, душевых комнат, ремонт и установка игрового оборудования на детских площадках (качели, карусели), ремонт мягкой кровли (малых форм), для очистки воды приобретена система автоматических фильтров (удаление сероводорода, марганца).

В рамках реализации программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиков и их незаконному обороту на территории г.Белово» специалистами Управления по делам молодежи были проведены индивидуальные консультации, круглые столы, конференции, конкурсы и многое другое.
Общий объём финансирования из местного бюджета составил 5,670 млн. рублей.
Программа развития социальной защиты населения

В Белово 29 272 человека федеральных и региональных льготников, 3 491 человек получателей субсидий, 5 878 получателей «кузбасской» пенсии.
Численность обслуживаемых граждан в МУ «Центр социального обслуживания» в 2011 году составляет 9 159 человека.
В МУ «Дом временного и ночного пребывания» за 2011 год проведены следующие работы: построен цех по переработке овощей по ул. Новостройка, 3 – 433,6 тыс. рублей 

из них : 

24,6 тыс. рублей (субвенция областного бюджета)

409,0 тыс. рублей (средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности)

- построено ограждение территории учреждения по адресу ул. Новостройка, 3 – 250,3 тыс. рублей (средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности).
В 2011 году проведена работа по привлечению спонсорских средств на улучшение материальной базы учреждения в размере 75,7 тыс. руб., За счет этих средств были приобретены канцелярские товары, строительные товары, мягкий инвентарь, продукты питания для воспитанников.

За счет субвенции областного бюджета были выполнены следующие виды работ:
- проведен косметический ремонт в помещениях учреждения на сумму 5,1 тыс. руб.;

- приобретена мебель (регулируемые столы и стулья) в групповые комнаты в соответствии с требованиями Роспотребнадзора на сумму 44,8 тыс. руб.;

- приобретено оборудование на кухонный блок (моечные ванны – 3 штуки) на сумму 12,6 тыс. руб.;

- проведен частичный ремонт теплосетей (установка конвекторов) на сумму 3,5 тыс. руб.;

- проведен косметический ремонт лестничного пролета на сумму 2,8 тыс. рублей.

За счет пожертвований в 2011 году были приобретены:

- трикотажные изделия на сумму 47,3 тыс.руб.;

- «мягкий инвентарь» - 49,7 тыс.руб.;

- моющие средства и прочие товары – 70,5 тыс.руб.;

- строительные материалы – 3,4 тыс.руб.

-  мебель (столы) – 23,6 тыс.руб.;

- оргтехника – 8,3 тыс.руб.

- одежда и обувь для воспитанников – 47,5 тыс.руб.

Всего на сумму 250,3 тыс.руб.

В 2011 году  окончены работы  по выполнению капитального ремонта помещений приюта  по ул.Тухачевского, 1 на сумму 2900 тыс.руб.

В связи с окончанием капитального ремонта и вводом в эксплуатацию корпуса №2 по ул.Тухачевского, 1 в 2011г. были выделены денежные средства в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка населения на 2011г»:

- в сумме 192,7 тыс. руб. для обеспечения безопасности несовершеннолетних (монтаж камер видеонаблюдения);

- в сумме 338,2 тыс. руб. для приобретения мебели и бытовой техники.

Программа развития жилищно-коммунального хозяйства

Объем выполненных работ по благоустройству города за 2011 год составляет 168,05 млн. рублей:

- капитальный и текущий ремонт муниципальных автодорог 89,285 млн.рублей;

- монтаж светофорных объектов 11,836 млн. рублей;

- строительство, капитальный ремонт тротуаров и благоустройство придомовых территорий 13,984 млн.рублей;

- текущее содержание, капитальный ремонт и строительство линий уличного освещения 29,614 млн. рублей;

- озеленение 15,979 млн. рублей;

- содержание мест захоронений 1,242 млн. рублей;

- прочие мероприятия 0,806 млн. рублей;

- приобретение многофункциональной специальной техники и оборудования для обслуживания автодорог и вывоза твёрдых бытовых отходов 4,43 млн. рублей;

- устройство контейнерных площадок под мусоросборные бункера в индивидуальной жилой застройке 0,87 млн. рублей.
Водоснабжение и инженерная защита от подтопления 53,2857 млн. рублей.

Теплоснабжение:
- закончено строительство подкачивающей насосной станции №2 по ул.Юбилейная (ПНС) на сумму 8 млн. 656 тыс. рублей;

- закончен перевод котельной 32-го квартала в режим ЦТП на общую стоимость 2 млн. 138 тыс. рублей;

- выполнены работы по замене тепловых сетей от котельной ООО «Теплосеть» на сумму 461 тыс. рублей;

- выполнена часть работ по прокладке водовода от пос. Колмогоры до резервуаров котельной №10. Сумма затрат составила 7 млн. 964 тыс. рублей.

Прокладка водовода с реки Томь на котельную №10 позволит иметь резервный источник воды. Кроме того, учитывая характеристики параметров «Томской» воды по отношению к «Уропской» ожидается снижение затрат на химводоочистку на котельной №10.

Капитальный ремонт жилых домов

- выполнен капитальный ремонт жилого фонда г.Белово на общую сумму 7,493 млн. рублей.

Программа развития территориального планирования

Выполнена разработка Генерального плана квартала малоэтажной застройки «Сосновый». Общая площадь жилого фонда – 24779 м2. Предполагается строительство 11-ти 3-х этажных многоквартирных и 40 индивидуальных жилых домов по традиционным технологиям в кирпичном исполнении.
В данный момент разработана проектно-сметная документация вне квартальных сетей: водопровод -110м., канализация -473м., энергоснабжение -870,6м., телефонизация 44,5м. Планируется выполнение инженерных изысканий трасс линейных сооружений, разработка ПСД на теплоснабжение, длиной сети – 2000 м., второй ввод электроснабжения от ТП-273, длиной 350м., получение положительного заключения государственной экспертизы.
В настоящее время подготовлен проект постановления «Об утверждении проекта планировки малоэтажной коттеджной застройки в центральной части города Белово (микрорайон 4).

В ФГУ «ГУРШ» утверждён список граждан, подлежащих переселению из ветхого жилищного фонда, ставшего в результате ведения горных работ на ликвидируемых угольных шахтах непригодным для проживания по критериям безопасности.
Планом реализации генерального плана определены первоочередные мероприятия по обеспечению реализации утвержденного генерального плана и сроки их выполнения, разработано финансово-экономическое обоснование реализации генерального плана.
Во исполнение приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» и плана реализации генерального плана города Белово в 2011 году сдан в эксплуатацию 158-квартирный 10-
этажный жилой дом №8 в микрорайоне № 3 г.Белова.
Программа развития землепользования
	№ п/п
	Наименование мероприятий
	Ед. изм.
	2011 год
	Примечание

	1
	Формирование земельных участков под строительство; установление санитарно-защитных зон; вынесение в натуру границ населённого пункта 
- общий объём финансирования

- в т.ч. средства местного бюджета
	млн.руб.

млн.руб.
	0,69

0,68
	

	2
	Подготовка документации по созданию муниципального лесного фонда и проведение инвентаризации
- общий объём финансирования

- в т.ч. средства местного бюджета
	млн.руб.

млн.руб.
	0,44

0,44
	

	3
	Актуализация кадастровой оценки земель; разграничение гос.собственности на землю
- общий объём финансирования

- в т.ч. средства местного бюджета
	млн.руб.

млн.руб.
	0,98

0,98
	

	
	Итого:

- в т.ч. средства местного бюджета
	млн.руб.

млн.руб.
	2,11

2,11
	Невыполнение произошло из-за отсутствия финансирования


Программа развития строительства

Установленным планом ввода жилья г.Белово необходимо ввести в эксплуатацию - 40 000 кв.м.

МАУ «Управления капитального строительства» за 2011 г. выполнено 87,7% от годового плана.
Многоэтажное строительство: 10-ти этажный 158-ми квартирный жилой дом (1 пусковой комплекс - 79 квартир), общая площадь 3736,6 кв.м., стоимость 1 кв.м. 26,884 тыс. рублей; 

10-ти этажный 158-ми квартирный жилой дом (2 пусковой комплекс - 79 квартир), общая площадь 3872,7 кв.м., стоимость 1 кв.м. 26,884 тыс. рублей; 
Индивидуальное строительство – 173 квартиры, общей площадью – 27 476,3 кв. м.

Колоссальный объем работ развернут в рамках федеральной программы модернизации здравоохранения, предполагающей капитальный ремонт объектов всех лечебных учреждений города. Всего в 2011 году выполнены текущие и капитальные ремонты объектов здравоохранения на сумму 105 млн. 338 тыс. рублей.

Программа развития средств массовой информации

Всего в 2011г. по среднесрочной городской целевой программе «Пресса» использовано 2,8 млн.рублей.

В 2011 году на муниципальном рынке информационных услуг представлены следующие действующие городские средства массовой информации (СМИ):

Газета «Беловский вестник» - 14 500 тиражей;

Газета «Мега Экспресс - Белово» - 16 200 тиражей;

Газета «Вечернее Белово» - 7 350 тиражей;

Газета «Беловский Экспресс» - 7 000 тиражей;

Журнал «Стильная Провинция» - 2 000 тиражей;

Телеканал Ren TV Белово – более 100 тыс.чел.;

Телеканал «Бачатское ТВ» - более 30 тыс. чел.;

Радио – более 100 тыс. чел.;

Радио «Рекорд» - более 60 тыс. чел.;

Радио «Кузбасс ФМ» - более 100 тыс. чел;

«Вести культуры» - 999 тиражей;

«Вести образования» - 200 тиражей;

РТК «Омикс» - более 500 тыс. чел. аудитории;

Телевидение «ТВМ» - примерно 100 тыс. чел аудитории.

«Ленинск ТВ» - примерно 300 000 чел. аудитории;

Радио «Максимум».
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