Уважаемые беловчане!
 Уважаемые депутаты городского Совета!
Уважаемые руководители предприятий и организаций!
Уважаемые коллеги, журналисты,  уважаемые присутствующие!

Сегодня, на заключительной декабрьской сессии городского Совета мы подводим итоги уходящего года.  Смотрим, что было сделано. И утверждаем самый важный для нас документ – городской бюджет, в котором отражаются вопросы, требующие решения в кратчайшие сроки и задачи, определяющие развитие города на ближайшие несколько лет. 
В происходящих в экономике России изменениях официальные власти и аналитики видят  признаки выхода из рецессии, то есть первые шаги к экономической стабильности.  По итогам года ожидается рост ВВП в районе полутора процентов и умеренная (около четырех процентов) - инфляция, за счет чего постепенно дешевеют кредитные ресурсы. 

Положительные результаты отмечаются и в динамике основных социально-экономических показателей нашего города.
В угольной промышленности, которая по праву считается в Белово градообразующей, оборот организаций вырос (в денежном выражении) на 30%, а добыча угля и производство концентрата в натуральных показателях  - на 10% к прошлому году.
За 9 месяцев текущего года у нас сложился положительный сальдированный результат финансовой деятельности крупных и средних предприятий города.  
В том числе угольные предприятия после очень тяжелого кризиса и обвала цен впервые с 2011 года сработали с прибылью (более миллиарда рублей). 

Собственники предприятий стали больше средств вкладывать в развитие и поддержание производства, чем, например, год назад. По итогам девяти месяцев приток инвестиций в экономику составил 8,5 миллиардов рублей, что практически соответствует годовому объему 2016 года. 

На угольную отрасль пришлась основная доля вложений - 5 миллиардов рублей.

Продолжается нАчатая год назад реализация самого мощного на сегодня инвестиционного проекта Компании «Кузбассразрезуголь»   - развитие 2-й очереди Бачатского угольного разреза. 
Интенсивными темпами ведется строительство обводного соединительного железнодорожного пути «Семенушкино» - «Технологическая», протяженностью 15 км.
И строительство автодороги общего пользования поселок Бачатский – Старобачаты, протяженностью 17 км. 
По программе обновления основных фондов на разрез приобретены  35 единиц новой техники. Среди которой погрузчик,  бульдозер, автогрейдер, и автомобили  БелАЗ разной грузоподъемности.  

В компании ММК-уголь в текущем году завершился ряд долгосрочных инвестиционных программ стоимостью порядка 7-ми миллиардов рублей.
На Шахте «Чертинская-Коксовая» была запущена вторая лава, оснащенная современным механизированным комплексом. 

Закончилось строительство наклонного конвейерного ствола, которое позволило перейти  от скипового подъема угля на прямую выдачу горной массы из шахты. 

  Благодаря новой транспортной цепочке, производственная мощность на шахте возросла до 2 млн. тонн угля в год!
На Центральной обогатительной фабрике прошла серьезная реконструкция. Теперь фабрика выпускает  полноценный концентрат марки «Ж». 
Горняки «Шахты Листвяжная» Холдинговой Компании  «СДС - Уголь» перешагнули  5-ти миллионный  рубеж добычи угля.

Такой показатель в компании готовили   3 года.
С целью  развития производства только за 2017 год пройдено более 10 км подземных выработок.   

Для закрепления свода горных выработок завершено строительство бетонного завода на территории предприятия. 

У коллектива шахты «Грамотеинская» судьба складывалась непросто. Знаменитое некогда предприятие хотели сначала  закрыть, потом затопить, но потом реанимировали, и шахта вышла на нормальные показатели.  На предприятии формируются новые проходческие бригады, дополнительно принимают 50 горняков. А ещё одно событие произошло в декабре - шахта вскрыла двухсотмиллионные запасы угля на участке «Менчерепский-Северный», которых достаточно будет минимум на 50 лет стабильной работы.
Вторая наша базовая отрасль - производство и распределение электроэнергии. 
Объем продукции в денежном выражении здесь остался  на прошлогоднем высоком уровне.
В инвестиции и ремонтные программы, то есть в нашу с вами энергетическую безопасность,  было вложено 350 миллионов рублей. 
Энергосетевые компании выполнили утвержденные планы проведения ремонтов оборудования, заменили 125 км инженерных сетей.  
На Беловской ГРЭС произведены плановые ремонтно-восстановительные работы энергоблоков, теплосетевого оборудования и электроустановок.

Отдельно следует сказать о реализуемых Сибирской Генерирующей компанией  природоохранных мероприятиях. 
Идёт рекультивация земельных участков, где на площади 140 гектаров  за несколько лет восстанавливается плодородный слой почвы и древесная растительность. 
Проводится биологическая очистка Беловского водохранилища путем зарыбления водоема. И горожане отметили, что действительно качество воды в зоне отдыха стало намного лучше. 
Главным событием года в нашем городе в обрабатывающей промышленности можно считать открытие нового ремонтно-складского комплекса немецкой компании Liebherr.

Эта площадка стала третьей по обслуживанию и продажам строительного  и горнодобывающего оборудования компании в России и предусматривает создание на первом этапе 120 рабочих мест.

В Кузбассе и за его пределами  хорошо  известны дЕйствующие наши предприятия обрабатывающей отрасли.
К примеру,  Беловский энергоремонтный завод осваивает  процессы любой сложности. За год общее число отремонтированного оборудования достигло пятисот единиц, собрано 4 новых экскаватора, в том числе один из самых мощных экскаваторов российского производства - ЭКГ-35.

На ООО «Белтранс» создана мощная база – Центральные авторемонтные мастерские, где выполняется широкий спектр работ от ремонта сложных агрегатов и  сверхгабаритных шин до изготовления  рукавов высокого давления. 

Завод «Кузбассрадио» в текущем году поставляет по оборонному заказу 5 типов и 150 номиналов новых  изделий по  программе  импортозамещения.  
ООО «Исток» представлен в четырех регионах и двух странах ближнего зарубежья и реализует продукцию по всей России от Питера до Сахалина. За год его сеть фирменных магазинов предприятия пополнилась еще четырьмя торговыми объектами.

ООО «Беловский трикотаж» является практически единственным в Кузбассе обладателем технологии  нанесения на одежду объемной 3D аппликации. 
ООО «Запсибрыбхоз» (директор Степанов Григорий Владимирович) и ООО «Беловское рыбное хозяйство» (директор Кислов Роман Олегович) - крупнейшие производители товарной рыбы в Кузбассе.  Отмечу, Григорий Владимирович Степанов - единственный в Кемеровской области производитель рыбопосадочного материала, выращенного в естественном водоеме и  адаптированного для разведения в российских условиях. 

В заключение скажу, что обрабатывающая промышленность для нас является самой перспективной в части ухода от монозависимости.

 И то, что в отрасли несколько лет подряд растет объем выпуска продукции – это хороший показатель и правильный вектор на перспективу. 
В то же время для снижения монозависимости и обеспечения занятости населения важнейшую роль играет развитие среднего и малого бизнеса. 
К сожалению, федеральный центр окончательно прекратил выдачу грантов начинающим предпринимателям, это свершившийся факт.

Но набор инструментов поддержки инвестиционных проектов в муниципалитете мы сохранили,  и в текущем году предоставили субсидии:

двум субъектам малого бизнеса - на развитие  производства и инновации 
и трем субъектам  - для возмещения затрат, связанных с приобретением оборудования.

За счет средств городского «Фонда поддержки предпринимательства» выдано  4  льготных кредита предприятиям в  обрабатывающей отрасли и сфере услуг.
Не все заявки мы удовлетворили, поэтому на следующий год планируем денег больше. 
Нам есть, что показать потребителю. 

На 6-м областном  Форуме предпринимателей в Новокузнецке все территории привезли по одной,  а мы  - 7 экспозиций предпринимателей, и завоевали там 3 медали и 5 дипломов в нескольких номинациях.

 Два Беловских проекта - ООО «Юлия», руководитель Трушкова Юлия Дмитриевна, центр обучения людей с ограниченными возможностями здоровья и ИП Алёхина Татьяна Викторовна, мобильный пункт приема вторсырья - отобраны областным департаментом для участия на федеральном этапе Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России».  
А всё начиналось год назад просто с внимания муниципалитета. 
Нужно поддерживать маленькие производства, субсидии им очень помогают подняться. В дальнейшем малые компании  очень часто становятся мобильными партнёрами крупного бизнеса. Больше предпринимателей – больше налогов. Кто знает, что будет завтра с бюджетом? Может случиться, что сегодня угольщики хорошо платят, а завтра стабильность закончится, и мы снова будем смотреть в сторону малого бизнеса. 

Для  потребительского рынка сейчас - не лучший период. Сфера обращения от кризиса отходит медленнее. Всё еще откладывается ввод в эксплуатацию нескольких почти готовых объектов в 3-м  микрорайоне.

В то же время за прошедший год в Белово было  введено в действие 27 магазинов  и 4 предприятия общественного питания.

Расширяют своё присутствие в городе  крупные сети. Это уже известные беловчанам продуктовые универсамы и объекты, реализующие товары промышленной группы. 

 В качестве итога скажу, что предпринимателями в сфере торговли и малого бизнеса было вложено за год в производство 200 млн рублей инвестиций и создано 230  рабочих мест, и это очень неплохой для отрасли результат. 

В развитии транспорта и дорожного хозяйства основным критерием остается повышение комфорта и безопасности наших земляков.

 Парк Беловского пассажирского предприятия пополнился 3-мя  новыми автобусами, приобретенными благодаря спонсорской помощи компании  «ММК-Уголь». 
Специализированные службы города осуществляют круглосуточное обслуживание более 100 км автодорог автобусных маршрутов.
В течение года выполнялись работы на линиях уличного освещения. 
Возле 12-ти образовательных учреждений мы установили светодиодные светофоры с солнечными панелями.  
А возле 4-х учреждений – с большим скоплением детей - пешеходные ограждения.
На территории города и поселков был сделан ямочный ремонт на сумму  млн. рублей. В общей сложности мы восстановили 10 тысяч квадратных метров дорожного покрытия. 
16 км разрушенных участков улиц частного сектора были отсыпаны горельником и щебнем.  

Однако, основной нашей задачей остается проведение капитального ремонта городских дорог. 

В текущем году, накануне главного Кузбасского праздника - Дня шахтера - в городе открылась еще одна современная четырёхполосная дорога - в 3-м микрорайоне от АЗС «Газпромнефть» до развязки на Гурьевск. 

Данный участок стал логичным продолжением нАчатого капитального ремонта дорог по переулку Почтовый и 3-му микрорайону, где ежедневно проходит более десятка тысяч автомобилей местного и транзитного сообщения. 

Стоимость новой автодороги– 36 млн. рублей. И беловчане знают, что 90% средств нам было выделено из областного бюджета благодаря личной поддержке Губернатора области Амана Гумировича Тулеева. 
За три года мы сделали 8 км дорог широкими и безопасными. Но я вынужден ещё раз просить – цените наши усилия. Так и продолжают двигаться большегрузные машины по улице Веры Волошиной, третьему микрорайону. НачалсЯ угольный сезон, пошли КамАЗы. В среднем за сутки проходит до 10 большегрузов, не считая спецтехники БелСАха и автобусов. 

Сотрудники ГИБДД наказывают водителей. Каждый штраф, пусть небольшой, -  это доход в бюджет. 

Просьба к инспекторам таких нарушителей не только штрафовать, но и разворачивать их автомобили обратно по правильному маршруту, я очень на это рассчитываю.
Данные статистики говорят о снижении аварийности и уменьшении количества мест концентрации ДТП на территории города.  
Три года назад происходило более 2-х тысяч случаев ДТП,  за 11  месяцев текущего года – 772! В том числе с участием детей – 8, а было - 19! 
Снизилось количество ДТП с пострадавшими и погибшими! Если в 2014 году в дорожно-транспортных происшествиях погибло 22 человека, в этом году – 10. 

Отмечу, что гибели детей в ДТП с 2015 года до сегодняшнего дня не допущено. 

Мы сохранили самое ценное – здоровье и человеческие жизни. И это главный результат нашей совместной большой работы! 

ЖКХ

Коммунальное хозяйство – особая отрасль, внимание к которой никогда не ослабевает.

За лето подготовили к зимнему периоду 22 действующих котельных, 1448 многоквартирных домов и 83 объекта соцкультбыта. Создан  нормативный запас топлива.
     В ноябре Беловский городской округ получил Паспорт готовности муниципального образования к отопительному сезону. Пускай не самый первый в Кузбассе, как год назад. Но мы - единственный муниципалитет, в котором за год были введены  в эксплуатацию сразу 3 новые котельные.

Первая котельная  - блочно-модульная -  построена за лето в микрорайоне 8 Марта за счет средств компании «ММК-УГОЛЬ».   

Котельная полностью автоматизирована и не требует большого количества персонала. 

Следующие два объекта теплоснабжения  одновременно заработали в ноябре в квартАле Сосновый и в микрорайоне Бабанаково. 

Благодаря поддержке Губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева и слаженным действиям специалистов областной администрации,  Белово стал первым кузбасским городом, попавшим в Федеральную программу Фонда содействия реформированию ЖКХ. 
Стоимость работ по строительству и реконструкции объектов теплоснабжения вылилась  в 314,6 млн. руб.  
Теперь первая очередь угольной котельной в «Сосновом» позволяет обеспечить теплом зону перспективной застройки квартала на 5 ближайших лет, а это около 100 тысяч квадратных метров жилья!
А в Бабанакове котельная №8 – практически отстроена заново, а котельная №7 будет законсервирована и впоследствии выведена из эксплуатации.
По водоснабжению за год выполнены работы по капитальному ремонту 4-х  километров сетей в поселке Новый Городок, Чертинском и центральной части города. Завершили строительство «закольцовки» водопровода в 3–м микрорайоне, мы долго готовили эту программу.

Эффект от мероприятий почувствовали сразу: в летний период снизилось количество обращений  жителей на низкое давление холодной воды, заметно уменьшились порывы на водопроводных сетях. 
Особая новость - первый этап строительства водовода в селе Заречное. За счет средств федеральной программы «Поддержка коренных и малочисленных народов …» 4 км водовода были проложены по обе стОроны реки Бочат.  Осталось еще немного на следующий год.  Теперь 151 дом пользуется нормальным водоснабжением. 
Полностью обеспечено водой население частного сектора микрорайона Чертинский (там теперь вода приходит в бесперебойном режиме в самую верхнюю точку микрорайона — на улицы Иркутская, Ленская и Амурская). Также питьевая вода появилась на трех улицах в Старо-Белово.

Строительство 

Много лет подряд в Белово в год вводится по  40 тысяч квадратных метров жилья. То есть 400-500 семей справляют новоселье в МКД  и индивидуальном  секторе.
В текущем году мы заселили 5-ти этажный, 2-х подъездный жилой дом в Грамотеино, обеспечив квартирами детей-сирот.
На выходе в 2018 году два жилых дома -  в  Грамотеино и центральной части города.
Продолжили выдачу льготных бюджетных займов  и социальных  выплат.
Программу Капитального ремонта многоквартирных домов мы начинали в 2015 году с  8 млн рублей, на которые отремонтировали 16 домов. 

В 2017 году  в Белово сделан мощнейший рывок. Отремонтировали 72 дома на сумму 120 млн рублей. Это больше, чем за 2 предыдущих сезона вместе взятых. 
На два следующих года  заявлено к ремонту 90 МКД  на сумму 140 млн. руб.
В этом году в Белово зашла новая федеральная программа «Формирование комфортной городской среды», в которой участвуют моногорода.
Из федерального бюджета мы  получили 10 миллионов рублей.
По первому направлению – обустройство мест массовых мероприятий - провели капитальный ремонт сцены на центральной площади.  

По второму направлению -  реконструкция  дворОвых территорий  - благоустроены 5 дворов в центральной части города, Новом Городке и Грамотеино.  
Собственникам жилья подобный ремонт обошёлся всего лишь в 5%  сметной стоимости.  
Ещё новое направление - программа Пять шагов благоустройства - было запущено в Белово в соответствии  с методикой «Фонда развития моногородов».

И даже не пять, а бОльшее количество значимых социальных объектов нам удалось улучшить  и  отремонтировать именно благодаря социальному партнерству между городом и представителями бизнеса, угольными компаниями, промышленными предприятиями.

Второй корпус школы №24 – его открытие стало самым значимым событием этой весны. За два с половиной месяца строители усилили несущие конструкции здания, реконструировали третий этаж, спортивный и актовый залы. Школа, рассчитанная на 500 мест, отремонтирована с учетом сейсмоактивности и полностью отвечает требованиям безопасности. А главное – все школьники посёлка получили возможность заниматься только в первую смену.
Заключительная стадия ремонта – спортивное ядро - было сдано в августе.  Это современный мини-стадион, на котором есть поле для игры в футбол. 
Первое такое сооружение появилось в Бачатском  год назад – и сразу завоевало внимание местных подростков. А сейчас  в Белово стало уже 4 мини-стадиона, в том числе и в микрорайоне Чертинский. 
Завершился второй этап реконструкции бульвара имени Ивана Федоровича Литвина.  Заменена тротуарная плитка, установлены парковые диваны, проведено освещение. 
Реализация данного проекта стала возможна благодаря сотрудничеству с угольной компанией «Кузбассразрезуголь».

Культурный Центр  «Грамотеинский». За счет средств шахты «Листвяжная» там продолжился ремонт: отремонтировали спортивный зал, сделали облицовку фасада сайдингом. Повторюсь, что такой масштабной реконструкции  здание не видело со времён его постройки. И то, что теперь в Культурном центре занимаются на 300 детей больше - едут отовсюду, с Колмогор, Ивушки, Новостройки - можно назвать главным результатом этого ремонта. 

Автогородок на территории школы №37 стал третьим по счету подобным объектом в Белово.  Грамотеинцы неоднократно поднимали вопрос о необходимости его организации в поселке. Нам удалось привлечь внебюджетные средства. В результате, буквально за полтора месяца была построена большая площадка с дорожной разметкой и пешеходными переходами. 

Заниматься с детьми будут преподаватели и сотрудники ГИБДД. Подобная практика способствует закреплению знаний правил дорожного движения, а значит и безопасности детей на улицах. 
Стадион «Шахтер» в Бабанаково.  Много лет жителей микрорайона беспокоила судьба сооружения. Вопрос о его реконструкции несколько раз поднимался на ежегодных встречах с общественностью. В этом году у нас появилась возможность начать капитальный ремонт благодаря договоренности с угольной компанией «ММК-Уголь». И в первую очередь мы привели в порядок беговую дорожку и  настелили там современное резиновое покрытие, такое же, как на стадионе «Энергетик». 

В этом году началось строительство административного здания, в котором будет расположен спортивный зал. Кроме этого, здесь будут переоборудованы трибуны и находящиеся под ними помещения. Тем самым стадион полностью преобразится и будет готов растить новых чемпионов.
Я называю самые крупные события. Помимо них, во многие бюджетные учреждения нам удалось привлечь и вложить те или иные денежные средства – в материальную базу, ремонты и прочие направления. 
В этом нам помогают  наши единомышленники - угольные, промышленные предприятия, предприниматели. Без их  участия в жизни города невозможно было бы реализовать всё вышеперечисленное.

 Мы видим, что благодаря совместным усилиям в городе сделано много позитивного в экономике, бюджетной сфере, общественной  жизни. 
Теперь давайте посмотрим, что это дало каждой беловской семье. 
Наши доходы. На сегодняшний день среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям составляет порядка 35-ти тысяч рублей.  Прирост составил 8%. Впервые с 2013 года рост среднемесячной заработной платы стал выше  уровня инфляции.

В угольной промышленности  средняя зарплата - 45 тысяч рублей, в электроэнергетике – 38 тысяч рублей.  

Оборот розничной торговли в этом году  вырос на 9%. Отмечу, что это лучшая динамика за последние четыре года.
Радует, когда новые торговые точки заходят не в центр, а в отдалённые районы. Так, в микрорайоне Финский открылся маркет «Корзинка» с мини-пекарней. 

Второй год подряд растут  объемы бытовых услуг на душу населения. На такую емкую нишу следует обратить внимание предпринимателям.
В микрорайоне Чертинский спустя 4 года после землетрясения открыто новое отделение почтовой связи. До этого жителям приходилось ездить в Новый Городок. 

Проект «Ростелекома»  - широкополосная сеть мультисервисного доступа - сделал доступным цифровые технологии для жителей не только многоквартирной, но и частной застройки города и поселков.

Жители села  Заречное получили услугу Wi-Fi.  

Административные услуги мы получаем легко и удобно - в МФЦ. За месяц туда обращаются более 10 –ти тысяч заявителей, и не только беловчане, но и жители соседних муниципалитетов. 
Новый проект «МФЦ для бизнеса» сделал комфортным решение многих вопросов предпринимателям. 

Достойным примером уровня подготовки наших сотрудников стала Карпова Екатерина,  победитель регионального этапа конкурса «Лучший многофункциональный центр Кемеровской области» в номинации ««Лучший универсальный специалист МФЦ».  

Социальная поддержка беловчан была и остается приоритетным для нас направлением.

На сегодняшний день в Белово из 128 тысяч жителей - 85  тысяч -  граждане льготных категорий, а также члены их семей. 

Мы активно участвовали во всех акциях, инициатором которых стал наш Губернатор Аман Гумирович Тулеев. 

Самые масштабные и значимые – это:

- бесплатная доставка угля; 

- вручение молочной продукции, кур, овец, семенного картофеля, да и многое другое!  

Специальным микроавтобусом - социальным такси - за год воспользовались 400  человек с ограниченными возможностями здоровья.               

Мы  традиционно сохраняем нашу муниципальную программу социальной поддержки. 
Более 100 человек, оказавшись в трудной жизненной ситуации, получили из местного бюджета адресную помощь, 2 медработника  – единовременную выплату  как молодые специалисты.

Отмечу, что в городе продолжает снижаться  уровень безработицы. 

В начале года он составлял  1,5% , сейчас – 0,7 (ноль целых семь десятых) %. В Белово он остается ниже среднеобластного и одним из самых низких  в регионе.  
Вакансий у нас 1100, а безработных менее пятисот, и говорить, что «работать негде», нельзя. Наоборот, не хватает рабочих, специалистов в строительстве, машиностроении, торговле, медицинских учреждениях.
По итогам работы антикризисного штаба 540 наемных работников получили на руки трудовые договоры и «белую» заработную плату, как и требуется по закону. 
В течение года молодежной биржей труда трудоустроены 227 подростков, из которых 90% - дети,  оказавшиеся в сложной жизненной ситуации. 

Нам удалось обеспечить полный охват школьников  организованными формами отдыха, оздоровления и занятости.  

Дети посещали дворОвые отряды и площадки, принимали активное участие в молодежных мероприятиях. 

Не два, как раньше, а три  сезона отработали муниципальные  загородные лагеря «Молодежный» и «Алые паруса», где отдохнули  800  ребятишек.

Детям там очень нравится! Ведь с ними работают настоящие профессионалы. Городской педагогический отряд «Радуга» под руководством МардАновой АльфиИ ХамИтовны 5 лет становился «Лучшим отрядом Кемеровской области», а в этом году занял 1 место во Всероссийском конкурсе «Лучший студенческий педагогический отряд» 

Посмотрите, какие талантливые у нас дети! 57 детей в этом году стали губернаторскими стипендиатами. На протяжении нескольких лет в городе реализуется программа по поддержке талантливых детей «Юные дарования». В рядах городских  стипендиатов на сегодняшний день насчитывается 18 человек. 

Порадовали выпускники. 55 ребят окончили школу с золотыми и серебряными медалями. 3 выпускницы получили 100 баллов по ЕГЭ.  
На  региональном этапе всероссийской олимпиады беловские школьники получили 15 призовых мест.  Два года назад таких успехов у нас было вдвое меньше.
И это не случайность, а результат высокого мастерства педагогов всех уровней образования.
Детский сад №18 (заведующая Илькаева Ирина Евгеньевна) получил золотую медаль регионального конкурса  «Лучшая образовательная организация года». 
Дошкольное учреждение  №3 (Петрушова Наталья Анатольевна) по итогам прошлого года вошло в 100 лучших в России, а в этом году стало  победителем двух Всероссийских выставок образовательных организаций. 

Лисов Алексей Юрьевич, учитель физики средней школы №32 - стал лидером областного этапа Всероссийского конкурса «Учитель года». 
Колтышева Татьяна Леонидовна, учитель информатики гимназии №1, стала победителем федерального конкурса «1000 лучших учителей России».

Савченков Сергей Олегович, педагог-организатор, руководитель известного всему городу Патриотического Военно-Спортивного Центра «Разведчик», стал лауреатом областного этапа Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям».

И это еще далеко не все достижения беловских педагогов.
Деятельность культуры и искусства является одной из важнейших составляющих полноценной современной жизни. 

Юные беловчане достойно представляют наш город на фестивалях и конкурсах любого уровня.

В 2017 году в нашем городе прошло 6 тысяч культурно-массовых мероприятий! 

Много интересных направлений было предложено в этом году,  такие, как  «Выходные со всей семьей», российский фестиваль короткометражных фильмов «Короче», открытие туристического маршрута «Земля Беловская».
Фестиваль «Шансон у моря» вошел теперь в перечень областных мероприятий. Этим летом он собрал более 5-ти тысяч зрителей.  

В этом году мы снова увидели наших земляков победителями и призерами спортивных турниров высочайшего уровня.

3000 беловчан приняли участие в сдаче норм Всероссийского комплекса ГТО. Ведь чемпионами не рождаются. Они растут среди нас.

И здесь я не могу не сказать о благотворительном мероприятии, которое проводятся на территории нашего города несколько лет подряд -  встрече лучших представителей боевых искусств «Битва за добро». 
Два года назад в Белово была создана команда по паралимпийскому виду спорта – бочче, которая в этом году показала на Кубке России лучший в Сибирском Федеральном округе результат и доказала, что она по праву сильнейшая  команда в Кузбассе!
Вот это - настоящая победа наших беловчан!!! Низкий поклон Вам, ребята, за Ваше стремление, волю и трудолюбие!
Уважаемые депутаты! Беловчане!

Это коротко, по-крупному о том, что нам сообща удалось сделать, чего добиться за прошедший, сложный, но интересный год. 

Со своей стороны, я хочу выразить признательность: 

- трудовым коллективам и руководителям промышленных предприятий,

- предпринимателям, 

- работникам бюджетной сферы, 

- ветеранам и общественникам. 

Одним словом, всем, кто вложил свой вклад в общее дело. 

Еще раз спасибо вам всем, замечательным и ответственным людям, за выдержку и понимание, за созидательный и конструктивный труд на благо города и беловчан!  

Прошу Вас,  уважаемые депутаты, уважаемые жители Беловского городского округа, принять и утвердить отчет о работе Главы городского округа и работе администрации города за 2017 год. 

Уважаемые депутаты!

Уважаемые присутствующие, коллеги и гости!

Уважаемые беловчане!

Напомню задачу, поставленную нашим Президентом Владимиром Владимировичем Путиным: 

«Экономика вступает в новую фазу. Формируется основа для её будущего развития. Нужно поддержать, ускорить все эти позитивные тенденции, чтобы уже на рубеже 2019–2020 годов выйти на опережающие темпы роста. Ключевым фактором здесь является повышение инвестиционной активности, прежде всего, со стороны бизнеса.»
Открывая план действий на перспективу, мы видим два основных направления.

Первое - сохранение темпов движения действующих инвестиционных проектов.

Продолжится программа освоения второй очереди Бачатского угольного разреза. 
Шахта «Листвяжная» через несколько месяцев выйдет на отработку запасов качественных углей с зольностью до 15%. 

Энергетики вложат в реализацию ремонтных и инвестиционных программ более  четырехсот млн рублей, повышая надежность и качество услуг. 
В то же время, следующий год должен раскрыть потенциал новых для  нашего города направлений.  

В поселке Инской создается  сервисный центр по продажам, ремонту  и обслуживанию техники Катерпиллер. Новое для города предприятие создаст минимум 60 рабочих мест с высокой квалификацией и достойной заработной платой.
Ожидается открытие Молочной кухни по выпуску детского  здорового питания.  Уникальное современное предприятие уже строится.
В дальнейшем планируется открытие в посёлке Грамотеино Цеха по выпуску молока и молочной продукции. 
Производство товарной рыбы можно назвать визитной карточкой нашего города. 
Идея по организации пастбищного рыбоводства на базе Беловского водохранилища, а затем создания там зоны туризма была представлена в Московской Школе Управления «Сколково» и получила положительную оценку. 
 Мы ценим  предложения  от малого бизнеса. 
К примеру, Калашников  Геннадий Алексеевич  запустил в работу первый корпус поликлиники  и далее планирует строительство реабилитационного центра с оказанием услуг амбулаторной хирургии с последующей реабилитацией пациентов. 
ООО «Индустрия леса» (Фисенко Сергей Юрьевич) осваивает новые виды продукции деревообрабатывающего производства. 

 ООО «Новые ресурсы» (Беляева Татьяна Валентиновна) готовит производство натуральных биологически активных продуктов  (эфирных масел, витаминных добавок для животноводства и удобрений). 
Среди объектов потребительского рынка горожане ждут наполнения торгового центра «Акварель». А мы заинтересованы в  новых предпринимателях и, конечно, пополнениях в бюджет.

В текущем году мы плотно работали с бюджетом. 
И я докладываю, что 366_ млн рублей дополнительно пришло к нам из области в виде дотации и беспроцентного бюджетного кредита.

Собственные налоговые и неналоговые доходы выросли на 150 миллионов  рублей по сравнению с первоначальной редакцией. 

Мы впервые за три года не нарастили, а снизили задолженность за уголь и электроэнергию. Но радоваться рано, поскольку суммы оставшихся долгов отдавать придётся несколько лет.
Из параметров городского бюджета 2018 года я выделил бы 3  основных. 
Это 
передача из области муниципалитетам 30-ти процентов доходов от Упрощенной Системы Налогообложения (здесь мы имеем плюс 28 млн рублей), 
снижение платежей за пользование природными ресурсами за счет отсутствия санкций у предприятий (минус 75 млн рублей) 
и рост «стартовой» суммы дотации из областного бюджета  _- __ 446 млн рублей против ___ 274  млн рублей  в начале текущего года.

В общем итоге с учетом всех источников мы предлагаем сформировать доходную часть бюджета в сумме 3 млрд  792 млн рублей. То есть, спланировать  ее больше, чем предлагалось год назад, но исходить из осторожного сценария развития экономики.

Целевым фактором формирования расходов бюджета остается, как и прежде, его социальная направленность. И особо приоритетной статьёй – заработная плата работников бюджетной сферы.
Напомню, что  осенью этого года за счет местного бюджета состоялось повышение заработной платы работникам культуры и педагогам дополнительного образования. 

Среднемесячная заработная плата у наших работников культуры 19.953 рубля, педагогов дополнительного образования    26.065 рублей. 


По поручению Губернатора с 01 декабря 2017 года повышается фонд заработной платы работников дополнительного образования на 11,2% и работников культуры  - на 17,6%. 
Заработная плата всех остальных категорий работников бюджетной сферы повышается с 01 декабря 2017 года на 5%.

Мы подсчитали, что нагрузка на фонд оплаты труда возрастет на 70_ млн рублей. И где-то, возможно, в ущерб другим статьям городского бюджета.
Мы выносим на ваше утверждение итоговый документ с расходами в сумме 3 млрд 868 млн рублей.  И напоминаем,  что, несмотря на определенные плюсы в доходной части, без источника остается еще как минимум 200_ млн рублей на самые необходимые текущие дела. Не говоря уже о кредиторской задолженности, снижение  которой является  очень трудной задачей.

Помимо этого, в следующий год мы входим со коммерческим кредитом в сумме _50_ млн рублей, который отдавать будет сложно, это наши дополнительные расходы.

 Поэтому, уважаемые коллеги, бюджетный процесс предполагается сложным.  

Наша задача - всеми методами наполнить бюджет, и  всячески его стимулировать. Резервы, они бесспорно существуют.

Первое.  Наши расходы и доходы. Продолжаем системно ими заниматься. Что сделано в этом году?
Все управления продолжают составлять сметы с индексом «минус год». 

Я доложил вам, уважаемые депутаты, что по программе «Комфортная городская среда» мы благоустроили 5 дворов. А средств нам выделили только на 4.

В прошлом году мы установили 4,5 тысячи энергосберегающих ламп уличного освещения. Без денег – по энергосервисному контракту. Подвели итог – тех 40-ка млн рублей, что раньше мы платили в год только за киловатты, хватает теперь и на электроэнергию, и на расчет с исполнителями контракта.

Система видеофиксации нарушений ПДД, вы о ней хорошо знаете. В 2016 году мы установили 3 радара «Кречет» стоимостью 14 млн рублей. Без оплаты - под будущие деньги от поступающих штрафов. И не прогадали, половину оплатили в этом году, а за следующий год приборы себя окупят. 
По Службе заказчика  кредиторскую задолженность за 2015 и 2016 год  мы погасили полностью. 

Команда управления образования – молодцы,  за год снизили кредиторскую задолженность по бюджетным договорам на 50 млн рублей. А вот обещание полностью ликвидировать долги по внебюджетной деятельности оставили на будущий год.

Теперь хорошая новость. Инициативу граждан делать именные классы в школах с нашим софинансированием за 50%, мы принимаем! Желающие, думаю, найдутся.

Количество вложенных средств в культуру подходит к 100 млн рублей. Мы из домов культуры сделали конфетки. Другие вынуждены ждать. Спортсменам, к примеру, мы «под ключ» не сдали ни одного объекта.
А вот объем сторонних услуг по культуре прирастает всего на 5% в год. Директорам нужно учиться работать. Отсюда будут браться средства на софинансирование собственных ремонтов.  
Пришла хорошая новость – ДК «Угольщиков» и КЦ «Бачатский» получили гранты на киноустановки. Теперь думайте, как их выгодно использовать, и дополнительную выручку сделать за счет сопутствующих развлечений. 
Нефедов Владислав Владиславович за счет платных услуг коммерческим организациям восстановил химводоочистку в бассейне поселка Бачатский стоимостью 3 млн рублей. Хорошее дело – об этом надо рассказывать.
Стадион «Шахтёр» за счет того, что мы его заново сделаем, станет получать дополнительные доходы. Но приоритет останется за ребятишками, которые будут заниматься бесплатно.
Второй наш резерв - земля.

Мы провели ряд аукционов, заключили 200 новых договоров. 

Отдали в аренду земельный участок рядом с полигоном под строительство мусороперерабатывающего комплекса. Причем на условиях гораздо лучше, чем сдаем сам полигон много лет подряд.

В итоге, благодаря огромной работе, год заканчивается неплохо.  

В то же время у части предпринимателей есть стремление всё это обратно перевернуть. В области идёт масштабная кампания по оспариванию кадастровой стоимости земли, мы это на себе почувствовали. В Белово в 2016 году 80 землепользователей снизили кадастровую стоимость и соответственно арендную плату в несколько раз, и каждый год может подобный «рекорд» повторить.
Третий пример – нелегально работающие предприниматели.
Очень интересную информацию мне дали для  размышления - более трети НДФЛ поступает в город от обособленных подразделений. 
Мы договорились с налоговой инспекцией о передаче им данных по муниципальным контрактам. Но мы не можем за них исполнить всю работу. Есть и другие способы получать сведения про заказы, которые часто исполняют не зарегистрированные в городе компании.

 Прошу Вас, Наталья Викторовна, усилить данное направление. Ведь задача у нас общая. Чем  больше мы таких предпринимателей поставим на налоговый учет, тем больше пойдёт поступлений в бюджет, мы вместе с Вами в этом заинтересованы.

Четвертый резерв - Социальное партнерство. 

Мы много о нём говорим, и с благодарностью отзываемся обо всех, кто живет жизнью города и не остается равнодушным к его проблемам. 

Постоянными социальными партнерами беловчан являются Угольная компания Кузбассразрезуголь,  ОАО ММК - Уголь, компания «СДС-уголь», Сибирская генерирующая компания, компания «Либхерр-Русланд», ООО «Рециклинг», ОАО «КАРАКАН-ИНВЕСТ» и многие другие крупные, средние, малые предприятия и предприниматели.  

К сожалению,  не все нас понимают.  Елеусизов Махсут Серикбаевич (ООО «Махсут») и Устюжанин Алексей Юрьевич  (ООО УК «Жилкомхолдинг») так и не выполнили свои обещания по строительству ледового городка. Дали понять, что их не интересует, как беловчане будут встречать Новый Год, чем будут заниматься на каникулах дети на центральной площади. 

И все же, данные  примеры не типичны. Большинство предпринимателей нас поддерживают. 

Уважаемые коллеги!

Следующий год для нас особый, юбилейный. Нам предстоят большие задачи и большая работа. Белову исполняется 80 лет. Встретить свой праздник город должен чистым, комфортным и  благоустроенным.
Есть узкие места, которые на сегодняшний день в обязательном порядке нужно сделать.
Центральный городской парк строился еще  в 1950-е годы. Нужна реконструкция. Цена вопроса 135 млн рублей. 

Еще одна жизненно важная проблема  -  главный городской автобусный маршрут №1. Построенная в начале 50-х годов автодорога, по которой он сегодня проходит, за срок своей эксплуатации капитально так ни разу не ремонтировалась. Есть огромное желание привести ее в порядок. 
Цена вопроса 160 млн рублей.
Проекты, как видите, очень дорогие.  
300 млн рублей бюджетом не потянуть. 

И вряд ли нам можно всё это осилить, если бы не поддержка  угольщиков, представителей крупного, среднего и малого бизнеса. Они обещали помочь встретить юбилей достойно. Я  искренне благодарен тем, кто принял и примет решение включиться в эту работу.

Новый наш  резерв – федеральные и региональные программы.  
В прошлом году я докладывал вам о начале двух проектов  - строительстве школы в квартале Сосновый и строительстве жилья по программе «Сейсмика…».

Теперь точно известно, что в 7-ми моногородах России будут строиться школы нового типа. 4 из них в Кузбассе, и одна – в городе Белово. 

У нас готова проектно-сметная документация, прошедшая государственную экспертизу. Здание школы было рассчитано на 1060 мест. 

Но в соответствии с новыми нормативами цены строительства Минстроя России необходимо решить нелегкую задачу – расширить школу ещё на 200 учеников, при этом  снизить сметную стоимость объекта на 167 млн рублей, чтобы попасть во всероссийский реестр экономически эффективных проектов, и далее добиваться начала строительства в 2019 году. 

Что касается «Сейсмики», то уже пришло подтверждение, что Белово – единственный город в Кузбассе, который включен в данную федеральную программу на 2018-2025 годы. Нам выделяют средства на строительство жилого дома в поселке Грамотеино, и начинать его будем в следующем году.
На следующий год видим новые проекты. 
Один из них - улица Пролетарская, единственная, по которой проходит весь поток грузовых автомобилей, включая транзитный транспорт. 
Жители во время интернет-голосования выбрали именно её для благоустройства по программе развития моногородов. 

Наш Губернатор Аман Гумирович Тулеев, увидев, какое огромное участие в наших юбилейных проектах намерены принять представители бизнеса, согласовал выделить нам за счёт региональной программы 60 млн. рублей для проведения в 2018 году капитального ремонта улицы Пролетарской, как центральной улицы моногорода.
Также согласовано направить  в Белово 60 млн. рублей за счет средств, поступающих в областной бюджет по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды», из которых по условиям федерации 20 млн. пойдет на реконструкцию Центрального парка, а 40 млн рублей -  на благоустройство дворовых территорий.

Не буду загадывать, но есть предпосылки договориться про реконструкцию двух наших учреждений – Центрального Дворца культуры и Хоккейной коробки «Электрон». Мы готовим техническую документацию на проведение капитального ремонта этих объектов.
Приятно сознавать, что в таком трудном деле, как взаимодействие с федеральными органами власти, мы получили влиятельного и грамотного помощника в лице Фонда развития моногородов.  
В ноябре, на съезде глав моногородов в Сколково, отвечая на вопрос первого заместителя Председателя Правительства Игоря Ивановича Шувалова: «Что нас волнует на местах?», мы, не сговариваясь, обозначили: «Снос ветхого жилья, новые нормативы цены строительства, отсутствие механизма взаимодействия с перешедшими в госсобственность медицинскими учреждениями  , и необходимость второй волны модернизации здравоохранения, поскольку все наши высокоточные приборы за 5 лет износились, а новые очень дорогие». Эти вопросы будут рассмотрены на самом высоком уровне.

Вот такие вот планы, уважаемые  депутаты. 

Следующий год богат на события. Самое главное из них – выборы Президента России. Это выбор нашей дальнейшей судьбы, выбор будущего наших детей.

Мы все хотим видеть Белово городом будущего. 

В ноябре я от имени всех горожан отчитался за проделанную работу перед  Губернатором области Аманом Гумировичем Тулеевым. И беловчанам, я думаю,  было приятно, как тепло Аман Гумирович отозвался о нашем городе.

Белово – город – труженик. Настоящие люди здесь живут. И они заслуживают бОльшего внимания, бОльшего комфорта. 

Надо суметь многое сделать.  
Мы́ – одна команда, команда Губернатора, нацеленная на главное - на нужный людям результат. 

Я убежден, вместе мы справимся! 
Прошу вас, уважаемые депутаты,  поддержать меня и утвердить бюджет Беловского городского округа:


на 2018 год по доходам 3 млрд 792 млн рублей


по расходам 3 млрд 868 млн рублей 

с дефицитом 76 млн рублей или 7,4% от объема доходов бюджета.


на 2019 год по доходам 3 млрд 685 млн рублей


по расходам 3 млрд 735 млн рублей 

на 2020 год по доходам 3 млрд 625 млн рублей


по расходам 3 млрд 674 млн рублей 

Новый 2018-й год уже близок. То, каким он будет, во многом зависит от нас. Я хочу пожелать беловчанам хорошего настроения, крепкого здоровья, финансового благополучия, мира и добра. 

Счастья  и удачи в наступающем Новом году! 
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