Добрый день, уважаемые беловчане!
 Депутаты Совета народных депутатов Беловского городского округа!
Уважаемые руководители предприятий и организаций!
Коллеги, журналисты, 
уважаемые присутствующие!

Сегодня мы с вами подводим итоги работы за 2018 год, определяем ключевые задачи на будущий период и принимаем главный финансовый документ города – городской бюджет. В нем отражены вопросы, которые требуют решения и определяют развитие города на ближайшие несколько лет. 

Сначала давайте вспомним, каким был уходящий год. Юбилейным. Насыщенным. Сложным. И во многом даже переломным.

На всех территориях города прошла серьезная, я бы даже сказал, колоссальная подготовка к 80-летнему юбилею. Считаю, что из задуманного – все получилось, и в первую очередь потому, что готовиться мы начали несколько лет назад.

Результат  - отремонтированы и сданы в эксплуатацию несколько важных социальных объектов. На территории города началась реализация целого ряда областных и федеральных программ. 
Итак, обо всем по порядку.

Вместе со всем Кузбассом мы разработали Стратегию развития нашей территории до 2035 года. Стратегия утверждена советом народных депутатов Беловского городского округа 25 октября 2018 года. 

При формировании этого документа мы постарались учесть основные потребности наших жителей и те направления, которые помогут нашему городу выйти на новый уровень развития всех сфер жизнедеятельности.    

Динамика показателей социально-экономического развития города за 2018 год говорит о том, что мы заканчиваем его с положительными результатами:

- объем отгрУженных товаров по полному кругу предприятий города составил оценочно 80 миллиардов рублей, что выше уровня прошлого года за тот же период на 14 %;

 - выросла стоимость угля, и это позволило увеличить объем производства (в денежном выражении)  за 9 месяцев текущего года на 20 % и в натуральном объеме на 8% к аналогичному периоду прошлого года;

-  в обрабатывающей отрасли объем производства вырос  на 13 % и составил 5 миллиардов рублей;

- производство и распределение электроэнергии остаётся на уровне прошлого года, или 11 миллиардов рублей;

- радует, что средняя заработная плата выросла на 11% и на сегодняшний день в среднем составляет 38 700  рублей;
- уровень официальной безработицы за год снизился и остался одним из самых низких по области - 0,4%, в среднем по Кемеровской области уровень безработицы составил 1,4 %; 

- второй год подряд финансовый результат деятельности организаций города положительный (за 9 мес. – 4,4 млрд. рублей);

- за 9 месяцев  текущего года в экономику города вложено 7 миллиардов рублей инвестиций, сумма - на уровне прошлого года (за год ожидаем 12 млрд. рублей). 
Основная доля вложений 5 миллиардов приходится на угольную отрасть, которая традиционно является становым хребтом экономики города. 

50% объёма отгруженных товаров собственного производства в городе приходится на предприятия по добыче угля.

«Бачатский угольный разрез» 

компании «Кузбассразрезуголь»

Горняки разреза в ноябре установили всероссийский рекорд – подняли на-гора юбилейную, 350-миллионную тонну угля. Это единственное в нашей стране предприятие, на котором со дня его открытия - 1949 года - добыли такое количество «черного золота»!

Инвестиционный план Бачатского угольно разреза в 2018 году составил  2 млрд. 800 млн. рублей
Предприятие обновило горно-транспортное оборудование. Парк разреза пополнился на 12 единиц техники. 

В текущем году, в рамках реализации строительства второй очереди Бачатского угольного разреза, была запущена в эксплуатацию автодорога общего пользования Бачатский – Старобачаты, протяженностью 17 км.

Также в 2018 году завершено строительство обводного соединительного ж/д пути станции «Семёнушкино» - станции «Технологическая», протяженностью 15,5 км и очистных сооружений на основной промплощадке.
ООО «ММК-УГОЛЬ» 

В 2018 году инвестиционные программы были направлены на модернизацию существующего оборудования, создание безопасных условий труда, строительство новых капитальных горных выработок, а также на приобретение нового высокоэффективного и производительного оборудования.
Шахта «Чертинская-Коксовая».

Запустила в работу напочвенную зубчатую дорогу с дизель-гидравлическим локомотивом, которая используется не только для транспортировки материалов, но и дает возможность доставки тяжелых грузов под углом наклона 25 градусов.
Центральная обогатительная фабрика

Продолжается техническое перевооружение предприятия - модернизируется процесс обогащения, что дает снижение зольности концентрата и увеличение выхода продукции. Также запланирован запуск в работу радиального сгустителя, что позволит фабрике устойчиво работать по замкнутой водошламовой схеме.
ООО Шахта «Грамотеинская»

На этом предприятии год начали с высоких показателей. Впервые за всю 79-летнию историю шахты в январе 2018 года потребителям было отгружено 300 тыс. тонн высококачественного угля.  
«ПТК – УГОЛЬ» в развитие предприятия вложило 3 млрд. рублей.
Приобретено подвесное дизель-гидравлическое устройство для доставки грузов по пласту “Грамотеинский–2”, произведена замена железнодорожных весов на погрузочном комплексе. 
В августе текущего года введена в эксплуатацию лава №823 на пласте «Сычевский – IV». Имеющиеся запасы угля 8 млн. тонн будут отработаны к 2020 году.
ООО «Шахта Листвяжная»

В этом году шахтеры «Листвяжной» поставили мировой рекорд - 1 августа 2018 года проходческая бригада Героя Кузбасса Павла Михеева за месяц прошла 1 650 погонных метров горной выработки на комбайне Sandvik. 

Что касается приобретения нового оборудования, в этом году введена в эксплуатацию вентиляторная установка для проветривания выработок основного района. 
За 11 месяцев 2018 года три шахты и разрез подняли «на-гора» более 17 млн. тонн угля. Это на полтора миллиона тонн больше аналогичного периода прошлого года!
Общая добыча за 2018 год, по предварительной оценке, составит 18,6 млн. тонн угля. Это почти на два миллиона тонн больше чем в прошлом году - в 2017-м году – наши угольщики добыли 16,8 млн тонн угля.
ЭНЕРГЕТИКА
«Беловская ГРЭС»


 Ежегодно электростанция вырабатывает порядка 7 млрд. кВт.ч. электроэнергии в соответствии с заданным диспетчерским графиком. 

В 2018 году на электростанции произведены плановые ремонтно-восстановительные работы энергоблоков, тепло-сетевого оборудования и электроустановок. 

Выполнены природоохранные мероприятия, в числе которых биологическая очистка Беловского водохранилища от водной растительности.

«Беловский энергоремонтный завод»

В 2018 году общее число отремонтированного электрооборудования превысило 430 единиц, горнодобывающего оборудования - более 35 единиц.  
Для угледобывающих разрезов Кузбасса собрано восемь новых экскаваторов.

В рамках инвестиционной программы было приобретено новое оборудование - автомобильный трал, способный перевозить грузы до 63 тонн. 
Центральные электрические сети

 «МРСК Сибири» 

Ремонтная программа выполнена в полном объеме. Заменено более 300 опор и   12 трансформаторных подстанций. В целях повышения надежности электроснабжения шахт «Листвяжная» и «Колмогоровская» произведено техническое перевооружение высоковольтных линий. 
 «Беловское энергоуправление»

В 2018 году выполнен утвержденный план проведения ремонтов основного и вспомогательного оборудования, зданий и сооружений, необходимого технического освидетельствования и диагностики оборудования.

«КузбассЭлектро»

Инвестиционная программа предприятия в 2018 году составила 33,5 млн. руб. Из них более 30 млн рублей было направлено на реконструкцию подстанции №6. 

Обрабатывающее производство

«Кузбассрадио»

Одно из старейших предприятий города Белово, является единственным в России, изготавливающим  коммутационные и установочные изделия для комплектации специальной и общепромышленной аппаратуры.  В  настоящее  время  предприятие  выпускает  86  типов   и  1230  типо-номиналов  изделий.

75%  изделий, производимых «Кузбассрадио», поставляются предприятиям Министерства обороны в качестве комплектующих для  средств  вооружения  и  военной  техники.
ООО «Исток»

Продолжает расширять рынок сбыта. 
В настоящее время покупателями являются торговые предприятия Западной и Восточной Сибири, Дальнего Востока и Урала, Алтая и Казахстана. 


Сейчас «Исток» переживает сложный период. После проверки налоговой инспекции, сумма доначисления задолженности предприятия в федеральный и областной бюджеты по налогам составила 45 млн. рублей. 
Если не удастся оспорить эту сумму, то руководство «Истока» возможно будет вынуждено принять решение о банкротстве или ликвидации предприятия. При этом лишатся работы 180 человек, а бюджет потеряет порядка 16 млн. рублей ежегодных налоговых поступлений.
И это, к сожалению, не единичный случай. Сегодня действительно непросто выживать малому бизнесу…

Возвращаясь к развитию направлений деятельности нашего города, хочу отметить, что Белово всё увереннее становится сервисным кластером.

В 2017 году мы запустили ремонтно-складской комплекс немецкой машиностроительной компании «Либхерр», на котором трудятся 84 человека. 
То, что и оборудование, и сам комплекс востребован, говорит тот факт, что за период 2017 –2018 годов на территории Кузбасса было введено в эксплуатацию 87 единиц оборудования данной компании. Впервые введено 7 карьерных самосвалов. Комплекс позволяет производить весь спектр ремонтов оборудования и комплектующих. 

Стоит отметить, что по предварительным прогнозам, ожидается рост объема заказов на 17%.  

В поселке Инской запущен проект по созданию сервисного центра по продажам, ремонту  и обслуживанию техники Катерпиллер. Новое для города предприятие создаст минимум 60 рабочих мест.

В этом году мы привлекли в город нового инвестора с проектом «Центр технической поддержки «БЕЛАЗ». Стоимость проекта 780 млн. рублей. Будет создано 278 новых рабочих мест. 

Проектом предусмотрено строительство современного сервисного центра технического обслуживания и ремонта карьерных самосвалов «БЕЛАЗ» всех моделей и классов грузоподъемности. 
В планах – обеспечить сервисное обслуживание 300 автомашин в год. 
Центр будет обслуживать карьеры и разрезы Кемеровской области.

В перспективе – открытие сборочного производства и учебного центра.
В настоящее время мы работаем над заявкой на строительство инфраструктурных объектов для сервисного центра по привлечению средств  фонда развития моногородов.

Еще одна компания с мировым именем, которая заходит в наш город – «Майнинг Солюшнс». 

Компания специализируется на продаже оборудования для нужд горных предприятий,  предлагает буровые установки и геологоразведочное оборудование. 
Данный инвестор планирует построить в нашем городе складской и сервисный центры по ремонту горного оборудования. Стоимость проекта 250 млн рублей. Будет создано 78 рабочих мест.

И мы не останавливаемся на достигнутом, продолжаем работу по привлечению инвесторов. 
Сейчас готовим сайт на английском, немецком и китайском  языках, а также инвестиционные открытки. 
Следующие направления - транспорт и связь. 

Услуги автомобильного пассажирского транспорта населению оказывают государственные и коммерческие предприятия.
ПАТП работает на основании государственного заказа.

Предприятие обслуживает 38 маршрутов. Это - территории Беловского и  Краснобродского городских округов, Беловского, Гурьевского и Прокопьевского муниципальных районов. Ежедневно на рейсы выходят 113 единиц техники.
Сейчас на предприятии сложилась непростая ситуация. С начала 2018 года было значительно сокращено количество рейсов. Причина - нехватка водителей и старый, изношенный автопарк. 
81 единица транспортных средств, а это 76 % (!!!)  маршрутных автобусов, подлежит списанию.

Необходимо обновить парк как минимум на 35 единиц!
Но не решенным остается вопрос – на какие средства это сделать? Предприятие терпит убытки. За 9 мес. 2018 года убытки составили более 12 млн рублей. 
Уже решен вопрос об увеличении стоимости проезда – возможно, эта мера позволит вывести автотранспортную отрасль из кризиса.
Коммерческие предприятия -   «Автомобилист», ИП:  Реммер, Белов. В общей сложности они насчитывают 32 единицы транспортных средств. В год услугами коммерческого транспорта пользуются порядка 2 млн. человек, что составляет 20 % от общего числа  перевозимых пассажиров.

Автомобильный грузовой транспорт

«Белтранс» - авторемонтное предприятие, входит в состав компании «Стройсервис». Предприятие имеет мощную ремонтную базу. Выполняется самый широкий спектр работ и услуг: капитальный, текущий ремонт оборудования, узлов, агрегатов всех видов автомобилей. 

«КРУ-СИБИРИТ» осуществляет перевозку опасных и тяжеловесных грузов для угольных предприятий Кемеровской области. Опасные грузы доставляются всем разрезам, принадлежащим компании «Кузбассразрезуголь».
Железнодорожный транспорт
Беловское отделение «РЖД»
В 2018 году здесь реализовали проект по оптимизации технологических процессов, который дал не только экономический, но и производственный эффект: увеличилась перерабатывающая способность станции, сократились простои транзитных вагонов.

«Белово-пром-жел-дор-транс» («БПЖТ») является структурным подразделением компании «Стройсервис», предоставляет услуги грузовых перевозок железнодорожным транспортом угледобывающим и другим предприятиям региона. 

В рамках инвестиционной программы приобретена новая современная техника на 125 миллионов рублей.

В 2018 году построено четыре километра новых железнодорожных путей и объектов железнодорожной инфраструктуры на общую сумму порядка 330 миллионов рублей.

Предприятия связи

Беловский почтамт – филиал «Почты России» включает в себя 57 отделений почтовой связи. 

С 2018 года на почтамте началась реализация проекта по упрощЁнному вручению и приему почтовых отправлений. Данная услуга предполагает ряд преимуществ для клиента: один раз зарегистрировался и уже не требуется показывать паспорт и заполнять извещение (вручение осуществляется по коду, полученному в смс). 

 «Ростелеком» в  2018 году произвел строительство сети широкополосного доступа шести медицинским организациям, что позволило данным учреждениям пользоваться услугами высокоскоростного интернета и виртуальной АТС. Произведены работы по расширению сети связи в 42-х многоквартирных жилых домах.

Для предоставления интернета жителям, смонтирована платформа широкополосного доступа в селе Заречное. 

В 2019 году планируется строительство сети Джи-Пи-Он (GPON - предоставление услуг связи по оптическому кабелю) в частном секторе центрального округа, микрорайонов Бабанаково и Новостройка для 360 абонентов.

Средний и малый бизнес 
Сегодня в нашем городе в малом и среднем бизнесе трудится порядка 22% работающего населения. Действуют 1000 малых предприятий и 2300 индивидуальных предпринимателей. 
Структура малого бизнеса не изменилась - львиная доля предпринимателей работает в сфере торговли и услуг, небольшое число - в обрабатывающем производстве и в сфере ЖКХ.

На первый взгляд – картина вполне удовлетворительная, но есть ряд проблем.

На сегодняшний день остались только местные формы поддержки бизнеса, федеральные и областные - приостановлены. В текущем году на реализацию мероприятий муниципальной Программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» из казны города направлено 3,5 млн. рублей.

Но, к сожалению, если мы посмотрим данные за последние несколько лет, то увидим, что бизнес уходит из города.
Цифры и факты – вещь упрямая. За пять лет количество ИП и ООО снизилось на 1165 единиц. 
Кроме того, треть оставшихся предпринимателей сдают «нулевые» балансы.
Что это значит? То, что бизнес продолжает работать, но зарегистрирован он уже в соседних регионах. То есть деньги зарабатывают на Беловской земле, а налоги уходят в Новосибирск, Томск и Алтай.

Соответственно снизились поступления в местный бюджет – за три года на 30 млн рублей! 
Мы теряем по 10 млн рублей ежегодно! А ведь эти срЕдства могли пойти на ремонт дорог, дворов, детских площадок.

Положительный момент – покупать беловчане стали больше.

Общий объем розничной торговли на конец года составил порядка 16 миллиардов рублей, выше уровня прошлого года на 10%.
Товарооборот общественного питания на уровне 2017 года, составил 500 миллионов рублей.

Всего в отрасли торговли работают около 12000 человек - это каждый 10 житель города.

В городе в этом году построено и реконструировано 20 предприятий, создано 114 новых рабочих мест. Объем инвестиций составил около 20 млн. рублей. 

Открываются магазины крупных торговых сетей, как продуктовой направленности, так и реализующие товары промышленных групп.

Строительство.
За 2018г. введено 18 тыс. кв. метров жилья. Это 97 индивидуальных жилых домов и ОДИН девятиэтажный дом по ул. Советская. 

Всего в этом году по программе ГУРШ 29 семей улучшили свои жилищные условия. 
Также получили жилье: молодые семьи, семьи ветеранов боевых действий, одинокие матери, семьи людей с ограниченными возможностями.
29 квартир получили дети сирОты, оставшиеся без попечения родителей.

По льготным бюджетным жилищным займам  и социальным  выплатам получили новое жилье 23 семьи.  
Дорожное хозяйство
В текущем году завершены масштабные работы по ремонту участка автодороги ПЕРВОГО автобусного маршрута.
 Дорожная тема – одна из самых острых в нашем городе. Поэтому ремонт участка дороги, протяженностью 10,5 км - это серьезный вклад в решение дорожного вопроса.  
На ремонт потребовалось порядка 160 миллионов рублей. Половину этой суммы, 80 млн рублей, выделил местный бюджет. 
Вторую половину, еще 80 миллионов  рублей, собрали промышленники и бизнесмены города.

Мои слова благодарности всем, кто принимал участие в «народной стройке». 

Еще одна улица, реконструированная в текущем году – Пролетарская, протяженностью 2,7 км. Дорога, по которой в сутки проезжают десятки тысяч машин, в том числе большегрузного, давно требовала полномасштабного ремонта.
Общая стоимость реконструкции - порядка 96 млн. руб. 90% от этой суммы выделено  Администрацией Кемеровской области. 
Губернатор Кузбасса Сергей Евгеньевич Цивилев лично приезжал на Пролетарскую, общался с людьми, слушал их пожелания. 
Сейчас на улице появились пешеходные тротуары и велосипедные дорожки. Их здесь не было никогда - об этом просили жители. Ещё одна из просьб - касалась установки светофора на пересечении Пролетарской с переулком Толстого.  
Особое внимание уделили обустройству ливневой канализации. Вода – бич для любого, даже самого крепкого асфальта! 
«ЛивнЁвку» сделали, она проходит с двух сторон. Благодаря этому, надеюсь, дорога прослужит долго. 
Ремонт улицы - стал отличным подарком для города.
Еще один дорожный вопрос решили в поселке Бачатский. Здесь отремонтировали почти СЕМЬ километров дорожного полотна! Это улицы Комсомольская, Спортивная, Шевцовой, Весенняя! 
Работы проводились за счет компании «Кузбассразрезуголь», а это порядка 400 млн рублей!
Вот уже пятый год подряд мы стараемся делать именно капитальный ремонт дорог, но и без ямочного ремонта нам – не обойтись. 
Общая протяженность дорог, где сделали ямочный ремонт, составляет 11 км, сумма затрат - 12  млн. рублей.
От того, что мы приводим дорожное хозяйство в порядок, зависит многое. В первую очередь – БЕЗОПАСНОСТЬ!

 Мы постоянно проводим анализ ситуации на дорогах. Количество ДТП снизилось начиная с 2014 года ВТРОЕ!!! Погибать на дорогах стали в два раза меньше. 

Гибели детей за четыре года не допустили ни одной!
Дороги частного сектора
В этом году была проведена большая работа по отсыпке щебнем и горельником. 
Хорошо сработали все территории! 
Напомню, что, начиная с 2014 года, по инициативе депутата совета народных депутатов Ивана Михайловича Ковтуна, город взял на себя обязательства по предоставлению инертного материала (горельника и щебня, а также асфальтовой крошки) и техники для грейдирования. 
А вопрос доставки – решают сами жители. 
РЕЗУЛЬТАТ – за 2018 год удалось привести в порядок более 200 улиц частного сектора, некоторые отсыпаны полностью! Общий километраж составляет 34,4 км. Для сравнения – в прошлом году он был порядка 22,5 км! 
Спасибо предприятиям-спонсорам! ЦОФ «Беловская» и Бачатский угольный разрез, шахта «Грамотеинская». Они выделяли щебень и горельник.
В этом году в Белове продолжилась  реализация государственной программы «Формирование современной городской среды». 

Одна из задач программы - помочь жителям многоэтажных домов отремонтировать двор. 
В 2018 году удалось благоустроить шесть дворовых территорий многоквартирных домов в Инском, Бабанаково, Грамотеино и центральной части города. Отремонтировали проезды, организовали парковки, установили лавки и урны на общую около 12 млн.руб. 
Но основным проектом программы стала реконструкция парка «Центральный». 
Заасфальтировали пешеходные и велодорожки. Построили спортивную площадку с безопасным резиновым покрытием. 
Установили 11 аттракционов (в том числе «Перевернутый дом» и «Кремль» - большой игровой детский комплекс).

Обновлен главный аттракцион парка - колесо обозрения. Оно с обогреваемыми кабинками,  смотреть на город с высоты птичьего полета теперь можно практически в любое время года, даже зимой, до -15 градусов!
Помимо средств федеральной программы, серьезную помощь оказали наши партнеры – угольные компании: СДС-Уголь шахта «Листвяжная», ЗАО «Стройсервис», компания «Белаз-24», шахта «Грамотеинская», «Каракан-Инвест». 
Вообще, если говорить о поддержке наших промышленников, представителей бизнеса, то это вообще отдельная большая работа, которая ведется в городе на протяжении нескольких лет.

Сегодня нет ни одной сферы, которую бы обошли стороной наши социальные партнеры. 
2018 год запомнится жителям Инского строительством автогородка (спонсор - СГК) и мини-стадиона (спонсор ООО «Белкомерц»). 

Новый Городок и Бачатский пополнились площадками с уличными тренажерами – спасибо компании «БелАЗ 24»!

 В Бабанаково реконструировали стадион «Шахтер» - компания «ММК-Уголь» выделила 36 млн рублей! 
Благодаря компании «Кузбассразрезуголь», Бачатский получил в этом году отремонтированный актовый зал в школе №24 и кровлю в лицее №22, новую легкоатлетическую зону и тропу здоровья на стадионе «Горняк», а также парк «Юбилейный». Здесь, в поселке, практически завершили реконструкцию аллеи Литвина. 
Два мини-стадиона построили в Центральной части города на территориях школ №7 и № 32 благодаря спонсорским средствам предприятий «Либхерр-Русланд» и шахта «Листвяжная».
Еще одна мощная поддержка в реализации социально значимых проектов на территории города – это средства областного бюджета. Благодаря им мы смогли начать  капитальный ремонт Центрального Дворца культуры и физкультурно-оздоровительного комплекса «Электрон». 
В ЦДК обновлены помещения цокольного и второго этажа, танцевальный класс. Малый зал изменился до неузнаваемости! 
В хоккейной коробке завершены работы по демонтажу внутри здания. Ремонт помещений начнется в рамках второго этапа реконструкции в следующем году.

Четвертый год подряд в Белове реализуется Программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов»

В 2018 году отремонтировали шесть многоквартирных домов на сумму около 12 млн. рублей. 
В уходящем году также занимались установкой дополнительного освещения на улицах города и меняли устаревшие светильники на энергоэффективные.

В 2018 году смонтирована линия уличного освещения в микрорайонах Бабанаково и Чертинский, а также на улице Пролетарская установлены дополнительные светильники – теперь передвигаться по тротуарам и велодорожкам комфортно, а главное – безопасно! 

Управляющими организациями нашего города произведена замена подъЕздного освещения на светодиодное на 33-х многоквартирных домах. 

По программе «Жилищно-коммунальный и дорожный комплекс» велись работы:

 по содержанию автодорог автобусных маршрутов, магистральных проездов и тротуаров, протяженностью более 115 км.

В 2018 году был  заключен  муниципальный  контракт  на выполнение  проектно-изыскательских работ  по строительству водовода от гидроузла №7 до 3-микрорайона.  
За 2018 год ресурсоснабжающими организациями Беловского городского округа произведены  работы  по  замене  водопроводных  и канализационных сетей в центральной части города, Бабанаково и Бачатском.
Но главным показателем работы стало получение Паспорта готовности – мы традиционно были одними из первых в Кемеровской области!

Теперь поговорим о социальной сфере
Экономическая политика должна быть социально ориентирована. 
На сегодняшний день в Белово более 85 тысяч человек пользуются льготами. 
Они получают меры социальной поддержки в рамках областных и городских благотворительных акций, таких как «Первое сентября – каждому школьнику», доставка благотворительного угля, овощных наборов и посадочного материала, установка пожарных извещателей и другое.
Цифры проводимых акций – впечатляют, не буду в них углубляться, скажу одно – наш город традиционно поддерживает все социальные инициативы областного и федерального уровня. 
Система образования - самая затратная и обширная статья городского бюджета. 
Помимо основной задачи – учебной деятельности, сегодня особое внимание уделяется решению задач по комплексной безопасности наших детей
Это касается не только установки в образовательных учреждениях «тревожных кнопок», магнитных замков и других технических средств защиты, но и большой работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. К работе привлечены сотрудники государственной автоинспекции, педагоги. 
В Белове растет количество отрядов юных инспекторов движения. Большая часть занятий по изучению ПДД проходит на специально организованных площадках – автогородках.
В настоящее время открыты и работает четыре учебных автогородка для детей: в центральной части города, в Новом Городке, в  Грамотеино и Инском. 
Ни в одном муниципалитете нет такого количества автогородков! 
Возвращаясь к теме образовательной деятельности, отмечу, что наши педагоги работают со всеми категориями детей: с ограниченными возможностями здоровья, одаренными детьми, ребятишками, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

Дети не остаются без внимания педагогов и в летний период. В этом году проведена большая работа по организации летних каникул и оздоровлению детей. В городе работали 20 лагерей с дневным пребыванием на базе школ и учреждений дополнительного образования. 
500 подростков получили возможность трудоустроится во время летних каникул. 100% детей отдохнули, восстановили силы, приобрели профессиональные навыки

Многое в городе делается для развития физической культуры и спорта.

Белово с каждым годом становится всё спортивнее. Растет число спортивных объектов, а вместе с этим увеличивается число любителей спорта и приверженцев здорового образа жизни.

Помимо тех новых и отремонтированных объектов, которые я уже перечислил, в 2018 году в Доме спорта после капитального ремонта открыли зал бокса. 
Сюда приобретено оборудование и спортивный инвентарь. Новое оснащение также получили и боксеры Нового Городка.
Традиционно к новогодним праздникам мы готовим лыжные трассы. В этом году их нарезано 9 – мы поддерживаем инициативу Губернатора Сергея Евгеньевича Цивилева по продвижению лыжного спорта, чтобы он был доступнее.

Также залито 13 ледовых площадок и хоккейных коробок во всех поселках и центральной части города.
В 2018 году у нас впервые были проведены спортивные мероприятия:

- 24 февраля на беловском водохранилище прошел Открытый чемпионат по автогонкам «Ледовый слалом». В соревнованиях приняли участие 50 экипажей из разных городов области. 
- 14 июля в Инском прошел Открытый чемпионат Кемеровской области по триатлону. Приняло участие 70 спортсменов! Здесь география участников еще шире. Сюда съехались спортсмены из Бийска, Барнаула, Новосибирска и Томска.
Нынешний год стал удачным и для наших земляков!

В 2018 году беловские спортсмены своими победами в соревнованиях высокого уровня прославили г. Белово и Кузбасс. 

На чемпионате Мира по жиму лёжа (в ЮАР) 1 место заняла Мастер спорта международного класса Яна Задорина. Владислав Шайбеков на первенстве Мира по пауэрлифтингу (в ЮАР) завоевал 2 место.

Роман Копылов победил на чемпионате Европы по рукопашному бою (г. Минск, Беларусь).

Среди общеобразовательных учреждений области команда г. Белово в зимнем  фестивале ГТО заняла 3 место, в летнем  фестивале - 1 место. 
Наша команда по бочче – единственная в регионе, которая защищает честь Кузбасса на российском уровне! 
В этом году они участвовали на чемпионате России по бочче в городе АлЕксин Тульской области, и пусть в призеры не попали, но их воля и стремление к победе – заслуживает уважения! 
Они своим примером показывают, что нет ничего невозможного! 

С таким боевым настроем наши ребята добьются своей цели – стать лучшими не только в Кузбассе, но и стране! 
Культурная жизнь города
В этом году по программе кинофикации малых городов Союзом кинематографистов Российской Федерации для Белова было выделено ДВА гранта на оборудование современных цифровых кинозалов (всего для Кузбасса выделили 4 гранта – из них два получил наш город). 
Эти киноустановки появились в ДК «Угольщиков» (Новый-Городок) и КЦ «Бачатский».
За несколько месяцев услугами кинопроката воспользовались 17 тысяч жителей поселков. Дополнительно получено доходов от проката - 2,7 млн. рублей.

В этом году по муниципальной программе «Культура» завершился ремонт концертного зала в детской школе искусств № 12.

В восемнадцатый раз на берегу Беловского водохранилища прошел традиционный фестиваль-конкурс «Шансон у Беловского моря!» В этом году он получил статус РЕГИОНАЛЬНОГО.

В фестивале приняли участие более 40 участников из различных городов Кемеровской области!

Уважаемые депутаты!

Уважаемые присутствующие, коллеги и гости!

Уважаемые беловчане!

Мы с вами, как говорится, в «крупную клетку» обсудили, как прожили 2018 год. 
Теперь о наших задачах на предстоящий год
Есть основной костяк мероприятий, который видят собственники и руководители предприятий, и который необходимо реализовать по следующим направлениям.
«Бачатский угольный разрез»

Продолжит переселение жителей поселка Бачатский и Старобачат из санитарно-защитной зоны предприятия и разработки Западного борта разреза, что позволит выйти к 2020 году на производственную мощность по добыче угля 10 млн.т. в год.

На предприятиях компании ММК «Уголь»: 
На шахте «Чертинская-Коксовая» запланирована замена вентилятора главного проветривания. 
На Центральной обогатительной фабрике начнется вторая очередь технического перевооружения: монтаж и запуск в работу линии по обезвоживанию флотоконцентрата.

Цех сервиса и логистики будет заниматься реконструкцией ж/д станции Бабанаково, что увеличит пропускную способность.



Шахта «Листвяжная»

Планирует модернизацию очистного комплекса ДДТ (DDT), а также приобретение оборудования для выполнения комплекса мер по дегазации.
ООО Шахта «Грамотеинская»

На предприятии идёт подготовка к запуску первой лавы по пласту «Грамотеинский 2» - это перспектива на 2021 год. Чтобы обеспечить очистной фронт, шахтерам нужно пройти 12 км горных выработок. Цифра серьезная, возможно будет увеличен штат рабочих на 60 человек.

«Беловский энергоремонтный завод»

На 2019 год запланирована модернизация оборудования для ремонта электрических машин.

Коллектив ставит себе задачу собрать 5 новых экскаватора и отремонтировать более 450 единиц электрооборудования.
Центральные электрические сети

 «МРСК Сибири»
Ремонтная программа 2019 года запланирована в объёме 40 млн. рублей, это:
- Модернизация подстанции, обслуживающей Беловскую ЦОФ. 
- Техническое перевооружение двухцепной высоковольтной линии для электроснабжения угольных предприятий.
«Кузбассрадио»

Предприятие планирует участвовать  в  конкурсе,  чтобы  попасть  в  программу  импортозамещения  по изделиям, которые  в  настоящее  время изготавливаются за пределами России. 
 «КузбассЭлектро»

На 2019 год инвестиционная программа утверждена в сумме 32 млн. руб. Запланировано приобретение транспортной техники, оборудования и приборов.

В 2019 году субъекты малого и среднего предпринимательства за счет собственных средств планируют реализовать следующие проекты: 

«Частная поликлиника Калашникова» - строительство второго корпуса поликлиники. 
В 2019 году планируется открытие молочной кухни по  ул. Советская.
В сфере «Жилищного строительства» запланировано возведение многоквартирных жилых домов в квартале Сосновый, а также в поселках Грамотеино и Инской по программе «Сейсмика». 
Ведется подготовка схем благоустройства дворовых территорий и паспортов фасадов многоквартирных домов.

Еще одна важная задача – строительство автовокзала. 

В настоящее время разработана проектно-сметная документация. 

Уже решен вопрос о выделении областным бюджетом субсидии на строительство здания. Вокзалу – быть!!!
Образование. Мы все с вами слышали, что Губернатор в своем бюджетном послании сказал о том, что в Белове будет строиться новая школа.
Какие шаги мы уже сделали?

Разработали проект, он прошел государственную экспертизу и включен в реестр эффективных проектов Министерства строительства.

Нами подана заявка в государственную программу «Развитие образования». 
Еще одно важное решение – капитальный ремонт действующих школ. В рамках региональной программы «Жилищная и социальная инфраструктура» начнется капитальный ремонт одного, а может даже двух корпусов школы №19.
В рамках программы «Дни Москвы в Кузбассе» в 2019 году завершится строительство спортивных площадок на территориях четырех школ: №19, №30, №37 и гимназии №1.
Культура
 Планируем войти в федеральную программу «Коренные малочисленные народы» и в селе Заречное будем строить дом культуры. Проектно-сметная документация - готова.
Есть еще два объекта культуры, которые требуют ремонта – это ДК «Шахтер» и ДК «Угольщиков». 
На прошедшей встрече с общественностью в микрорайоне Бабанаково большинство жителей проголосовали за капитальный ремонт ДК «Шахтер». 
Чтобы его начать, необходимо подготовить проект. В 2019 голу начнем им заниматься, дальше будем искать источники финансирования. Возможно удастся войти в федеральную программу «Культурная среда».
Развития физкультуры и спорта.  
Самый долгожданный объект – это стадион «Металлург». В городе до сих пор нет ни одного подобного объекта. 

Губернатор Сергей Евгеньевич Цивилев, побывав на нашем празднике, дал поручение проработать концепцию стадиона и пообещал, что строительство «Металлурга» станет одним из проектов в рамках празднования 300-летия Кузбасса!
Компания «Кузбассразрезуглоль» инвестирует строительство ледового дворца в поселке Бачатский. Стоимость проекта более 300 миллионов рублей. Сейчас идет подготовка проекта. 

В следующем году продолжим ремонт физкультурно-оздоровительного комплекса «Электрон».
Еще один проект – строительство модульного здания на стадионе «Грамотеинский» в одноименном поселке. За него проголосовали большинство жителей на моей встрече с общественностью. 
За основу возьмем проект стадиона «Шахтер». 

Что касается молодежной политики и детского отдыха, есть потребность в ремонте детского оздоровительного лагеря «Алые паруса». На сегодняшний день разработана проектно-сметная документация, пройдена госэкспертиза. Как говорится, осталось дело за «малым» - найти источник финансирования. 

Благоустройство города.
В рамках программы комфортной городской среды планируем отремонтировать 17 дворовых территорий на сумму 35 млн. руб. и сквер стадиона «Юность» в Новом Городке на сумму 10 млн. руб. 
Начнём разрабатывать проектно-сметную документацию на ремонт сквера стадиона «Шахтер» в микрорайоне Бабанаково.

На 2019 запланирован капитальный ремонт улицы Октябрьская. Сейчас завершается разработка проектно-сметной документации.

В следующем году проект будем делать на улицу Советская. 

 В рамках программы «Жилищно-коммунальный и дорожный комплекс» планируется замена порядка 400 устаревших светодиодных светильников (примерно по 100 единиц в каждом поселке).

В планах 2019 года - капитальный ремонт 87 многоквартирных домов (кровли, фасады, инженерные сети).

Продолжатся работы по восстановлению жилого фонда с высокой степенью износа. 

В 2019 году планируется начать разработку проекта по переводу котельной 33 квартала в режим ЦТП и ее подключения к котельной 34 квартала. 

 Я надеюсь, нам удастся воплотить в жизнь всё, что мы запланировали. 

Прошедший год был непростым. Да и 2019 год будет не легче. Но нас с вами никогда не останавливали трудности. 
Мы всегда шли вперед! Традиции менять не будем. 

Прошу вас, уважаемые депутаты, поддержать меня и утвердить бюджет Беловского городского округа:
на 2019 год:

по доходам – 4 млрд. 530 млн. 400 тысяч рублей,

по расходам – 4 млрд. 594 млн. рублей
дефицит – (- 63 млн. 600 тысяч рублей)

на 2020 год:

по доходам – 4 млрд. 059 млн. 900 тысяч рублей,

по расходам – 4 млрд. 059 млн. 900 тысяч рублей.
на 2021 год:

по доходам – 3 млрд. 739 млн. 300 тысяч рублей,

по расходам – 3 млрд. 739 млн. 300 тысяч рублей.
Перед нами стоит много задач.

Мы достойно встретили юбилей города. Теперь будем готовиться к празднованию 300-летия Кузбасса. 

Будем работать, и дай Бог, чтобы у нас всё получилось!

Всего несколько дней нас отделяет от зимних праздников. Пользуясь случаем, поздравляю вас с Новым Годом и Рождеством! 

Мира и Добра Вам, уважаемые беловчане! 

Счастья, благополучия и удачи в наступающем 2019 году! 
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