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Кемеровская область-Кузбасс

Комиссия по подготовке, рассмотрению, согласованию и утверждению проектов по корректировке генерального плана муниципального образования «Беловский городской округ» и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Беловский городской округ»

Советская ул., д. 21, г. Белово, 652600

Тел: (38452)-2-82-48, Факс: (38452)-2-82-48




ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по вопросам внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки 
Беловского городского округа Кемеровской области
Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний: 26.10.2022                          №  1659.
Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях, сведения о количестве участников публичных слушаний, которые приняли участие в публичных слушаниях:

Проект решения о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Беловского городского округа
В публичных слушаниях приняли участие: 7 человек.
Реквизиты протокола публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний: Протокол публичных слушаний от 25.10.2022.
Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний:

- предложения иных участников публичных слушаний: не поступали; 
- замечания иных участников публичных слушаний: не поступали;
- предложения  граждан,  являющихся  участниками  публичных  слушаний  и  постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: не поступили;

- замечания  граждан,  являющихся  участниками  публичных  слушаний  и  постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: не поступили.

Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний:
По результатам проведенных публичных слушаний сделаны следующие выводы:
- Процедура проведения публичных слушаний по рассматриваемым проектам осуществлена в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждения или публичных слушаний по проектам документов в сфере градостроительной деятельности, Правил благоустройства в муниципальном образовании «Беловский городской округ Кемеровской области-Кузбасса» от 26.03.2020 № 20/113-н, постановлением Администрации Беловского городского округа от 29.09.2022 № 2784-п «О назначении публичных слушаний по вопросам внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования Беловского городского округа». 
- Считать состоявшимися публичные слушания по рассматриваемому проекту.

- Опубликовать настоящее заключение в городской газете «Беловский вестник», разместить на официальном сайте Администрации Беловского городского округа https://www.belovo42.ru/: раздел «Публичные слушания». 
Председателя комиссии                                                                               И.А. Коршикова

Заместитель председателя комиссии                                                              Т.В. Богатова

Секретарь комиссии                                                                                     К.В. Кошкарова

