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Кемеровская область-Кузбасс

Комиссия по подготовке, рассмотрению, согласованию и утверждению проектов по корректировке генерального плана муниципального образования «Беловский городской округ» и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Беловский городской округ»

Советская ул., д. 21, г. Белово, 652600

Тел: (38452)-2-82-48, Факс: (38452)-2-82-48




ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка 
Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний: 26.10.2022                          №  1677.
Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях, сведения о количестве участников публичных слушаний, которые приняли участие в публичных слушаниях:

Проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0114004:569, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Белово, микрорайон 3-й, 124 (запрашиваемый вид разрешенного использования – объекты дорожного сервиса (код вида 4.9.1)). Земельный участок расположен в зоне О1-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения).

В публичных слушаниях приняли участие: 13 человек.
Реквизиты протокола общественных обсуждений или публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний: 
Протокол публичных слушаний от 25.10.2022.
Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний:

- предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: не поступали;

- предложения иных участников публичных слушаний: не поступали;

- замечания иных участников публичных слушаний: 
От Управления архитектуры и градостроительства поступили следующие замечания в устном виде (во время проведения собрания публичных слушаний): порядок предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства установлен статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Согласно положений данной статьи физическое или юридическое лицо, заинтересованное в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства направляет заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования в комиссию.

В соответствии с частью 3 статьи 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации изменение одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой  вид  такого  использования  осуществляется  в  соответствии  с градостроительным регламентом при условии соблюдения требований технических регламентов.

Согласно постановлению Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 25.09.2007 N 74 «О введении в действие новой редакции санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»:

Согласно санитарной классификации (таблица 7.1):

- Мойки автомобилей с количеством постов более 5, относятся  к IV классу, с размером ориентировочной санитарно-защитной зоны 100 метров (пункт 12.4.5);
- Мойка автомобилей с количеством постов не более 5 с проведением работ внутри объектов капитального строительства и исключением обслуживания автомобилей на прилегающей территории и (или) территории, непосредственно прилегающей к зданиям, относятся  к V классу, с размером ориентировочной санитарно-защитной зоны 50 метров (пункт 12.5.7);

- Объекты по обслуживанию легковых автомобилей, включая мойки с количеством постов до 2 (без малярно-жестяных работ), с проведением работ вне объектов капитального строительства и (или) с обслуживанием автомобилей на прилегающей территории и (или) территории, непосредственно прилегающей к зданиям, относятся  к V классу, с размером ориентировочной санитарно-защитной зоны 50 метров (пункт 12.5.13).

В санитарно-защитной зоне не допускается размещать: жилую застройку, включая отдельные жилые дома, ландшафтно-рекреационные зоны, зоны отдыха, территории курортов, санаториев и домов отдыха, территории садоводческих товариществ и коттеджной застройки, коллективных или индивидуальных дачных и садово-огородных участков, а также другие территории с нормируемыми показателями качества среды обитания; спортивные сооружения, детские площадки, образовательные и детские учреждения, лечебно-профилактические и оздоровительные учреждения общего пользования (пункт 5.1).

Расстояние от границы земельного участка с кадастровым номером 42:21:0114004:569 до здания основного корпуса ЧУЗ «Больница «РЖД-Медицина» города Новокузнецка» ориентировочно составляет 42 метров, а до здания ГБУЗ  «Беловская городская больница № 8» ориентировочно составляет 25 метров. 
В связи с тем, что больницы являются  медицинскими учреждениями, направленными на лечение больных и/или специализированную углубленную дифференциальную диагностику заболеваний в стационарных условиях, а автомойка относится к объектам являющимся источником воздействия на среду обитания и здоровье человека, УАиГ пришло к выводу  об отсутствии оснований для предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0114004:569.
Также объектами дорожного сервиса являются здания, строения, сооружения, иные объекты, предназначенные для обслуживания участников дорожного движения по пути следования (автозаправочные станции, автостанции, автовокзалы, гостиницы, кемпинги, мотели, пункты общественного питания, станции технического обслуживания, подобные объекты, а также необходимые для их функционирования места отдыха и стоянки транспортных средств).
Замечания поступившие письменно в ходе проведения собрания публичных слушаний:

- ЧУЗ «Больница «РЖД-Медицина» города Новокузнецка» при принятии решения просит учесть следующее: Земельный участок с кадастровым номером 42:21:0114004:569 имеет общие границы с земельным участком кадастровый номер 42:21:0114004:570, на котором расположен объект капитального строительства с кадастровым номером 42:21:0114004:150 - здание основного корпуса поликлиники № 3 на станции Белово Частного учреждения здравоохранения «Больница «РЖД-Медицина» города Новокузнецк». Указанный земельный участок принадлежит OAO«РЖД», находится в аренде у ЧУЗ «РЖД-Медицина» г.Новокузнецк» на основании договорных отношений.

Запрашиваемый вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0114004:569 - объекты дорожного сервиса (код вида 4.9.1), который содержит в себе:

4.9.1 Объекты дорожного сервиса

Размещение зданий и сооружений дорожного сервиса. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 4.9.1.1 - 4.9.1.4

4.9.1.1 - Заправка транспортных средств;

4.9.1.2 - Обеспечение дорожного отдыха;

4.9.1.3 - Автомобильные мойки;

4.9.1.4 - Ремонт автомобилей.
В соответствии с п. .2.3. СанПиН 2.2.1/2.1. 1.1200-03 "Санитарно- защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов", критерием для определения размера санитарно-защитной зоны является непревышение на ее внешней границе и за ее пределами ПДК (предельно допустимых концентрации загрязняющих веществ для атмосферного воздуха населенных мест, ПДУ (предельно допустимых уровней)  физического воздействия на атмосферный воздух.

Для промышленных объектов и производств, сооружений, являющихся источниками воздействия на среду обитания и здоровье человека, в зависимости от мощности, условий эксплуатации, характера и количества выделяемых в окружающую среду загрязняющих веществ, создаваемого шума, вибрации и других вредных физических факторов, а также с учетом предусматриваемых мер по уменьшению неблагоприятного влияния их на среду обитания и здоровье человека в соответствии с санитарной классификацией промышленных объектов и производств устанавливаются следующие ориентировочные размеры санитарно-защитных зон:

- промышленные объекты и производства четвертого класса - 100 м;

- промышленные объекты и производства пятого класса - 50 м.

Разделом 12. «Сооружения санитарно-технические, транспортной инфраструктуры, объекты коммунального назначения, спорта, торговли и оказания услуг» объекты дорожного сервиса отнесены к 4, 5 классу опасности, таким образом, расстояние между объектами дорожного сервиса на земельном участке с кадастровым номером 42:21:0114004:569 не может быть менее 100/50 м. от земельного участка ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Новокузнецк», используемого под размещение объектов поликлиники.

- От ГБУЗ «Беловская городская больница №8» поступило замечание - при размещении на рассматриваемом земельном участке автомоечного комплекса не будут соблюдены требования действующих норм и правил, а именно СанПиН 2.2.1/2.1. 1.1200-03, так как расстояние от земельного участка до здания больницы ориентировочно составляет 25 метров.

- От присутствующих жителей города поступили замечания – возражают в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Белово, микрорайон 3, 124, в связи с несоблюдением требований действующих норм и правил, в том числе СанПиНа «Санитарно- защитные зоны».

Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний:
1. Процедура проведения публичных слушаний по рассматриваемому проекту осуществлена в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением Беловского городского Совета народных депутатов от 26.03.2020 № 20/113 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений по проектам документов в сфере градостроительной деятельности, Правил благоустройства в муниципальном образовании «Беловский городской округ Кемеровской области-Кузбасса», постановлением Администрации Беловского городского округа от 29.09.2022 № 2783-п «О назначении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства». 

Считать состоявшимися публичные слушания по рассматриваемым проектам.
2. Поступившие предложения и замечания считать целесообразными по указанным выше основаниям.

Постановлением Администрации Беловского городского округа от 07.09.2021 № 1439-п утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» (далее – регламент)

Согласно пп. 2.9.2.4 п. 2.9.2 Регламента основанием для отказа в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства являются, то что запрашиваемое разрешение на условно разрешенный вид использования ведет к нарушению требований технических регламентов, градостроительных, строительных, санитарно-эпидемиологических, противопожарных и иных норм и правил, установленных законодательством Российской Федерации.

3. Рекомендовать Главе Беловского городского округа, отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0114004:569, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Белово, микрорайон 3-й, 124 (запрашиваемый вид разрешенного использования – объекты дорожного сервиса (код вида 4.9.1)). Земельный участок расположен в зоне О1-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения).
4. Опубликовать настоящее заключение в городской газете «Беловский вестник», разместить на официальном сайте Администрации Беловского городского округа https://www.belovo42.ru/: раздел «Публичные слушания», 

5. Подготовить и направить Главе Беловского городского округа рекомендации для принятия решения.
Председатель комиссии                                                                                     И.А. Коршикова

Заместитель председателя комиссии                                                                     Т.В. Богатова

Секретарь комиссии                                                                                            К.В. Кошкарова
