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Кемеровская область-Кузбасс

Комиссия по подготовке, рассмотрению, согласованию и утверждению проектов по корректировке генерального плана муниципального образования «Беловский городской округ» и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Беловский городской округ»

Советская ул., д. 21, г. Белово, 652600

Тел: (38452)-2-82-48, Факс: (38452)-2-82-48




ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка 
Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний: 16.11.2022                          № 1845 .
Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях, сведения о количестве участников публичных слушаний, которые приняли участие в публичных слушаниях:

Проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0107013:310, площадью 1269 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, Беловский городской округ, г. Белово, ул. Советская (запрашиваемый вид разрешенного использования – магазины). Земельный участок расположен в зоне Ж2-1 (зона застройки малоэтажными жилыми домами).

В публичных слушаниях приняли участие: 5 человек.
Реквизиты протокола общественных обсуждений или публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний: 
Протокол публичных слушаний от 15.11.2022.
Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний:

- предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: не поступали;

- предложения иных участников публичных слушаний: не поступали;

- замечания иных участников публичных слушаний: 
От Управления архитектуры и градостроительства поступили следующие замечания в письменном виде: 
Порядок предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства установлен статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Согласно положений данной статьи физическое или юридическое лицо, заинтересованное в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства направляет заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования в комиссию.

В соответствии с частью 3 статьи 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации изменение одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства  на  другой  вид  такого  использования  осуществляется  в  соответствии  с градостроительным  регламентом при условии соблюдения требований технических регламентов.

Гирш М.С. подано заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0107013:310, площадью 1269 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, Беловский городской округ, г. Белово, ул. Советская (запрашиваемый вид разрешенного использования – магазины). Земельный участок расположен в зоне Ж2-1 (зона застройки малоэтажными жилыми домами).

Согласно выписке из ЕГРН земельный участок с кадастровым номером 42:21:0107013:310, образован из объектов недвижимости 42:21:0107013:78 и 42:21:0107013:81.

Согласно представленным договорам купли продажи павильонов от 07.02.2022:

- Торговый павильон временного характера, общей площадью 23.3 кв.м, расположен на земельном участке с кадастровым номером 42:21:0107013:81, расположенном по адресу: Кемеровская область, г. Белово, ул. Советская, 137;

- Торговый павильон, общей площадью 132,3, расположен на земельном участке с кадастровым номером 42:21:0107013:78, расположенном по адресу: Кемеровская область, г. Белово, ул. Советская, 139. 

Следовательно, вышеуказанные павильоны в настоящее время расположены в границах земельного участка с кадастровым номером 42:21:0107013:310

Сведения о вышеуказанных павильонах  не включены в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Беловского городского округа, утвержденную постановлением Администрации Беловского городского округа от 02.04.2013 № 69-п.

Решением Беловского городского суда Кемеровской области – Кузбасса от 11.06.2021 принято решение: Признать незаконным использование  Абдуллаевой П.А. земельного участка с кадастровым номером 42:21:0107013:81 площадью 670.89 +/-9.07 кв.м., расположенного по адресу: г. Белово, ул. Советская, 137. Обязать Абдуллаеву П.А в течение трех месяцев со дня вступления решения суда в законную силу снести торговый киоск, установленный на земельном участке с кадастровым номером 42:21:0107013:81.

Постановлением Администрации Беловского городского округа от 07.09.2021 № 1439-п утвержден Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» (далее – Регламент).
Согласно пп. 2.9.2.2 п. 2.9.2 Регламента основанием для отказа в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства являются то, что  со дня поступления в Администрацию Беловского городского округа уведомления о выявлении самовольной постройки от исполнительного органа государственной власти, должностного лица, государственного учреждения или органа местного самоуправления, указанных в части 2 статьи 55.32 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее по тексту - ГрК РФ), не допускается предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования в отношении земельного участка, на котором расположена такая постройка, или в отношении такой постройки до ее сноса или приведения в соответствие с установленными требованиями, за исключением случаев, если по результатам рассмотрения данного уведомления органом местного самоуправления в исполнительный орган государственной власти, должностному лицу, в государственное учреждение или орган местного самоуправления, которые указаны в части 2 статьи 55.32 ГрК РФ и от которых поступило данное уведомление, направлено уведомление о том, что наличие признаков самовольной постройки не усматривается либо вступило в законную силу решение суда об отказе в удовлетворении исковых требований о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями.

Учитывая вышеизложенное, УАиГ считает нецелесообразным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0107013:310, по указанным выше основаниям.
Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний:
1. Процедура проведения публичных слушаний по рассматриваемому проекту осуществлена в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением Беловского городского Совета народных депутатов от 26.03.2020 № 20/113-н «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений по проектам документов в сфере градостроительной деятельности, Правил благоустройства в муниципальном образовании «Беловский городской округ Кемеровской области-Кузбасса», постановлением Администрации Беловского городского округа от 20.10.2022 № 3014-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка». 

Считать состоявшимися публичные слушания по рассматриваемому  проекту.
2. Поступившие замечания считать целесообразными по указанным выше основаниям.

3. Рекомендовать Главе Беловского городского округа, отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 42:21:0107013:310, площадью 1269 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, Беловский городской округ, г. Белово, ул. Советская (запрашиваемый вид разрешенного использования – магазины). Земельный участок расположен в зоне Ж2-1 (зона застройки малоэтажными жилыми домами).

4. Опубликовать настоящее заключение в городской газете «Беловский вестник», разместить на официальном сайте Администрации Беловского городского округа https://www.belovo42.ru/: раздел «Публичные слушания», 

5. Подготовить и направить Главе Беловского городского округа рекомендации для принятия решения.
Председатель комиссии                                                                                     И.А. Коршикова

Секретарь комиссии                                                                                            К.В. Кошкарова
