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Доклад
об организации в Администрации Беловского городского округа системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства за 2022 год
 
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», руководствуясь распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», в 2022 году осуществлялись следующие мероприятия по внедрению системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (комплаенса).
В целях оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности Администрации Беловского городского округа распоряжением Администрации Беловского городского округа от 23.12.2021 №45-р утвержден план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации Беловского городского округа.
Уполномоченным структурным подразделением, ответственным за внедрение и функционирование в Администрации Беловского городского округа антимонопольного комплаенса, является отдел экономического анализа управления экономического развития Администрации Беловского городского округа (далее - уполномоченное подразделение).
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте Администрации Беловского городского округа действуют разделы:
«Антимонопольный комплаенс», в котором размещены нормативные правовые акты и иные материалы;
«Общественное обсуждение», в котором размещаются проекты нормативных правовых актов, прошедших правовую экспертизу после согласования административно-правовым отделом Администрации Беловского городского округа, для сбора и проведения оценки поступивших от организаций и граждан замечаний и предложений.
Структурными подразделениями Администрации Беловского городского округа проведен анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации Беловского городского округа, разработчиками которых они являлись. По результатам проведенного анализа установлено, что дела по вопросам применения и возможного нарушения структурными подразделениями Администрации Беловского городского округа норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не рассматривались. Нормативные правовые акты Администрации Беловского городского округа, в которых Кемеровским УФАС России выявлены нарушения антимонопольного законодательства за последние три года в Администрации Беловского городского округа, отсутствуют.
Всего за 2022 год разработано и принято 3911 правовых актов, из них 526 нормативных правовых актов размещено на официальном сайте Администрации Беловского городского округа.
За рассматриваемый период жалобы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам применения и возможного нарушения антимонопольного законодательства Администрации Беловского городского округа в Кемеровское УФАС России не поступали.
По результатам мониторинга и анализа практики применения антимонопольного законодательства антимонопольными органами нарушений в деятельности Администрации Беловского городского округа не выявлено.
В рамках снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства отделом кадров Администрации Беловского городского округа проведено ознакомление всех муниципальных служащих Администрации Беловского городского округа, а также граждан, поступивших на муниципальную службу в Администрации Беловского городского округа, с Положением об организации в Администрации Беловского городского округа системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), утвержденным распоряжением Администрации Беловского городского округа от 23.12.2021 №45-р «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Беловского городского округа (антимонопольном комплаенсе)» (далее – Положение). Дальнейшая работа по ознакомлению граждан, поступающих на муниципальную службу в Администрации Беловского городского округа, будет продолжена.
Проведена оценка достижения следующих ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в соответствии с методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, являющейся приложением №3 к Положению. По результатам которой установлено:
коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства по сравнению с 2017 годом равен 0 (в 2017 году нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Беловского городского округа выявлено не было, в 2022 году нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Беловского городского округа выявлено не было);
доля нормативных правовых актов Администрации Беловского городского округа, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, равна 0 (нормативные правовые акты Администрации Беловского городского округа, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде), отсутствовали, нормативные правовые акты Администрации Беловского городского округа, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде), отсутствовали).
Таким образом, в 2022 году в Администрации Беловского городского округа успешно реализуется система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.

