УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта и проведении публичных консультаций

Разработчик проекта муниципального правового акта отдел по ЖКХ Администрации Беловского городского округа.
 уведомляет о подготовке проекта и проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.

Наименование проекта нормативного правового акта: «О   внесении   изменений  в решение Совета  народных  депутатов Беловского городского округа от 22 сентября 2021 года № 40/214-н «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля   на  автомобильном   транспорте,   городском  наземном электрическом  транспорте  и  в  дорожном  хозяйстве  в границах Беловского городского округа».

Сроки проведения публичных консультаций: 31.03.23-14.04.23.

Способ направления предложений: Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме в Администрацию Беловского городского округа, кабинет №217,                  телефон  8 (38452) 2-99-48, электронный адрес glomk@belovo42.ru.


Прилагаемые документы: проект «О   внесении   изменений  в решение Совета  народных  депутатов Беловского городского округа от 22 сентября 2021 года № 40/214-н «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля   на  автомобильном   транспорте,   городском  наземном электрическом  транспорте  и  в  дорожном  хозяйстве  в границах Беловского городского округа».
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