Информация о внесении инициативного проекта в Администрацию Беловского городского округа 

12 мая 2023 года в Администрацию Беловского городского округа внесен инициативный проект:
1. Наименование инициативного проекта: «Обустройство детской площадки во дворе МКД № 14 города Белово 3 микрорайон».
2. Место реализации инициативного проекта: г. Белово, мкр. 3-й д.14.
3. Цель и задачи инициативного проекта:
Цель: обеспечить физическую активность и развитие детей, что будет способствовать укреплению здоровья детей, а также повышение уровня благоустроенности территории.
Задачи:
1. Открытие детской площадки во дворе МКД № 14.
2. Привлечение к физической активности детей, приобщение к здоровому образу жизни.
4. Описание проблемы, на решение которой направлен инициативный проект:
В связи с тем, что во дворе дома №14 по улице 3 микрорайон города Белово отсутствует специально оборудованная площадка для спорта и игр, где дети могли бы развиваться физически и играть после школы, принято решение о необходимости установки современной детской игровой площадки, соответствующей всем требованиям и нормам. Детская площадка является тем местом, где ребенок получает необходимую нагрузку, дышит свежим воздухом, проводит время активно. Современные детские площадки – это не просто песочница, качели и турник. В рамках одной детской игровой площадки могут организовываться сразу несколько зон для детей разного возраста. Это позволяет сделать территорию более функциональной.
5. Обоснование предложений по решению указанной проблемы:
Реализация инициативного проекта «Обустройство детской площадки во дворе МКД №14 города Белово 3 микрорайон» обеспечит постоянную физическую активность, которая является одним из условий правильного развития детей. Создание детской площадки необходимо для повышения уровня физической готовности детей, снижения уровня заболеваемости, создания условий для осознанной потребности в ведении здорового образа жизни, повышения качества жизни населения. Площадка будет включать следующие объекты: 
- Урна (ж/б) 1штука
- Вставка для урны 1штука 
- Скамья 2штуки
- Диван-качели 1штука
- Качалка на пружине "ГНОМИК" 1 штука
- Качалка на пружине 2-х местная "Кабриолет" 
- Детский игровой комплекс 1штука
- Детский спортивный комплекс 1штука
- Качели на дерев. стойках двойная 1штука
6.  Количество человек, которые получат пользу от инициативного проекта:
Количество благополучателей от реализации проекта составит 100 % жителей МКД №14 (448 чел.), а также другие микрорайона, т.к. детская игровая площадка рассчитана на все возрастные категории.
7.   Предварительный   расчет   объема финансирования на реализацию инициативного проекта (в рублях):
всего – 1 500 000,00 руб.
- собственные средства бюджета Беловского городского округа: 900 000,00 рублей;
- средства инициативных граждан – 600 000,00 рублей.
8.  Количество человек, принявших участие в собрании по вопросу «Обустройство детской площадки во дворе МКД № 14 города Белово 3 микрорайон» - 90 человек.

Администрация Беловского городского округа информирует, что свои замечания и предложения по инициативному проекту жители города могут направлять до 19 мая 2023 года включительно в Финансовое управление города Белово, по адресу: г. Белово, ул. Советская, 21, кабинет 111, телефон 2-02-94, адрес электронной почты:  belgf@ofukem.ru.
