Обобщение практики осуществления 
внутреннего муниципального финансового контроля 
на территории Беловского городского округа  за 2022 год

 Внутренний муниципальный финансовый контроль на территории Беловского городского округа осуществляется на основании: 
- Бюджетного кодекса Российской Федерации;
 - Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
- Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2020 г. № 95;
- Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июля 2020 г. № 1095;
- Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 г. № 1235;
- Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2020 г. № 100;
- Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 27 февраля 2020 г. № 208;
- Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила досудебного обжалования решений и действий (бездействия) органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и их должностных лиц», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 г. № 1237;
- Распоряжения Администрации Беловского городского округа от 22.08.2022 № 33-р «Об утверждении Положения об отделе муниципального контроля управления экономического развития Администрации Беловского городского округа». 
 Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется в форме проведения камеральных и выездных проверок, ревизий, обследований. 
Объектами внутреннего муниципального финансового контроля являются:
 - главные распорядители (распорядители, получатели) бюджетных средств, главные администраторы (администраторы) доходов бюджета, главные администраторы (администраторы) источников финансирования дефицита бюджета;
 - муниципальные учреждения;
 - муниципальные унитарные предприятия. 
В 2022 году проведена одна плановая проверка, предусмотренная годовым планом, в отношении муниципальных учреждений. Остальные три проверки были отменены в связи с особенностями осуществления в 2022 году государственного финансового контроля в отношении главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, получателей бюджетных средств.
Объем проверенных средств при проведении контрольных мероприятий составил 14 766,7 тыс.руб. 
В ходе проведения проверок выявлены следующие нарушения: 
- нарушение требований трудового законодательства об обязательном уведомлении сотрудников с нормативными правовыми актами, непосредственно связанными с их деятельностью;
- нарушение требований трудового законодательства об оформлении дополнительных соглашений об изменении определенных сторонами условий трудового договора;
- ошибки при указании локальных актов, подтверждающих обоснованность выплат в распорядительных документах учреждений;
- нарушения при установлении количества дней ежегодного оплачиваемого отпуска;
- нарушения при установлении полномочий в должностных инструкциях;
- отсутствие обязательных реквизитов в первичных документах;
 - нарушение требований к документам учетной политики;
- некорректное отражение наименований надбавок в локальных актах, распорядительных документах и в системах учета. 
Всего выявлено 38 нарушений. 
По результатам контрольных мероприятий объекту контроля направлен акт о проведении проверки, проведена работа по исправлению и недопущению обнаруженных нарушений.
