8

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА ПО ДОКЛАДУ

ГЛАВЫ БЕЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ - КУЗБАССА

за 2024год и перспективу на 2025-2027годы
Развитие малого и среднего предпринимательства
На территории Беловского городского округа осуществляют деятельность 2842  субъектов малого и среднего предпринимательства. По данным Федеральной налоговой службы (в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства) - 592 субъекта малого и среднего предпринимательства, включая микропредприятия, что ниже  показателя соответствующего периода прошлого года на 2,5%. Наблюдается тенденция сокращения субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 000 человек населения, включая индивидуальных предпринимателей, составило 238,5 единиц за 2024 год, в 2022 году – 214,6 в связи с резким снижением количества юридических лиц на 6,9 % (с 636 до 592 ед.) и ростом индивидуальных предпринимателей на 11,7% (с 2015 до 2250 ед.). Однако в 2022 году, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, наблюдается рост числа как юридических лиц, так и индивидуальных предпринимателей, на 0,1% и 4,9% соответственно от уровня 2021 года.  В 2023 году произошел рост на 5,8% числа индивидуальных предпринимателей с 2015 единиц в 2022 году до 2132 ед. в 2023 году. В 2024 году число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 000 человек населения, включая индивидуальных предпринимателей 238,5 единиц или 103,7% к соответствующему периоду прошлого года. С 2024 года предусмотрено увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства единиц на 10000 человек населения с 238,5 единиц до 250,8 единиц к 2027 году. Увеличение показателя происходит, в основном,  за счет снижения численности населения со 121 044 чел. в 2022 году до 115 432 человека в 2027 году. С 2024 по 2027 годы предусмотрен ежегодный рост числа субъектов малого предпринимательства и индивидуальных предпринимателей на 2,7%,  количество средних предприятий остается на уровне 5 единиц, в соответствии  с последними данными ФНС России за 2024 год.

Численность работников малых и средних предприятий составила 5,0 тыс. человек. По оценочным данным, в 2024-2025 рост численности продолжится, с учетом тенденции роста численности по крупным и средним предприятиям. На период 2027 год предусмотрено незначительное увеличение численности.

Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2024 году составила 17,5 %, что на 0,2% больше чем в 2023 году.

Количество индивидуальных предпринимателей на 01.01.2025 года составило 2250 единиц, что на 5,5% больше, чем 01.01.2024 года (2132 ед.).

По данным Федеральной службы государственной статистики Территориального органа по Кемеровской области - Кузбассу на 01 января 2025 года наибольшее число учтенных организаций частной формы собственности относится к следующим видам деятельности: торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов (23,3%), транспортировка и хранение (11,4%), строительство (12,7%), деятельность по операциям с недвижимым имуществом (9,9%), обрабатывающие производства (8,70%). 

Численность работников малых предприятий в 2024 году, по расчетным данным с учетом снижения численности по области – 5 063 человек (рост на 0,2%), по данным статистических органов - в 2023 году 5 051 человека (рост на 12,0%),  в 2022 году – 4 509 человек.

Из 2250 индивидуальных предпринимателей 46,4% предпринимателей заняты в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств и мотоциклов; 10,6%  - транспортировки и хранения; 4,2%  - обрабатывающих производств; 6,1%  - строительства; 4,8%  - деятельность профессиональная, научная и техническая; 4,2%  - деятельность гостиниц и предприятий общественного питания; 6,6%- предоставление прочих видов услуг. Наибольшее число организаций относится к следующим видам деятельности: торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов, строительство, транспортировка и хранение, обрабатывающие производства, деятельность гостиниц и предприятий общественного питания,  операции с недвижимым имуществом. 

Развитие малого предпринимательства на территории Беловского городского округа обеспечивается поддержкой со стороны органов местного самоуправления, реализуется муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе». В рамках Программы осуществляется  комплексная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства по нескольким направлениям, в том числе предоставление субсидий, займов.

Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства осуществляется за счет средств городского бюджета, средств муниципального «Фонда поддержки малого предпринимательства», иных, не запрещенных законодательством источников финансирования.  
В рамках муниципальной программы общий объем финансирования программы за счет всех источников в 2024 году составил 21,14 млн рублей, в том числе: за счет средств городского бюджета  17,14 млн рублей,  средств МФПМП – 4,0 млн рублей. Фактически создано 298 новых рабочих мест. 

В целях реализации мероприятия «Представление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства для возмещения части затрат, связанных с участием в выставочно-ярмарочных мероприятиях, приобретением оборудования, уплаты лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), первоначального взноса при заключении договора лизинга и выкупной  стоимости предмета лизинга» муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе» на 2024-2026 годы», утвержденной постановлением Администрации Беловского городского округа  от 23.01.2024 № 129-п (далее — Программа), Администрацией Беловского городского округа был объявлен конкурсный отбор в целях предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства.
По итогам проведенного конкурсного отбора субсидия в 2024 году предоставлена 16 субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере  перевозки грузов, благоустройства, железобетонных изделий, полиграфической и рекламной деятельности на общую сумму 19 235,4 тыс. рублей. При этом СМСП предусмотрено сохранение имеющихся или создание новых рабочих мест.
На финансирование проектов за счет собственных средств субъектов МСП за  2024 года привлечено 37  млн рублей, создано 298 рабочих мест. 

За счет внебюджетных источников открыты 9 объекта, в том числе:  магазин  «Красное&Белое», строительный магазин «Хозяин», магазин «Пятерочка», 2 магазина «Чижик», магазин «24 Градуса», кафе «Рандеву», и др.

 На оказание  финансовой поддержки  субъектам малого и среднего предпринимательства Муниципальным «Фондом поддержки малого предпринимательства» предусмотрено 4000 тыс. рублей:

- под 13 процентов годовых на срок до 48 месяцев. Максимальная сумма займа составляет 3 000 000 рублей; 

- для начинающих предпринимателей до 300 тысяч рублей, под 10% годовых, на срок до 24 месяцев.

Предоставлены займы в 2024 году:

ИП Сотлейкин на сумму 3 млн рублей- приобретение оборотных средств;

ООО АПТ «Печатник»на в размере 1 млн рублей - приобретение оборотных средств; 

ИП Григорьева С.В. на сумму 3 млн рублей - приобретение оборотных средств.

В 2025 – 2027 гг. году субъекты СМСП  продолжают реализовывать начатые ранее инвестиционные проекты в сферах производства товаров (услуг), медицины, благоустройства, полиграфии: 

Строительство врачебно-физкультурного диспансера ООО «Частная поликлиника Калашникова», период реализации 2019-2026 гг. Общий объем инвестиций 120 млн. рублей, с начала строительства вложено 48,1 млн. рублей. В  рамках проекта планируется создание 10 -15 рабочих мест.

«Производство товарной рыбы»: приобретение рыбопосадочного материала, формирование маточного стада, подращивание сигалеток и двухлеток, перемещение в зимовалые пруды, реализация товарной рыбы» - исполнитель ООО «Запсибрыбхоз».  Реализация проекта начата с 2017 года. В 2024 году ООО «Запсибрыбхоз» приобретено  4,0 млн. штук личинок на 175,0 тыс. рублей. ООО «Запсибрыбхоз» уже более 10 лет выращивает рыбу и зарыбляет Беловское водохранилище белым амуром и толстолобиком – эта рыба прекрасно очищает воду от водорослей и фитоплангтона. В 2024 году в воды водохранилища выпущено 1,782 тонны амура и 5,350 тонн толстолобика. 

 «Приобретение спецтехники в лизинг (грейдер)», исполнитель ИП Боровской, реализация проекта 2021-2026 гг. Общий объем инвестиций 11,6 млн. рублей, на реализацию проекта уже направлено 8,0 млн. рублей. 

Строительство поликлиники для оказания амбулаторного лечения и создания дневного стационара – исполнитель ООО ЦОЗСР «Красная горка».

Реализация инвестиционных проектов в Беловском городском округе позволит получить дополнительные налоговые поступления, создать новые рабочие места, решить часть социальных  проблем. Реализация таких проектов предусмотрена по тем приоритетным видам деятельности, которые на нынешнем этапе требуют инновационных решений или являются своего рода локомотивами, развитие которых потянет за собой оживление экономики в целом.
Инвестиции
 В текущем году  инвестиции в основной капитал по полному кругу организаций составили 17,5 млрд руб. или 88,0% к соответствующему периоду прошлого года.

Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям за 12 месяцев 2024 года составил 16,09  млрд руб. или 98,4% к соответствующему периоду 2023 года.

Большая часть вкладываемых средств это средства холдингов, в которые входят предприятия (порядка 91% по крупным и средним организациям),  остальные привлеченные (заемные) средства.

За счет бюджетных средств было освоено 1 301,7 млн рублей, что составило 90% всех привлеченных инвестиций. За счёт средств федерального бюджета – 482,5 млн рублей, за счёт областного бюджета – 607,7 млн рублей, за счёт средств местного бюджета – 211,5 млн рублей.

Из всех капитальных вложений 52% приходится на угольную отрасль, 8% - на энергетику и теплоэнергетику, 17% - на транспортировку и хранение, 23% - на прочие отрасли экономики. Инвествложения за 12 месяцев 2024 года в обрабатывающие производства снизились на 70,1%, в образование снизились на 31,9%, в торговлю оптовую и розничную; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов  увеличились в 2,3 раза к уровню прошлого года, объём инвестиций в деятельность по операциям с недвижимым имуществом увеличился  в 17,8 раз, объём инвестиций в деятельность в области здравоохранения и социальных услуг увеличился в 4,6 раз, в деятельность профессиональную, научную и техническую увеличилась в 2,4 раза.

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в действующих ценах в 2024 году составил  136,597 тыс. рублей, в 2023 году – 144,083 тыс. рублей, в 2022 году – 151,237 тыс. рублей).
Инвестиционные проекты градообразующей отрасли:
ООО «ММК-УГОЛЬ»
Предприятие не реализует отдельные инвестиционные проекты. Инвестиционная деятельность производственных структурных подразделений  ООО «ММК-УГОЛЬ» осуществляется в рамках программы технического поддержания и развития производства.
В 2024 году основные инвестиции были направлены на поддержание производства, обеспечение дегазации угольных пластов, безопасности горных работ, замены и модернизации оборудования. В рамках программы приобретались ленточные конвейера и перегружатели, модульные дегазационные установки, гусеничные штрекоподдирочная машина, монорельсовая дорога и другое оборудование. Проводилась модернизация секций крепи механизированного очистного комплекса и забойного конвейера, проходческого комбайна, ленточных конвейеров.
ООО «Шахта «Листвяжная» 
Инвестиционная программа предприятия составила в 2024 году 395 млн рублей. 

Основные инвестиционные проекты, реализованные за 2024 год за счет собственных средств:
	Наименование инвестиций
	Объем инвестиций, тыс. руб. без НДС

	Очистной механизированный комплекс 823
	24 508

	Реализация "Проекта МФСБ фабрики" (дополнительное оборудование)
	58 667

	Бурение газоотводной скважины d=800
	32 131

	Демонтаж здания столовой и строительство нового здания столовой
	18 949

	Проект строительства нового породного отвала 
	3 505

	Монтаж пожарной сигнализации
	9 103

	Устройство регистрации персонала и транспорта УРПТ-485
	5 188

	Bсточник питания шахтный ШИП-И1
	3 936

	Датчик метана ДМС 03-03
	2 262

	Мероприятия по антитеррористической защищенности
	2 723

	Бурение водопонижающих скважин на пл. Грамотеинский II (погружные насосы) (2 скв. D = 325 мм - 400 м)
	7 817

	Проект "Капитальный ремонт здания Административно-бытового комплекса шахты и обогатительной фабрики ООО "Шахта "Листвяжная"
	2 500

	Центрифуга вибрационная HSG-1300
	9 743

	Аппарат пылеулавливающий АГЖУ- 221
	2 364

	Рабочая документация "строительства нового породного отвала" СИГД
	4 147

	Проект строительства нового породного отвала
	9 500

	Строительство нового породного отвала
	14 972


ООО «Шахта Грамотеинская»
Объем инвестиций, направленных в развитие предприятия составили 23 млн. 111,7 тыс. рублей реализация инвестиционных проектов не осуществлялась. 
Обрабатывающая промышленность в 2024 году снизила инвестиции в 3,4 раза, что составило 108 млн рублей.
Начато строительство дилерского центра «КАМАЗ», а также вторая очередь Центра технической поддержки «БЕЛАЗ» в виде производственного корпуса №2.
Земельный налог (доходы бюджета)
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории Беловского городского округа, за 2024 год составила 56,30 % (в 2023 году показатель составлял 56,25%). В целом к 2027 году планируется достичь значения показателя в размере 56,45%.
Дорожное хозяйство и транспорт
В 2024 году на территории Беловского городского округа в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» произведен капитальный ремонт дорог.
В развитии транспорта и дорожного хозяйства основным критерием остается повышение комфорта и безопасности.
В текущем году уложили новый асфальт на 15 км дорожного полотна. Отремонтировали 17 участков тротуаров. Общая протяженность обновленных пеших дорожек составила 585 м.

Один из самых масштабных объектов — переулок Толстого. Капитальный ремонт затронул участок от улицы Октябрьской до Пролетарской. Протяженность отремонтированного участка составила 585 м. 
Продолжается проведение капитального ремонта сложного проекта Южного путепровода. Объект сложный, проходит над железной дорогой, а дорого связывает юг Кузбасса с Транссибом.
Несмотря на выполненные работы, из-за высокой автомобильной нагрузки происходит разрушение дорожного покрытия других автомобильных дорог. В 2024 году показатель составил 45,2 % или 224,7 км. Общая протяженность дорог на начало отчетного года составила 497,0 км. 
Доходы населения
Уровень средней заработной платы по крупным и средним предприятиям составил 84 373 рублей и вырос на 17,5%, при уровне инфляции 8,9%. 
Отсутствует задолженность по заработной плате по городу крупным и средним предприятиям.

К 2027 году заработная плата по крупным и средним предприятиям должна достичь значения 111 858,0 рублей.
Дошкольное образование
В системе дошкольного образования Беловского городского округа функционируют 38 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных организаций и 1 дошкольное образовательное учреждение ОАО «Российские железные дороги». 

Численность детей, охваченных дошкольным образованием в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных организациях составляет 5 244 человек.

Дети не достигшие 1,5 лет и 2х лет не посещают дошкольные учреждения, также часть детей находятся по желанию родителей на дому.

В рамках регионального проекта «Мой новый детский сад» капитально отремонтирован  «Детский сад №40 города Белово».

Очередность в детские сады отсутствует. 
Культура
Деятельность культуры и искусства является одной из важнейших составляющих полноценной современной жизни. 

С целью реализации мероприятий по модернизации муниципальных  учреждений культуры путем их реконструкции, капитального ремонта, продолжилась работа по разработке дизайн-проектов и проектно-сметной документации для проведения капитального ремонта МБУ ДО «ДШИ №63», МАУ ДО «ДХШ №3 им. Н.Я. Козленко», клуба «Строитель», ДК «Шахтер», КЦ «Бачатский».

Одним из самых масштабных и ярких проектов, приуроченный к Году семьи, стал конкурс #ПоемВсейСемьей. В учреждениях культуры организован муниципальный этап регионального вокального конкурса «#ПоемВсейСемьей». Было подано более 100 заявок. Гала-концерт прошел в парке «Центральный» нашего города.

В августе организован региональный праздник Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче. Участниками мероприятия стало более 3 тысяч беловчан и гостей города.

С целью поддержки творческих проектов было разработано несколько грантовых проектов:

1. Центральный Дворец культуры стал победителем конкурса Президентского фонда культурных инициатив. Проект детского театра «На сцене» получил поддержку 496 тысяч рублей.

2. Художественно-образовательный проект для одаренных детей «Краски Кузбасса» получил поддержку 1 млн рублей. Проект реализован в рамках гранта Президента Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства. 

3. Творческий дуэт Управления культуры г. Белово стал победителем областного фестиваля-конкурса документального и анимационного кино «ПроСемьЯ», посвященного Году семьи. На конкурс было представлено два фильма о культуре телеутского народа: «Наследие рода: путь к сохранению традиций» и «Кунучек — душа народа в танце». Каждый из них получил поддержку 100 тысяч рублей.

В рамках развития событийного туризма в 2024 году в бухте «Ассоль» прошел городской фестиваль творчества, спорта «Рыбий хвост». Фестиваль собрал более 1000 участников.
В 2024 году Беловскому городскому округу предоставлена субсидия в рамках национального проекта «Культура» на приобретение музыкальных инструментов и учебных пособий для МАУ ДО «ДШИ №16» в сумме 4 071,6 тыс. руб. С целью исполнения федерального проекта были приобретены  5 музыкальных инструментов, интерактивная доска и учебные пособия.

Отдельно поясним следующий показатель доклада:
«Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурно наследия, находящихся в муниципальной собственности»
На территории Беловского городского округа расположены 3 памятника истории регионального значения:

· Памятник воинам-шахтёрам, погибшим в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

· Обелиск воинам-железнодорожникам, павшим в боях за Родину в 1941-1945 гг.

· Беловский цинковый завод, 1930 год – памятник Первой пятилетки СССР.

Ежегодно проводятся визуальные осмотры памятников, оценивается их состояние, по необходимости проводятся текущие ремонты. 

Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности (Памятник воинам-шахтёрам и Обелиск воинам-железнодорожникам) реставрации или консервации не требуют.
Физическая культура и спорт
Сегодня удельный вес горожан, занимающихся физической культурой и спортом, составил 64,2%. Численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2024 году — 69 943, в 2023 году – 69 260  человек, в 2022 году – 71 183 человека.

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2024 году составила 91,8 %. Численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2024 году – 23 879.
Белово с каждым годом становится всё спортивнее. Растет число спортивных объектов, а вместе с этим увеличивается число любителей спорта и приверженцев здорового образа жизни.
В рамках проекта инициативного бюджетирования «Твой Кузбасс — твоя инициатива» завершено благоустройство (текущий ремонт) специализированной спортивной площадки для выполнения нормативов (тестов) Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне" на территории стадиона «Шахтер».
В 2024 году проведены крупные спортивные мероприятия на территории Беловского городского округа: 

- региональные соревнования по легкой атлетике «Полумарафон памяти А.И. Ганьшина»;
- этап Кубка России по триатлону;

- кубок Кузбасса по бодибилдингу;

- всероссийские соревнования по вольной борьбе памяти Героя Советского Союза М.А. Макарова;

- региональные соревнования по плаванию;

- межрегиональные соревнования по бодибилдингу;
- чемпионат и первенство России по акватлону.

В 2024 году в ДОЛ «Молодежный» (3 сезона) отдохнули и оздоровились 750 детей, в ДОЛ «Алые Паруса» (5 сезонов) отдохнули и оздоровились 550 человек.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
За 2024 год введено в эксплуатацию 15 946 кв.м жилья или 74,0 % к аналогичному периоду 2023 года. В т.ч. населением построено 87 жилых домов, общей площадью 15 946  кв. м (87,0% к уровню 2023 года). 

На территории городского округа начато строительство нового 99-квартирного дома № 7 в квартале Сосновый, квартиры в котором будут предоставлены гражданам в рамках муниципальной программы «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Кемеровской области – Кузбасса на территории Беловского городского округа». 

Общая площадь жилых помещений на 31.12.2024 г. в Беловском городском округе – 3 255,0 тыс.м 2.

На учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий при Администрации Беловского городского округа состоят 1 084 семьи (на начало года), 89 семей улучшили жилищные условия.
Жилищно-коммунальное хозяйство
Коммунальное хозяйство 

На территории Беловского городского округа в рамках федеральных и региональных программ (Государственной программы Кемеровской области - Кузбасса «Жилищно-коммунальный и дорожный комплекс…») реализуются глобальные мероприятия модернизации систем коммунальной инфраструктуры для развития города:

В 2024 году продолжалась реконструкция магистрального водовода от гидроузла № 2 до гидроузла №  7 на участке: от реконструированного магистрального водовода на 4 км в сторону г/у № 2 с переходом через ручей Менчереп, протяженностью L=1500 м, с обустройством дюкера. Работы выполнены на 95%.

В текущем году в Белове стартовала реализация проекта по строительству насосно-фильтровальной станции, рассчитанная на 2 года. 
В рамках  федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» в Белове отремонтировали 2 крупные общественные территории — парк «Молодежный» и сквер ДК «Угольщиков», выполнили текущий ремонт агитплощадки в Инском, установили качели в сквере за домом 22 по ул. Советская. 

Кроме того, капитальный ремонт затронул 8 дворовых территорий в Инском, Бачатском, Граматеино и других территориях.

На территориях Беловского городского округа появились новые детские игровые детские игровые и спортивные площадки.

Цель обустройства площадок — создание безопасных и интересных мест для игр наших маленьких жителей, улучшение качества их досуга и популяризация социальной активности. В рамках проекта обустроено 4 спортивно-игровые площадки.
Организация муниципального управления
Численность населения города среднегодовая составляет 117 941 человек. 

По итогам 2024 года удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления Беловского городского округа составила 52,2 % ( в 2023 – 56,7, в 2022 – 55,7 %) от общего числа опрошенных.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2024 году потребление тепловой энергии, электрической энергии, горячего и холодного водоснабжения жителями многоквартирных домов сохраняется в пределах потребления 2023 года. 

В целом данные показатели находятся в пределах запланированных параметров.

Черноталов Роман Алексеевич

8(384 52) 2-34-12

Шарифзянова Галина Игоревна 

8(384 52) 2-87-23 

