ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  Административного регламента
предоставления муниципальной услуги 
«Реализация дополнительных общеразвивающих программ (ДОП) 
в области искусств»

Проект Административного  регламента  разработан  в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 20210 года  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком разработки  и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным  Постановлением  Правительства РФ от 16 мая 2011 года № 373 « О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг  органами местного самоуправления Беловского городского округа, утвержденным Постановлением  Администрации Беловского городского округа от 06 июля 2020 года № 1725-п.
Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности предоставления муниципальной услуги, создания комфортных условий для участников отношений, возникающих при предоставлении муниципальной услуги, определения сроков и последовательности действий (административных процедур).
Административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Реализация дополнительных общеразвивающих программ (ДОП)  в области искусств» (далее по тексту - административный регламент, муниципальная услуга) – нормативно правовой акт, устанавливающий порядок предоставления и стандарт предоставления муниципальной услуги.

Административный регламент устанавливает состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования  к порядку их выполнения.
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