Уведомление о сборе заявок на выполнение функций единой теплоснабжающей организации
 
Настоящим уведомлением Администрация Беловского городского округа сообщает о сборе заявок на выполнение функций единой теплоснабжающей организации (ЕТО) на территории Беловского городского округа в системе централизованного теплоснабжения «№ 01*».
 
Сбор заявок осуществляется на основании размещенного на официальном сайте проекта схемы теплоснабжения Беловского городского округа до 2030 года (актуализация на 2026 год), в которой определены границы зоны деятельности ЕТО.
Ссылка на сайт: https://www.belovo42.ru/SZ/2025/02/07/29017-2025-god.html.
 
Организация, подающая заявку, на выполнение функций единой теплоснабжающей организации должна соответствовать требованиям, установленным действующим законодательством, в том числе Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении».
 
Срок подачи заявок: до 11.08.2025.
Место подачи заявок: Администрация Беловского городского округа, по адресу: г.Белово, ул.Советская, 21 каб. № 217; МКУ «Служба заказчика ЖКХ», отдел теплоснабжения. 
Контактная информация: заместитель Главы Беловского городского округа по ЖКХ, тел.8(38452)2 86 40, 28640gkh@mail.ru; начальник отдела теплоснабжения МКУ «СЗ ЖКХ», тел. 6-16-26, адрес электронной почты: ptobelovo@mail.ru.

 


