
УВЕДОМЛЕНИЕ 
о подготовке проекта и проведения публичных консультаций 

Администрация Беловского городского округа, являясь уполномоченным органом на проведение оценки регулирующего воздействия и экспертизы в отношении правовых актов Администрации Беловского городского округа, уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта.

Наименование нормативного правового акта: Проект Постановления Администрации Беловского городского округа «Об утверждении административного регламента по предоставлению  муниципальной услуги «Выдача разрешения (дубликата или копии  разрешения) на право организации розничного рынка» на территории Беловского городского округа»

Разработчик нормативного правового акта: Управление потребительского рынка и предпринимательства Администрации Беловского городского округа.

Сроки проведения публичных консультаций: 20.08.2025-03.09.2025.

Способ направления предложений: Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме в Администрацию Беловского городского округа, кабинет №317,   телефон  8 (38452) 2-28-79, электронный адрес torg1@belovo42.ru.

Прилагаемые документы: 
Проект Постановления Администрации Беловского городского округа «Об утверждении административного регламента по предоставлению  муниципальной услуги «Выдача разрешения (дубликата или копии  разрешения) на право организации розничного рынка» на территории Беловского городского округа»
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