Пояснительная записка 
к проекту муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе» 
на 2026-2030 годы»

В рамках исполнения Федерального Закона РФ от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» управлением потребительского рынка и предпринимательства Администрации Беловского городского округа в 2025 году проведена разработка проекта муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе» на 2026-2030 годы».

Документ включает в себя основные разделы:
Стратегические приоритеты муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе» на 2026-2030 годы»;
Паспорт муниципальной программы;
Приложение к муниципальной программе – Паспорт комплекса процессных мероприятий «Создание благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности на территории Беловского городского округа».
В соответствии с постановлением Администрации Беловского городского округа от № «Об общественных обсуждениях проектов документов стратегического планирования Беловского городского округа» проект муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе» на 2026-2030 годы» выносится на общественное обсуждение.

















